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BARZANİ’NİN TELAŞI, 
TAHRİKLERİ VE RUDAW

Suriye devletinin terör örgütü YPG’ye yönelik 
temizlik operasyonlarının ardından bölgede en 
çok telaşlanan, yerinde duramayan, oradan oraya 
koşturan biri var: Mesut Barzani…

Suriye ordusu, terör örgütü PKK’nın Suriye uzan-
tısı YPG’yi temizlerken Barzani’yi adeta bir panik hâli 
sarmıştır. Barzani’nin Rudaw adlı bir medya organı 
bulunmaktadır. Bu medya organı, Suriye’deki geliş-
melere paralel olarak Türkiye–Suriye eksenli yalan 
haberlerle sürekli bir tahrik atmosferi oluşturmak-
tadır. Suriye’de YPG/SDG’yi, Türkiye’de ise PKK’lıları 
kışkırtmaktadır. MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’ye 
yönelik hadsizliklerin de bu mecra üzerinden organize 
edildiği unutulmamalıdır. Türk devletinin hafızasının 
tüm bunları not ettiğini umuyoruz.

İran ve Irak’tan Suriye’ye geçen PKK’lı teröristlerin 
organize edilmesinde Barzani’nin rolü olduğu da bilin-
mektedir. Nitekim Suriye Ordusu Operasyonlar Mü-
dürlüğü, geçtiğimiz günlerde yaptığı resmî açıklamada, 
“YPG, Kandil Dağları’ndan Haseke vilayetine takviye 
olarak PKK’lı terörist militanlar getiriyor” ifadelerini 
kullanmıştır. Görüntüleri de yayınlanmıştır. Bu geçişle-
rin tamamı, Barzani’nin kontrol ettiği bölgeler üzerinden 
gerçekleştirilmektedir.

Barzani adeta ateşle oynamakta ve gözü dönmüş 
durumdadır. ABD’nin Irak işgali sonrasında Irak’ın ku-
zeyinde korsan bir federasyon kuran Barzani’nin; kendi 
bölgesinde cuma hutbesinde terör örgütü PKK/SDG’ye 
destek içerikli metni okumayı reddeden ve

“Kimin bayrağını salladıysanız gidin ondan yardım 
isteyin. Siz bu dini terk ettiniz. Kâfirlerle ve hainlerle iş 
tuttunuz”

diyen dört imamı tutuklatması, bu zihniyetin en çar-
pıcı örneklerinden biridir.

Barzani’yi bu panik hâline sürükleyen asıl sebep 
nedir?

Yoksa İsrail’e verdiği ve sahada yerine getiremediği 
sözlerin hesabı mı onu bu kadar telaşlandırmaktadır?

İsrail’in Irak–Suriye hattında kurmayı hedeflediği 
“Davut Koridoru” hayalinin çökmesi mi Barzani’yi bu 
psikolojiye sürüklemiştir?

Kendi kontrol ettiği bölgede güç savaşı ve otorite mü-
cadelesi yaşandığında terör örgütü PKK ile çatışan sen 
değil miydin Barzani?

“PKK silahı seçerse Kürt bölgesinde buna izin ver-
mem” diyen sen değil miydin?

Menfaatine dokunulduğunda terör örgütüne karşı bu 
kadar net tavır alan Barzani, Suriye’de vatan topraklarını 
işgal eden terör örgütü YPG’nin temizlenmesinden ne-
den bu kadar rahatsız olmaktadır?

Yoksa mesele terör değil; hesaplar, pazarlıklar ve 
verilen sözler midir?

Barzani, tüm unsurlarıyla dikkat çekmektedir; çe-
virdiği dolaplar artık gizlenemez hâle gelmiştir. Attığı 
adımlar, verdiği mesajlar ve yönlendirmeler son derece 
açıktır. Barzani, Suriye’deki YPG’ye; Suriye devletiyle 
imzalanan ve altına bizzat imza attıkları 10 Mart Mu-
tabakatı’na uyulması yönünde bir telkinde bulunmak 
yerine, tam tersine “Biz Irak’ta federasyon kurduk, siz 
de kurarsınız” diyerek açıkça gaz vermektedir.

Yetmemiş gibi, Suriye’deki iç savaş ortamını fırsat 
bilerek Ayn el-Arab’a çöken ve buraya “Kobani” adını 
veren terör örgütü YPG’yi,

“O zafer, tüm Kürdistan halkının zaferiydi” sözleriyle 
meşrulaştırma ve kışkırtma çabasını sürdürmektedir.

Barzani’nin bu söylemleri; Suriye’nin toprak bütün-
lüğüne açık bir saldırı, barışı değil savaşı körükleyen, 
istikrarı değil kaosu derinleştiren bir anlayışın ürünüdür. 
Bu açıklamalar, yeni krizlerin, yeni çatışmaların ve yeni 
hesapların işaret fişeğidir.

Tam da bu süreçte Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın,
“Irak Sincar’daki durum da sürdürülemez” şeklin-

deki açıklaması son derece yerinde bir uyarı olmuş; aynı 
zamanda “Her şeyin farkındayız” mesajını net biçimde 
vermiştir. Barzani, ABD ve İsrail’e güvenerek bu 
tahrikleri yapıyorsa, YPG’nin akıbeti kendisine açık 
bir ders olmalıdır. Bölgede terörü yönlendirme ve 
besleme faaliyetlerinden derhâl vazgeçmelidir. Tür-
kiye her manada tavır aldığında bölgede nefes dahi 
alamayacak olan Barzani, Türkiye’nin de doğrudan 
müdahil olduğu terörle mücadeleyi hangi cesaretle 
engellemeye kalkışmaktadır?

Fransa Dışişleri Bakanı Jean-Noel Bar-
rot ile Ankara'daki görüşmesinin ar-

dından düzenlenen ortak basın toplantı-
sında konuşan Fidan, "Şu anda önümüzde 
birkaç hedef var. Bunlardan biri Gümrük 
Birliği Anlaşması'nın güncellenmesi, di-
ğeri de vize serbestisi anlaşmasının dev-
reye girmesi. Bu konuları çözmek için 
daha çok bir araya geleceğiz" dedi. l 08

Protokol kapsamında, Kredi 
Garanti Fonu, 2026 için süreli 

yayınlara toplam 7,5 milyar lira 
kefalet limiti belirledi. Cumhur-
başkanlığı İletişim Başkanı Bur-
hanettin Duran, "Bu finansal ko-
laylığın temel amacı basın özgür-
lüğünün güçlendirilmesi, yerel ve 
ulusal medyamızın sürdürü-
lebilirliği ve gazeteciliğin ni-
telikli icrasıdır" dedi.  l 05

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı  
Vedat Işıkhan, imalat sanayiinin diğer 

sektörleri harekete geçiren yapısı nede-
niyle istihdam politikalarının merkezin-
de yer aldığını belirterek, ‘İşe İlk Adım, 
NEET'ler için İşgücü Uyumu ve İŞKUR 
Gençlik Programları’ aracılığıyla, 3 yıl 
içinde 3 milyon genci istihdama kazan-
dırmayı hedeflediklerini söyledi. 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türk mobil-
ya sektörünün dünyada beğenilen, 

trend olan ve istenilen bir sektör hâline 
geldiğini belirterek, "Mobilya, inşaattan 
plastiğe, çelikten ev tekstiline kadar on-
larca sektörle iç içe. Gerek deprem konut-
ları gerekse kentsel dönüşümdeki büyük 
ivmeyle iç ticarette de mobilya sektörünü 
parlak günler bekliyor" dedi. l 09

Türkiye ile Fransa
NATO ve Avrupa
için vazgeçilemez

Basın sektörüne
kredi ve teminat
kolaylığı geliyor

3 milyon 
gence
istihdam 
müjdesi

Mobilya 
sektörünün
geleceği 
çok parlak

Yıldırım göreve hazırlanıyor 

İran’ın kozu
Hürmüz Boğazı  

ABD çekildi  
YPG bitti

KUŞATMA BAŞLADI

‘Yurt Dışı Müteahhitlik Hizmetleri Başarı 
Ödülleri Töreni'nde konuşan Erdoğan, 

Suriye halkının çatışmalardan, yıkımlardan 
bunaldığını belirterek, "Suriye halkı barış, 
huzur istiyor. Arap’ı ile Türkmen'i ile Kürt’ü 
ile Nusayri'si ile kardeşçe yaşamak istiyor. 
Çocuklar, artık silah ve bomba sesi duymak 
istemiyor" ifadesini kullandı. 

Artık kimsenin ne uğruna olursa olsun 
Suriye halkına yeni bedeller ödetmeye 

hakkı olmadığını vurgulayan Erdoğan, "Terö-
rün, şiddetin, silahın raf ömrü dolmuş, bunla-
rın devri kapanmış, bilhassa daha 14-15 ya-
şındaki çocukları öne sürüp, çocukların ar-
kasına saklanıp, onların kanı ve canı üzerin-
den netice alma imkânı kalmamıştır" dedi.

Erdoğan, "Devlet içinde devlet, paralel 
ordu olmaz. Devlet içinde ayrı silahlı güç 

olmaz. Anlaşmanın ruhuna uygun şekilde 
meseleyi suhuletle çözmek tek çıkış yolu. 
Kürt kardeşlerim, ebedi kardeşliğimize 
darbe vurmayı, aramıza nifak sokmayı 
amaçlayan oyunlara gelmeyin, istismarcı-
lara prim vermeyin" açıklaması yaptı. l 08

İran da olası bir müdahaleye karşı sa-
vunma pozisyonlarını devreye aldı. İran, 

karadan çıkarmaya karşı kritik noktalara 
Devrim Muhafızları birliklerini, Basra 

Körfezi kıyılarına da savunma sistemlerini 
konuşlandırdı. İran, gerekirse Hürmüz Bo-

ğazı’nı kapatacak ve böylece küresel 
 bir enerji krizini başlatacak. l 10

DEAŞ ile mücadele gerekçesiyle terör 
örgütüne destek veren ABD, YPG'nin yıl-

lardır süren insan hakları ihlalleri, çocuk-
ların terör örgütüne katılmaya zorlanması 

ve sivillere yönelik saldırılara daha fazla 
tahammül edemeyeceğine karar verdi. 

YPG, uluslararası desteğin sona  
ermesiyle yolun sonuna geldi. l 10

USS Abraham Lincoln uçak gemisi ve ona 
eşlik eden Tomahawk füzeler ateşleyebilen 
savaş gemileri Orta Doğu’ya giriş yaptı. 
Uçak gemisi, F-35C ve F/A-18 savaş uçak-
larının yanı sıra, elektronik harp uçaklarını 
taşıyor. ABD, Ürdün’deki askeri üssüne de 
ilave Patriot füzeleri yığıyor. l 10

HALK BARIŞ İSTİYOR

TERÖRÜN RAF ÖMRÜ DOLDU

OYUNLARA GELMEYİN

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, SURIYE’DE TERÖRÜN RAF ÖMRÜNÜN DOLDUĞUNU BELIRTEREK, 
“DEVLET IÇINDE DEVLET, PARALEL ORDU, AYRI SILAHLI GÜÇ OLMAZ. SURIYE IÇIN EN DOĞRU YOL 
BELLI. AYNI HATALARI, AYNI YANLIŞLARI TEKRARLAYARAK HIÇBIR YERE VARILAMAZ” DEDI.
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DEVLET ICINDE
DEVLET OLMAZ

SDG’NiN SONUNA 
SAATLER KALDI
MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, Türkiye'nin, 
sınır güvenliği ve terörle 
mücadelesinde kararlı bir 
duruş sergilediğini söyledi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan,  
Türkiye ve Fransa’nın hem  
NATO'da hem Avrupa güvenliğinde 
vazgeçilemez rolleri ve görevleri  
olduğunu söyledi.

ABD ile İran 
arasındaki tansiyon 
yükselmeye devam 

ederken, Washington 
bölgeye güçlü bir 

askeri yığınak 
yapıyor.

Basın işletmelerinin kredi ve  
teminat imkânlarına erişiminin  

kolaylaştırılması amacıyla Basın İlan 
Kurumu ile Kredi Garanti Fonu arasın-

da iş birliği protokolü imzalandı.

TÜBİTAK Kutup Araştırmaları Enstitüsü (KARE) tarafından yü-
rütülen 10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi başladı. Antarktika'da 

1 Mart’a kadar bilimsel çalışmalarını yürütmek üzere İstanbul’dan 
Beyaz Kıta’ya doğru yola çıkan ekip, 16 Türk ve 1 yabancı araştır-
macıdan oluşuyor. Ekip, Antarktika'da özellikle iklim değişikliği-
ne yönelik nitelikli araştırmalar gerçekleştirecek. l 02

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, medya kuruluş-

larının yaşadığı finansal sorunları 
ve çözümünü pek çok kez dile 

getirdiklerini belirterek, "Basın 
İlan Kurumu ile Kredi Garanti Fonu 

arasındaki protokol, özel-
likle yerel medya kuru-

luşlarımızın yaşadığı 
zorlukların aşılmasına 

olanak tanırken, sek-
törde istihdama da 

katkı sağlaya-
caktır" dedi.  

l 05
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Özellikle  
yerel medya 
nefes alacak

Manisa’da çeşitli temaslarda bulunan 
Akçay, "Şimdi artık bilhassa Suriye'nin 
çok dar bir alanına sıkışan SDG, YPG ve 
Kandil bağlantılı PKK terör örgütünün 
sonu saatlerle sınırlıdır. Böyle bir silahlı 
terör örgütüne ne Türkiye'nin ne de 
Suriye'nin, hele bölgemizin tahammülü 
yoktur. Dünya yeni bir düzene doğru  
gidiyor. Bu düzende de Türkiye çok  
güçlü bir şekilde yer alacak" dedi.  l 09

Antarktika’ya yeni bilim seferi

Haberi sayfa l 07

İsmail  
Özdemir

Erkan  
Akçay

Suriye'de 10 Mart Mutabakatı'na uyulmayarak büyük 
bir hata yapıldığına dikkati çeken Erdoğan, "4 Ocak'taki 

görüşmeler  sonuçsuz bırakılarak,  bir diğer yanlışa imza atıldı. 18 Ocak'ta
 tesis edilen entegrasyon  anlaşması  hayata geçirilmeli. Suriye için en

 doğru yol belli. Aynı hataları, yanlışları tekrarlayarak
 hiçbir yere varılamaz" diye konuştu. 
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INTEL'IN GELIRLERI AZALDI
ABD'li çip şirketi Intel'in geliri, geçen yılın son çeyreğinde, bir önceki yıla kıyasla yüzde 4 azalış gösterdi. 

Intel, 2025 Ekim-Aralık dönemine dair bilançosunu açıkladı. Buna göre, şirketin geliri, geçen yılın dördüncü 
çeyreğinde bir önceki senenin aynı dönemine göre yüzde 4 azalarak 13,7 milyar dolara indi. Şirket, 2024'ün 

aynı döneminde 14,3 milyar dolar gelir açıklamıştı. Intel'in bu dönemde elde ettiği gelir, düşmesine 
rağmen piyasa beklentilerini aştı. Bir önceki yılın son çeyreğinde yaklaşık 126 milyon dolar net zarar 

açıklayan Intel, 2025'in aynı döneminde 591 milyon dolar zarar bildirdi. Çip üreticisinin hisse başına zararı 
da aynı dönemde 12 sent oldu. Intel, bir önceki yılın son çeyreğinde hisse başına 3 sent zarar açıklamıştı.

ürk Havacılık ve 
Uzay Sanayii (TU-

SAŞ) Genel Müdürü 
Mehmet Demiroğlu, 

2025 yılını şirket açısından 
“süper bir yıl” olarak nitelen-
dirdi. Demiroğlu, hem TUSAŞ’ın 
hem de Türkiye’nin savunma 
ve havacılık sanayiinde birçok 
rekora imza attığını söyledi.

KAAN ihracatı 
motivasyonu artırdı
Demiroğlu, Cumhuriyet tari-

hinin en kapsamlı ve en yüksek 
bedelli savunma ihracatların-
dan birinin KAAN’ın Endonez-
ya’ya satışı olduğunu belirterek, 
bu anlaşmanın yaklaşık 15 
milyar dolarlık büyüklüğe sahip 
olduğunu ifade etti. “Bu ihra-
cat; KAAN programı, TUSAŞ 
ve ülkemiz için çok ciddi bir mo-
tivasyon ve enerji kaynağı oldu” 
diyen Demiroğlu, bu başarının 
yeni projeler için itici güç oluş-
turduğunu vurguladı.

HÜRJET Avrupa yolunda
2025 yılı sonunda HÜR-

JET’in İspanya’ya yönelik 30 
uçaklık anlaşmasının duyu-
rulduğunu hatırlatan Demi-
roğlu, Türkiye’nin ilk kez bir 
NATO üyesi ülkeye jet eğitim 
uçağı satmasının tarihi bir 
adım olduğunu söyledi. “Uçak 
yapıp sadece bölgemize değil, 
Avrupa’ya da satış yapabilen 
bir ülke konumuna geldik. Bu 
hem TUSAŞ hem de Türki-
ye açısından çok büyük bir 

başarıdır” dedi. İhracat başa-
rısının sürdürülebilmesi için 
teslimatların kritik öneme 
sahip olduğuna dikkat çeken 
Demiroğlu, TUSAŞ’ın bundan 
sonraki önceliğinin seri üretim 
ve zamanında teslimat olaca-
ğını belirtti. “HÜRJET, HÜRKUŞ 
ve insansız hava araçlarımızda 
teslimat odaklı bir döneme 
giriyoruz. GÖKBEY helikopteri-
miz seri üretime başladı, tesli-
matlar artarak devam edecek” 
ifadelerini kullandı.

KAAN prototipleri 
bu yıl havalanacak
KAAN savaş uçağına ilişkin 

önemli bir takvim paylaşan 
Demiroğlu, P1 ve P2 prototiple-

rinin 2026 yılı içinde uçuşlara 
başlayacağını söyledi. “Şu anda 
inşa aşamasında olan platform-
larımızla bu yılın ortalarına doğru 
esas uçuşları hep birlikte görece-
ğiz. Bu, bizim için çok önemli bir 
kilometre taşı olacak” dedi.

ANKA III daha 
'hayalet' olacak
ANKA III’ün ilk prototi-

pinden elde edilen verilerle 
platformun güncellendiğini 
anlatan Demiroğlu, yeni versi-
yonun daha gelişmiş ‘hayalet’ 
özelliklere sahip olacağını söy-
ledi. “Bu yıl seri üretime başla-
dık. Güncellenmiş ANKA III’ün 
2026 yılının sonunda uçmasını 
planlıyoruz” diyen Demiroğlu, 

test ve üretim sürecinin yoğun 
şekilde devam ettiğini belirtti.

HÜRKUŞ ve HÜRJET
teslimat takvimi netleşti
Demiroğlu, teslimat planları-

na ilişkin şu bilgileri paylaştı:
HÜRKUŞ: 2026 yılı içinde 22 

adet teslimat planlanıyor. HÜRJET: 
İlk teslimat konfigürasyonunun 
uçuşu 2026’nın ilk yarısında ya-
pılacak, 2027 itibarıyla teslimatlar 
başlayacak. TUSAŞ’ın önümüzde-
ki yıllarda hem seri üretim hem de 
ihracatta yeni başarılar hedef-
lediğini vurgulayan Demiroğlu, 
“Envantere girişler hızlandıkça 
2026-2027 döneminde ihracat 
başarılarımız da artacak. Bizim 
gözümüz yükseklerde” dedi.

MILLI KANATLAR 
GÖREVE GIDIYOR
Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ), HÜRKUŞ, HÜRJET ve 
ANKA III projelerinde seri üretim ve teslimat sürecine girerken, KAAN 
prototiplerinin de 2026 yılı içinde uçuşlara başlaması planlanıyor.

T

Türkiye’nin kutup 
bilimlerindeki 

kararlılığını ortaya 
koyan 10. Ulusal 
Antarktika Bilim 

Seferi, iklim değişikliği 
başta olmak üzere 

birçok alanda bilimsel 
araştırma yapmak üzere 

İstanbul’dan yola çıktı.

ANTARKTIKA’DA BILIM IÇIN YENI SEFER:
                        TÜRKIYE 10. KEZ YOLDA

Türkiye’nin kutup bilimlerindeki ka-
rarlılığını yansıtan 10. Ulusal Antarktika 
Bilim Seferi, İstanbul Havalimanı’nda 
düzenlenen törenle uğurlandı. Cum-
hurbaşkanlığı himayelerinde, Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı uhdesinde ve 
TÜBİTAK MAM Kutup Araştırmaları 
Enstitüsü koordinasyonunda gerçek-
leştirilen sefere Türk ve yabancı bilim 
insanlarından oluşan heyet katıldı.

Sanayii ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, 2017’den bu yana 9 
Antarktika ve 5 Arktik seferi düzenle-
diklerini belirterek, 200’den fazla Türk 
bilim insanının 150’den fazla projede 
görev aldığını söyledi. Bu yılki seferde 
iklim değişikliği başta olmak üzere çok 
sayıda bilimsel araştırmanın yürütü-
leceğini vurgulayan Kacır, hedeflerinin 
Antarktika Anlaşmalar Sistemi’nde 

danışman ülke statüsü kazanmak ve 
kalıcı bir Türk Bilim Araştırma Enstitü-
sü kurmak olduğunu ifade etti.

Seferde Deniz Kuvvetleri Komu-
tanlığı personelinin yanı sıra TEKNO-
FEST Kutup Araştırmaları Yarışma-
sı’nda derece alan lise öğrencilerinin 
de yer aldığı bildirildi. Heyetin 1 Mart’a 
kadar Antarktika’da bilimsel çalış-
malarını sürdüreceği belirtildi.

HONOR, yapay zekâ odaklı 
yeni amiral gemisi modeli 

HONOR Magic8 Pro’yu önü-
müzdeki aylarda Türkiye’de 
teknoloji tutkunlarıyla buluş-
turmaya hazırlanıyor. 200 MP 
Ultra Night Telephoto kamera 
sistemiyle dikkat çeken cihaz, 
AiMAGE Kamera Sistemi 
sayesinde düşük ışık 
koşullarında yüksek 
netlik ve gelişmiş 
görüntü sabitleme 
sunuyor.

Magic Color yapay 
zekâ destekli renk 
motoru, milyonlarca 
rengi analiz ederek 
profesyonel seviyede 
tonlama sağlarken, 
sinematik ve kişisel 
renk profilleri tek 
dokunuşla uygula-
nabiliyor. Yeni nesil 
YOYO Agent, kulla-
nıcı alışkanlıklarını 
öğrenerek günlük 
işlemleri otomatik-

leştiriyor ve zaman tasarrufu 
sağlıyor. Yapay Zekâ Tuşu ile 
hızlı erişim imkânı sunan Magic8 
Pro, Snapdragon 8 Elite Gen 5 
mobil platformu sayesinde güçlü 
performans vadediyor. MagicOS 
10 işletim sistemi ise çoklu cihaz 
uyumu ve akıcı bir kullanıcı 
deneyimiyle öne çıkıyor.

Yapay zekâ çağının 
AMIRAL GEMISI

Güney Kore merkezli WIRo-
botics tarafından geliştirilen 

insansı robot ALLEX, insanla güvenli 
fiziksel temas konusunda önemli 
bir eşiği aşarak dikkatleri üzerine 
çekti. CES 2026’da tanıtılan robot, 
dokunsal sensör kullanmadan son 
derece hassas kuvvet algısı uygula-
yabilmesiyle öne çıkıyor.

ALLEX, el sıkışma gibi temaslarda 
uyguladığı baskıyı anlık olarak ayar-
layabiliyor. Geri sürülebilir motorlarla 
donatılan parmak yapısı sayesinde 
dış müdahalelere direnç göstermeyen 

robot, hem hassas hem de güvenli 
etkileşim sunuyor. Bu teknoloji, 
robotun insanlarla aynı ortamda 
çalışabilmesinin önünü açıyor.

WIRobotics yetkilileri, ALLEX’in 
endüstriyel robotlarla insan yaşam 
alanları arasında bir köprü olabile-
ceğini belirtiyor. 15 serbestlik dere-
cesine sahip robot, düşük kuvvetle-
ri algılayabilirken parmak uçlarında 
yüksek taşıma kapasitesi sunuyor. 
ALLEX’in ilerleyen dönemde sağlık, 
bakım ve üretim alanlarında kulla-
nılması hedefleniyor.

Robot ALLEX, insanla 
temasta çığır açabilir

Dünyanın en büyük çevrim içi 
ansiklopedisi Wikipedia, 25. kuruluş yıl 

dönümünde yapay zekâ odaklı yeni bir döneme 
girdiğini duyurdu. Yaklaşık 65 milyon makale ve 300 

dili kapsayan dev arşive sahip platform, Amazon, Meta, 
Microsoft, Mistral AI ve Perplexity gibi teknoloji şirketleriyle 
iş birliğine gitti. Kurucu Jimmy Wales’in “Merhaba Dünya” 

cümlesiyle başlayan Wikipedia serüveni, bugün 250 bine yakın 
gönüllünün katkı sunduğu küresel bir bilgi kaynağına dönüştü. 
Bilgiye erişim alışkanlıklarının değişmesiyle birlikte, platform 
da yapay zekâ çağının gereklerine uyum sağlama kararı aldı. 
Yapılan anlaşmalar kapsamında, insan denetiminden geçmiş 

Wikipedia içerikleri yapay zekâ modellerinin eğitilmesinde 
kullanılacak. Wikipedia yönetimi, bu iş birlikleriyle hem su-

nucu yükünü azaltmayı hem de sürdürülebilir bir gelir 
modeli oluşturmayı hedefliyor. Anlaşmaların mali 

boyutu açıklanmazken, bu adımın platform 
için önemli bir dönüm noktası oldu-

ğu değerlendiriliyor.

Wikipedia 
kapılarını yapay 

zekâya açtı
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ORKUN ÖZELLER'İN 
KUYRUK ACISI 

VE ÇELİŞKİLERLE 
DOLU TERÖR OKUMASI
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YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

“Terörsüz Türki-
ye” sürecinin 
başlamasıyla 
birlikte, ses 

ve görüntü kirliliği yaratan; 
Orkun Özeller isimli, emekli 
edilmiş asker ve yeni siya-
setçi figürü, şovları, çelişki-
leri, ikiyüzlülükleri, garabet 
yorumları, sinsilikleri ve 
inkârlarıyla yeniden günde-
me gelmeyi başarmıştır.

Askerlikten emekli ol-
duktan sonra İYİ Parti’de 
sırasıyla “milletvekili 
adaylığı, danışmanlık ve 
belediye başkan adaylığı” 
yapan Orkun Özeller, işine 
gelmediği vakit bu siyasi 
kimliğinin üzerini örtmek-
te; “Ben bir asker olarak” 
diyerek aklınca kendine 
istismar alanları açmaya 
çalışmaktadır. “Terörsüz 
Türkiye” sürecinde de bunu 
sıkça yapmıştır.

Askerlikten emekli ol-
duktan sonra ise askerlik 
eğitiminin ne denli zayıf ve 
vizyonsuz olduğunu defa-
larca ortaya koymuştur.

Hatırlanacağı üzere, 
Türkiye’ye yönelen terör 
koridorunu dağıtmak ama-
cıyla Irak sınırında başarıyla 
yürütülen Pençe-Kilit Ope-
rasyonu’na da karşı çık-
mıştır. Hem de “Pençe-Kilit 
Operasyonu stratejik olarak 
da yanlış, taktik olarak da 
yanlış” diyerek…

Bu sözler, terör örgütü 
PKK’nın medya organla-
rı tarafından propaganda 
malzemesi hâline getirilmiş 
ve manşetlere şu şekilde 
taşınmıştır:

“Emekli Albay: Pen-
çe-Kilit Olmadı”

Oysa Orkun Özeller gibi 
vizyonsuz isimlerin karşı 
çıktığı, 17 Nisan 2022 tari-
hinde başlayan Pençe-Kilit 
Harekâtı’nda 506 terörist 
etkisiz hâle getirilmiş, 575 
mağara ise kullanılamaz 
hâle getirilmiştir.

Bu vizyonsuz asker 
emeklisi yine boş durma-
mış; bu kez de Suriye’de 
yürütülen terörle müca-
delemize karşı, derinliği, 
tutarlılığı ve dayanağı ol-
mayan bomboş yorumlarla 
bir kez daha kendini küçük 
düşürmüştür.

Orkun Özeller, belki de 
şu ifadeleriyle yüreğinden 
geçen, gerçekleşmesini 
istediği temennileri açıkça 
dile getirmiştir:

l“Bundan sonra YPG’yi 
nasıl terör örgütü olarak 
göreceğiz? Kabul etmek 
zorunda kalacağız.”

l“YPG büyük balık. 
Büyük balık küçük balığı 
yutar.”

l“YPG’nin karşısında 
duracak bir güç yoktur.”

l“Mazlum Abdi Cum-
hurbaşkanı olacak.”

l“YPG’nin kontrolü 
dışında HTŞ adım dahi ata-
maz, YPG ile savaşamaz.”

l“Düzenli olması, eği-
timli olması, silahlı olması 
ve güç olarak YPG bir nu-
mara.”

HHH
Orkun Özeller’in yaptığı 

bu yorumlardan, bugün 
itibarıyla gerçeği yansıtan 
tek bir ifade var mıdır?

Bakın; Irak ve Suriye’de 
yürütülen terörle mücadele 
operasyonlarından iki so-
mut örnek verdim. Orkun 
Özeller’in bu yorumları, 
çuvallama dışında neyle 
açıklanabilir? 

Aksi bir yorum; ya terör 
örgütü PKK’ya dokunul-
masına karşı durmak ya da 
PKK’nın zaferini temenni 
etmek anlamına gelir. Irak 
ve Suriye sahasındaki te-
rörle mücadele gerçekleri, 
başka bir sonuç mu ortaya 
koymaktadır? Elinizi vicda-
nınıza koyun, siz söyleyin…

Zaten Orkun Özeller si-
yasete ilk adımını attığında, 

partisi İYİ Parti’nin ittifak 
çatısı olarak tercih etti-
ği yapı; genel başkanının 
“YPG terör örgütü değil, 
vatanını kurtarmak için 
örgütlenmiş bir oluşum-
dur” dediği, yöneticilerinin 
ise “Sınırımızda başkası 
olacağına PYD (PKK) ol-
sun, hiçbir sakıncası yok”, 
“O bölgede radikal İslami 
örgütler olacağına; iyi iliş-
kiler geliştireceğimiz, güçlü 
merkezi otoritenin egemen 
olduğu federatif bir yapı 
içerisinde ‘Kürtler’ (PKK/
PYD) olsun daha iyi. Zaten 
PYD’nin laik yapısını biliyo-
ruz”, “PYD, Suriye’de kendi 
yaşamlarını ve toprakla-
rını korumaya çalışan bir 
örgütlenmedir”şeklindeki 
açıklamalarıyla hafızalara 
kazınan CHP değil miydi?

CHP’nin dümen suyuna 
girildiğinde zihniyet ben-
zeşmesi hızlıca oluşmuş 
ya da Orkun Özeller, viz-
yonsuzluğunu kendi irade-
siyle açıkça yansıtmıştır. 
Gerçi Zeytin Dalı (Afrin) 
Operasyonuna Türkiye’de 
“Tek adam rejimini kalıcı 
kılmaktan başka hiçbir 
amaca hizmet etmeyecek 
ve beka sorunu yaratabi-
lecek Afrin savaş senaryo-
larına İYİ Parti tamamen 
karşıdır” diyerek ilk karşı 
çıkan parti Orkun Özeller’in 
partisiydi. CHP ile araların-
da fark yoktur.

Nitekim bu vizyonsuz as-
ker emeklisi, yeni siyasetçi 
kimliğiyle “Terörsüz Türki-
ye” sürecinde DEM Parti’ye 
yapılan “Teröre cephe al, 
Türkiye partisi ol” çağrısına 
şiddetle karşı çıkmış; buna 
karşın Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde HDP (DEM) ile 
ittifak içinde olmayı öve öve 
bitirememiştir.

Bir televizyon programın-
da, “HDP Cumhurbaşkanlığı 
seçiminde Sayın Kılıçda-

roğlu’na desteğini açıklaya-
cak. HDP’nin bu tutumu, İYİ 
Parti’nin siyasi anlayışına 
zarar verir mi?” sorusuna, 
söz konusu siyasi ve kişisel 
menfaat olunca şu cevabı 
vermiştir:

“Ben bunu daha önce 
genel başkanımıza raporlar 
hâlinde sundum. Güney-
doğu Anadolu Bölgesi’nde 
hem yaşamış hem de görev 
yapmış biri olarak söylüyo-
rum. Orada pek çok arka-
daşım var; bunların bazıları 
HDP’ye de oy vermektedir 
ama bu, onların vatan haini 
olduğu anlamına gelmez. 
PKK’lı hiç değildirler, sa-
dece HDP’ye oy vermekte-
dirler. Dolayısıyla her HDP 
seçmenini PKK’lı ya da 
vatan haini görmek doğru 
değildir. Bunu böyle kabul 
etmemiz gerekmiyor mu?”

HHH
Orkun Özeller’in düşün-

celerini ve davranışlarını 
hangi tarafından tutarsanız 
tutun, elinizde kalmakta; tel 
tel dökülmektedir.

Hatırlayın; şehit edebiyatı 
yaparak kendi tutarsızlık-
larını gizlemeye çalışan bu 
Orkun Özeller, “hadsizliği, 
seviyesizliği ve iftiraları” 
nedeniyle girdiği cezaevin-
den çıktığı gün, yani 21 şehit 
verdiğimiz günün akşamın-
da, davul zurna eşliğinde 
oyun oynayacak kadar şu-
ursuz, değer yargılarından 
tamamen kopmuş bir profil 
sergilemiştir.

Orkun Özeller, yaşadığı 
bir kuyruk acısı yüzünden 
MHP’ye düşmanlık yapıyor 
da; peki bunun borazanlı-
ğını yapanlar, her yanından 
çelişki ve tuhaflık akan, 
emekli asker olmasına 
rağmen terörle mücade-
leye bakışı dahi garabet 
sonuçlar doğuran bu şahsı 
ne adına, hangi gerekçeyle 
savunmaktadır?

Peki, Türkiye’nin destek-
lediği Suriye devleti terör 
örgütü PKK/YPG’yi önüne 
katıp temizleye temizleye 
ilerlerken; “Terörsüz Tür-
kiye” sürecine şiddetle 
karşı çıkanlardan biri olan 
ve Orkun Özeller’in partisi 
İYİ Parti’nin Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu, bu PKK 
temizliğine ne demektedir?:

“Şimdi kalkmışlar, Suri-
ye’deki gelişmeleri sanki bir 
zafermiş gibi sunmaya ça-
lışıyorlar. İçindeki en etkili 
silahlı unsur olan PKK’yı 
perdelemek için uydurduk-
ları SDG, Fırat’ın batısından 
süpürülünce; bunu ulusla-
rarası bir başarı gibi pazar-
lamaya kalkıyorlar.”

Garabet düşüncelerle 
“Terörsüz Türkiye” sürecine 
karşı çıkan Orkun Özeller’in, 
Müsavat Dervişoğlu’nun bu 
garabet yorumuna söyleye-
cek bir sözü var mıdır? Gerçi 
ne söyleyecektir ki; onun 
YPG’ye dair yorumları da 
bundan farksız değildir…

Peki, aynı Orkun Özel-
ler’in; Suriye’deki terör ör-
gütü YPG’yi korumak adı-
na terörle mücadeleyi bir 
“demokrasi sorunu” olarak 
gören, teröristleri “Kürtler” 
söylemiyle perdelemeye 
çalışan ittifak ortakları 
CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’e söyleyecek tek bir 
sözü var mıdır?

Dertleri terörle mücadele 
ve terör örgütlerini ortadan 
kaldırmaya yönelik stra-
tejiler değildir. Hepsini esir 
alan; kuyruk acıları, kişisel 
hırsları ve siyasi menfaat 
arzusudur. Bu yüzden sav-
ruldukça savrulmakta, her 
gün biraz daha savruk bir 
hâl almaktadırlar. Ne mazi-
lerine ne de taşıdıkları sıfat-
lara zerre kadar saygı duy-
maktadırlar. Belki bu tür 
yazılar, onları bu kötü yoldan 
kurtarmaya katkı sağlar…

Antalya’da hortum paniği: 

SERALARI 
YERLE BIR ETTI

Antalya’da etkili olan sağanak yağış ve fırtına 
sonrası oluşan hortum, kentte paniğe neden oldu. 

Hortumun geçtiği bölgelerde tarım alanları ve 
yerleşim yerlerinde maddi hasar meydana geldi.

ntalya’da dün öğle 
saatlerinde aniden 

şiddetini artıran ya-
ğışla birlikte kuvvetli 

rüzgâr etkisini gösterdi. Fırtına-
nın ardından bazı ilçeler-
de hortum oluştu. 
Kısa sürede etkili 
olan hortum, 
özellikle açık 
alanlarda 
büyük 
zarara yol 
açtı.

Hortu-
mun tarım 
bölgelerin-
den geçmesi 
nedeniyle çok 
sayıda sera za-
rar gördü. Seraların 
naylon örtüleri parça-
lanırken, metal iskeletlerde ha-
sar oluştu. Üreticiler büyük maddi 
kayıp yaşadıklarını belirtirken, 
hasat aşamasındaki ürünlerin de 
zarar gördüğü ifade edildi.

Çatılar uçtu, 
ağaçlar devrildi
Yerleşim yerlerinde ise bazı 

evlerin çatıları hortum nedeniyle 
uçtu. Kuvvetli rüzgârın etkisiy-
le ağaçlar devrilirken, elektrik 
direkleri ve hatlarında da hasar 
meydana geldi. Devrilen ağaçlar 
nedeniyle bazı yollarda ulaşım 
kısa süreli olarak aksadı.

Ekipler seferber oldu
İhbarlar üzerine bölgeye 

itfaiye, polis, AFAD ve beledi-
ye ekipleri sevk edildi. Ekipler, 
devrilen ağaçları kaldırarak 
yolları trafiğe açtı, hasar gören 
bölgelerde güvenlik önlemleri 
aldı. Elektrik dağıtım ekipleri de 

kesinti yaşanan mahallelerde 
onarım çalışmalarına başladı.

Yetkililer tarafından yapılan ilk 
açıklamalarda, hortum nede-
niyle can kaybı ya da yaralanma 

yaşanmadığı bildirildi. 
Ancak çok sayıda 

yapı ve tarım 
alanında 

maddi hasar 
meydana 
geldiği 
kaydedil-
di. Hasar 
tespit 
çalışma-

larının gün 
içinde ta-

mamlanması 
bekleniyor.
Etkili olan sel, 

su baskını, fırtına ve 
hortumdan etkilenen tüm üre-

ticilere ve vatandaşlara geçmiş 
olsun dileklerini ileten Yumaklı, 
şunları kaydetti: "Gelen tüm ihbar 
ve talepler titizlikle değerlendi-
rilmektedir. Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü ekiplerimiz ile TARSİM 
eksperlerimiz sahada, hasar 
tespit çalışmaları aralıksız devam 
etmektedir. Devletimiz, yaşanan 
olumsuzlukların etkilerini en kısa 
sürede gidermek ve üretimin 
devamını sağlamak için tüm im-
kanlarıyla sahadadır. Rabb'im ül-
kemizi her türlü afetten korusun."

Meteorolojiden uyarı
Meteoroloji yetkilileri, Antalya ve 

çevresinde kuvvetli yağış ve fırtına 
uyarısının sürdüğünü belirterek, va-
tandaşların dikkatli ve tedbirli olma-
larını istedi. Özellikle açık alanlarda 
bulunulmaması ve çatı uçması, ağaç 
devrilmesi gibi risklere karşı önlem 
alınması gerektiği vurgulandı.

A

Muğla'nın Bodrum ilçesinde kaçak olduğu 
tespit edilen iskelelerin yıkımı ve kıyıda 
gelişigüzel bırakılan teknelerin kaldı-
rılması için çalışma başlatıldı. Bodrum 
Kaymakamlığı koordinesinde başlatılan 
çalışmada, Bodrum Belediyesi, Muğla 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Mü-
dürlüğü, Bodrum Bölge Liman Başkanlığı, 
Sahil Güvenlik ve polis ekipleri Gümbet 
Koyu'na gitti. İş makineleri ve vinçlerle 
gerçekleştirilen çalışmada, derme çatma 
yapılan kaçak iskeleler yıkıldı. Bölgedeki 
teknelerden bazıları sahipleri tarafından 
römorklara ve çekiciye yüklenerek alındı. 
Bazı tekneler yediemine götürülürken, 
uzun süredir atıl hâlde duranlar da iş 
makineleriyle parçalanarak kamyonlara 
yüklendi. İzinsiz yüzer iskelelerin de kaldı-
rıldığı bölgede, tekne bağlamak için kıyıya 
çakılan demir kazıklar söküldü. Çalışmay-
la çevre ve görüntü kirliğinin önlenmesinin 
yanı sıra güvenli şartlarda denizcilik 
yapılmasının hedeflendiği belirtildi.

Bodrum’da 
KAÇAK 
YAPILAR 
YIKILDI

İstanbul Arnavutköy'de İETT 
otobüsünün çarptığı hafif ticari 
araçtaki 1 kişi hayatını kaybetti, 
1 kişi yaralandı. Çilingir Mahallesi 
Eski Edirne Asfaltı Caddesi'nde 
dün akşam saatlerinde İETT oto-
büsü, karşı şeride geçerek Ö.D'nin 
kullandığı hafif ticari araca çarptı. 
Hafif ticari araçtaki 2 kişi yara-
lanırken İETT otobüsünün kaza 
sırasında boş olduğu öğrenildi. 
İhbar üzerine olay yerine polis, 
sağlık ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Olay yerine gelen itfaiye 
ekipleri, araçta sıkışan Ö.D'yi çıka-
rarak sağlık ekiplerine teslim etti. 
Yaralılar, yapılan ilk müdahalenin 
ardından hastaneye kaldırıldı. Ö.D. 
hastanede yapılan tüm müdahale-
lere rağmen yaşamını yitirdi. Diğer 
yaralının tedavisi sürüyor.

İETT otobüsü 
karşı şeride geçti: 
1 ölü, 1 yaralı



Yapay zekânın iş dünyasında hızla yaygınlaşması, çalışan deneyimini ve kurum–
insan ilişkisini kökten değiştiriyor. Uzmanlar, bu dönüşümün doğru yönetilme-
diği takdirde verimlilik yerine güvensizlik yaratabileceği uyarısında bulunuyor.
Yapay zekâ, iş dünyasında 
yalnızca teknolojik bir yenilik 
olmanın ötesine geçerek çalışma 
biçimlerini, performans anla-
yışını ve çalışan deneyimini 
yeniden şekillendiriyor. Verimli-
lik ve hız vaatleriyle öne çıkan bu 
dönüşüm, çalışanlar açısından 
önemli fırsatlar sunduğu kadar 
dikkatle ele alınması gereken 
riskleri de beraberinde getiriyor. 
Neotalent Kurucusu ve İnsan ve 
Kültür Strateji Uzmanı Zeynep 
Mete, yapay zekânın çalışanlar 
üzerindeki etkilerini değerlen-
direrek hem olumlu hem de olası 
olumsuz yönlere dikkat çekti.

Verimlilik mi endişe mi?
Yapay zekânın çalışanlar 

açısından önemli avantajlar 
sunduğunu belirten Mete, bu 
teknolojinin özellikle rutin iş 
yükünü azalttığını söyledi. Zey-
nep Mete, “Yapay zekâya çalışan 
perspektifinden baktığımızda 
hem fayda hem de risk barındır-
dığını görüyoruz. Fayda tarafı 
oldukça net; daha az angarya ve 
operasyonel iş, daha hızlı üretim 
ve çalışanlar için güçlü bir destek 
mekanizması” dedi. Yapılan 

küresel araştırmalara da deği-
nen Zeynep Mete, yapay zekâ 
kullanan çalışanların önemli 
bir bölümünün kendini daha 
üretken hissettiğini belirterek, 
“Bazı çalışanlarda performans 
ve iş tatmininde belirgin bir artış 
gözlemleniyor. Yazma, analiz, 
özetleme, araştırma ve ilk taslak 

hazırlama gibi işlerde sağlanan 
zaman tasarrufu, çalışanların 
problem çözmeye daha fazla 
odaklanmasını sağlıyor” ifadele-
rini kullandı.

Kullanım amacı önemli
Yapay zekânın tek başına ne 

iyi ne de kötü olduğunu vurgu-

layan Zeynep Mete, asıl önemli 
olanın bu teknolojinin nasıl kur-
gulandığı olduğunu belirterek, 
“Yapay zekâ yanlış tasarlanırsa 
verimlilik değil, güvensizlik 
üretir. 

Belirleyici olan, bu tekno-
lojinin kim için ve ne amaçla 
kullanıldığıdır” dedi.

Türkiye genelinde büyüme hamlesi 
başlatan Pizza Italiante, girişimci 

adaylarına esnek ve risk paylaşımına dayalı 
yeni bir yatırım modeli sunuyor. Mevcut 
franchise sisteminde isim hakkı bedelinin 2 
milyon 500 bin TL olduğunu belirten Pizza 
Italiante Kurucu Ortağı Caner Şener, giri-
şimcilerin bu bedeli ödemek yerine alterna-
tif bir ortaklık modelini tercih edebileceğini 
açıkladı. Yeni model kapsamında Pizza 
Italiante, yatırımcılardan isim hakkı bedeli 
talep etmiyor; bunun yerine ciro üzerinden 
yüzde 25 pay alarak işletmeye ortak oluyor. 
Böylece marka merkezi ile girişimci arasın-
da kazancın ve riskin paylaşımına dayalı bir 
yapı oluşturuluyor. Uyguladıkları franchise 
modelinin Türk gastronomisi için bir ilk 
olduğunu vurgulayan Pizza Italiante Kurucu 
Ortağı Caner Şener, bu yapının özellikle 
sermayesini daha verimli kullanmak isteyen 
ve operasyonel süreçlerde güçlü bir merkez 

desteği arayan girişimci adayları için cazip 
bir alternatif sunduğunu söyledi. Şener 
açıklamasında; “Pizza Italiante olarak 
sunduğumuz yatırım ortaklığı modeli, 
markamızın sürdürülebilir büyüme hedef-
leri doğrultusunda girişimcilerimizle uzun 
vadeli değer yaratmayı amaçlıyor” dedi. 

GIRIŞIMCILERE RISK 
PAYLAŞIMLI FIRSAT

4 KOBİ
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YAPAY ZEKÂ ÇALIŞANLAR 
IÇIN FIRSAT MI, RISK MI?

Türkiye Yapay Zekâ İnisiyatifi (TRAI), 
“Karar Vericiler için 2026 Yapay Zekâ 

Trendleri” raporunu açıkladı. Rapora göre, 
yapay zekâ artık kurumlar için bir teknoloji 
denemesi olmaktan çıkarak, yatırım, yönetişim 
ve stratejik yönetim alanına dönüşüyor.

Raporda, yapay zekâ projelerinin 
pilottan ölçülebilir iş sonuçlarına geçişi, ROI 
odaklı yönetim ve ölçeklenebilir kullanım 
senaryoları ön plana çıkıyor. Ayrıca yapay zekâ 
ajanları, yalnızca öneri veren araçlar olmaktan 
çıkarak “dijital ekip arkadaşları” hâline geliyor. 
Karmaşık süreçlerde çoklu ajan mimarileri ve 
uzmanlaşmış sistemlerin önemi artıyor.

Yapay zekânın çalıştırılması ve ölçeklenmesi 
için gereken işlem gücü (compute) artık stratejik 
bir alan olarak öne çıkıyor. Güvenlik, veri bütün-
lüğü ve egemenlik odaklı mimariler, kurumların 
regülasyon ve jeopolitik risklere karşı dayanıklı 
yapılar kurmasını sağlıyor.

TRAI Genel Müdürü Can Sinemli, “Yapay 
zekâ artık yalnızca bir teknoloji değil; kurum-
ların rekabet gücünü ve geleceğe hazırlığını 
belirleyen stratejik bir alan. Raporumuz, yapay 
zekâyı sürdürülebilir ve ölçülebilir bir kurumsal 
yetkinlik olarak ele almak isteyen karar vericiler 
için yol haritası sunuyor” dedi.

2026’da e-ticaret ekosistemi köklü 
bir dönüşüm yaşayacak. TOBB 

E-Ticaret Meclis Üyesi ve Ticimax 
Kurucu CEO’su Cenk Çiğdemli, 
“Tüketici artık arama yapmak 
yerine yönlendiriliyor, sepetten 
çok deneyim satın alıyor. Yapay zekâ 
destekli keşif, sosyal platformlar üze-
rinden alışveriş ve hızlı teslimat modelleri, 
küresel ölçekte yeni bir rekabet zemini yaratıyor” dedi.

Çiğdemli, 2026’da öne çıkacak trendleri 6 maddede 
şöyle sıraladı:

n Agentic ticaret: AI alışveriş asistanları, ürün seçimi 
ve ödeme dâhil kullanıcı deneyimini yönlendiriyor. Markalar 
için “AI vitrini” kritik hâle geliyor.

n Checkout savaşı: Ortalama sepet terk oranı yüzde 70. 
Tek sayfa ödeme, misafir ödeme, doğru taksit seçenekleri ve 
sorunsuz iade kritik.

n Teslimat ve iade: Hız tek başına yeterli değil; anlık 
takip, mikro depolar ve iade toplama noktaları rekabet 
avantajı sağlıyor.

n Sosyal ve canlı ticaret: Alışveriş eğlencesi (shopper-
tainment) öne çıkıyor; kısa videolar, canlı yayın ve influencer 
iş birlikleri büyüyor.

n Perakende medya: Pazar yerleri reklam ağına 
dönüşüyor; platform içi görünürlük ve sadakat programları 
önem kazanıyor.

n Döngüsel ekonomi ve ikinci el: Sürdürülebilirlik 
operasyonel stratejiye dönüşüyor; ikinci el ve yenilenmiş 
ürün pazarları büyüyor. Çiğdemli, yapay zekâ ve dijital 
dönüşümün Türkiye’deki e-ticaret oyuncularını doğrudan et-
kileyeceğini belirterek, kazananların teknolojiyi iş modeline 
dönüştürebilenler olacağını söyledi.

Açık kaynak yazılımlar 
modern dijital altyapının 
temelini oluştururken, 
siber saldırganlar bu araç-
ları hassas verilere ulaşmak 
için kullanıyor. Bitdefender 
Türkiye Distribütörü Laykon Bilişim Operasyon 
Direktörü Alev Akkoyunlu, açık kaynak kullanı-
mının doğru yönetilmediğinde ciddi güvenlik 
açıkları oluşturduğunu söyledi. Akkoyunlu, açık 
kaynak yazılımları kullanan kuruluşları bekleyen 
beş temel tehdidi şöyle sıraladı: Güncellenmeyen 
bileşenler üzerinden kolay sızma, yaygın kulla-
nımın saldırganlara sağladığı avantaj, tedarik 
zinciri boyunca büyüyen risk, meşru araçlar ara-
sında gizlenen kötü amaçlı faaliyetler ve hassas 
verilerin sessizce toplanması. Bitdefender, bu tür 
tehditlere karşı uçtan uca görünürlük sağlayan 
güvenlik çözümlerinin kritik olduğunu belirtiyor. 
GravityZone XDR platformu, farklı sistemlerden 
gelen sinyalleri birleştirerek tehditleri bütüncül 
şekilde analiz ediyor ve güvenlik ekiplerinin 
müdahale süresini hızlandırıyor.

YAPAY ZEKÂ 
ARTIK STRATEJI 

ALANI

DIJITAL ALIŞVERIŞIN 
YENI KURALLARI

SIBER TEHDIT 
AÇIK KAYNAĞA 
YÖNELDI

İŞ KAYBI, STRES VE 
VERI GÜVENLIĞI 

ENDIŞESI
Yapay zekânın beraberinde getirdiği risklere 

de dikkat çeken Zeynep Mete, çalışanlar 
arasında iş güvencesine yönelik kaygıların 

arttığını söyledi. “Bugün çalışanların kayda 
değer bir kısmı, yapay zekâ nedeniyle iş 
kaybı ve ücretler üzerinde oluşabilecek 
baskıdan ciddi şekilde endişe duyuyor” 

diyen Mete, özellikle mikro düzeyde 
performans izlemenin çalışanlar 

üzerindeki stres yükünü artırdığına 
işaret etti. Çalışan verilerinin 

toplanması ve analiz edilmesinin de 
yeni sorun alanları yarattığını belirten 

Mete, “Güven, mahremiyet ve 
veri güvenliği konularında ciddi 

soru işaretleri oluşuyor. Ayrıca 
yapay zekâya erişimi olan 

ve olmayan çalışanlar 
arasında doğabilecek 

fırsat farkı, iş 
dünyasında yeni 

bir eşitsizlik alanı 
yaratabilir” ifade-

lerini kullandı.Zeynep Mete

Caner Şener

Cenk Çiğdemli

Kolay parola, büyük risk
Yapılan araştırmalar, 
kolay tahmin edilebilir 

parola kullanımının hâlâ yaygın 
olduğunu ortaya koydu. 
NordPass ve Comparitech 
raporlarına göre “123456”, 
dünya genelinde en çok 
kullanılan parola olmaya devam 
ediyor. En yaygın bin parolanın dörtte 
biri yalnızca rakamlardan oluşuyor. Milenyum, 
X ve baby boomer kuşakları “123456”yı tercih 
ederken, Z kuşağı ve Sessiz Kuşak’ta “12345” 
ikinci sırada yer alıyor. “Admin”, “12345678” 

ve “123456789” gibi şifreler de 
listede üst sıralarda bulunuyor. 

ABD ve İngiltere’de durum 
benzer şekilde seyrediyor. 
Siber güvenlik uzmanları, 
zayıf parolaların bireysel ve 

kurumsal hesaplar için ciddi 
riskler oluşturduğunu belirtiyor. 

Her hesap için güçlü ve benzersiz 
parolalar, parola yöneticileri ve iki faktörlü 
kimlik doğrulama (2FA) kullanılması öneriliyor. 
Kurumsal ortamda ise zayıf parolalar, finansal 
kayıp ve itibar zedelenmesine yol açabiliyor.
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IRİletişim Başkanlığı himayesinde, 

basın işletmelerinin kredi ve 
teminat imkânlarına erişiminin 
kolaylaştırılması amacıyla Basın 
İlan Kurumu ile Kredi Garanti 
Fonu arasında iş birliği protokolü 
imzalandı.

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, pro-
tokol kapsamında desteklerden, 
resmi ilan ve reklam yayınlayan 
2 binin üzerindeki gazete, dergi 
ve internet haber sitesinin fay-
dalanacağını, süreli yayınların 
finansman ihtiyacını karşıla-
mayı amaçlayan bu protokolün, 
7,5 milyar lira tutarında kefalet 
programını kapsadığını bildirdi.

Basını güçlendirecek 
Basın kuruluşlarının nakdi 

krediler için 6 ay geri ödemesiz 
olmak üzere 36 aya kadar, gayri 
nakdi krediler için ise 48 aya 
kadar bu imkandan yararlana-
bileceğini belirten Duran, “Bu 
finansal kolaylığın temel amacı 
basın özgürlüğünün güçlendiril-
mesi, yerel ve ulusal medyamı-
zın sürdürülebilirliği ve gazete-
ciliğin nitelikli icrasıdır. Bunun 
finansla yakıdan alakalı olduğu 
açıktır” diye konuştu.

İletişim Başkanı Duran, ko-
nuşmasını şöyle sürdürdü:

“İletişim ekosisteminin 
geliştirilmesi daha sağlıklı ve 
dinamik olması açısından da 
çok önemli bir konu var. O da 
dijitalizm meselesi. Dijital iletişim 
düzenin imkânları ve sınamaları 
hakkında gazetecilerin bilgileri-
nin, bilinçlerinin diri tutulması, 
tabi ki bütün kamuoyunun 
bilincinin diri tutulması, biz 
İletişim Başkanlığı başta olmak 
üzere basın ilan kurulumunda 
aynı hedefleri doğrultusundadır. 
Bu açıdan baktığımızda iletişim-
de yaşanan gelişmelere paralel 
olarak haber sitelerindeki bu 
resmi ilan yayınlama hakkının 
tanıdığını ve bunun da basınımı-
za çok önemli katkıda bulundu-
ğunu bir kez daha hatırlatmak 
isterim. Böylece dijitalleşmeye 

bir öncülük yapılmış oldu. Tabi 
basınımızın desteklenmesi 
basının önündeki yeni sınama-
larla uğraşırken devletimizden 
bir desteğin verilmiş olmasına 
ayrıca önemlidir.”

1 trilyon 703 milyar liralık
kredi kefaleti verildi
KGF Yönetim Kurulu Başka-

nı Erdoğan Özegen de KGF’nin 
çeşitli sektörlere kefalet vererek 
finansmana erişimi kolaylaş-
tıran önemli finansal kuruluş 
olduklarına işaret ederek, “Bu-
güne kadar 1 trilyon 703 milyar 
liralık bir krediye kefalet vermiş 
durumdayız. Ülkemizde 611 bin 
firmamız bu kefaletlerden istifa-
de ederek bu krediye ulaştı” dedi. 
Protokolün tematik ve özel bir 
program olduğunu dile getiren 
Özegen, bu protokolün sadece iş 

birliği olmadığını, bunun kamu 
iletişiminde yeni dönemin, ortak 
aklın ve güçlü kurumlar arası 
uyumun somut bir örneği oldu-
ğunu ifade etti.

Özegen, basının yalnızca 
haber aktaran mecra olmadığına 
işaret ederek, “Basın, kamuoyu-
nun sesi, toplumun vicdanı, de-
mokrasinin en temel dayanak-
larından bir tanesi. Bu nedenle 
şunu açıkça ifade etmek isterim 
ki, güçlü bir basın olmadan güçlü 
bir demokrasiden söz edemeyiz. 
Güçlü bir demokrasinin olmadığı 
yerde ise kalıcı ve sağlıklı eko-
nomik sürdürülebilir bir yapının 
mümkün olmadığını hepimiz 
bilmekteyiz” diye konuştu.

İlk olacak
Özegen, yerel basın açısından 

finansmana erişimin artık er-

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, Basın İlan Kurumu (BİK) ile Kre-
di Garanti Fonu (KGF) arasında iş birliği protokolüne ilişkin, “Bu finansal kolaylığın temel 
amacı basın özgürlüğünün güçlendirilmesi, yerel ve ulusal medyamızın sürdürülebilirliği 
ve gazeteciliğin nitelikli icrasıdır. Bunun finansla yakından alakalı olduğu açıktır” dedi.

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜNE
KGF DESTEKLI KREDI

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, 
sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı 

paylaşımda, MHP olarak medya kuruluşlarının son 
dönemlerde yaşadığı sorunlar karşısında, yüklerini 
hafifletmek için finansmana erişim sorununun 
esneklik kazandırılarak, çözüme ulaştırılması 
hususunda önerilerini  kamuoyu ile paylaştıklarını 
belirterek şunları söyledi: 

İletişim Başkanlığımızın meseleyi hassasiyetle 
ele alması neticesinde, bugün Basın İlan Kurumu 
ile Kredi Garanti Fonu (KGF) arasında imzalanan 
protokol sayesinde, basın yayın kuruluşlarımıza 
KGF kefaletiyle uygun koşullarda 7,5 milyar liralık 
destek sağlanması karara bağlanmıştır.

Bu durum özellikle yerel medya kuruluşlarımı-
zın yaşadığı zorlukların aşılmasına olanak tanırken, 
basın meslek istihdamına da doğrudan katkı sağ-
layacaktır. Duyarlılıkları için İletişim Başkanlığımız 
ve Basın İlan Kurumuna teşekkür ediyoruz.

BASIN MESLEK ISTIHDAMINA 
DOĞRUDAN KATKI 
SAĞLAYACAK

Yıldız Holding’in lisans ve yüksek lisans öğrencileri-
ne profesyonel gelişim ve deneyim fırsatı sunduğu 

JOB Young Talent için 2026 yılı başvuruları başladı. Bu 
yıl 15’inci kez hayata geçirilen programa, üniversitelerin 
3’üncü ve 4’üncü sınıf öğrencileri ile yüksek lisans öğren-
cileri 22 Şubat 2026 tarihine kadar başvuru yapabilecek. İş 
dünyasının uzun soluklu staj programlarından biri olan JOB 
Young Talent, bugüne kadar 1.400’ün üzerinde öğrenciye 
proje bazlı staj imkânı sunarken 2025 yılında yaklaşık 
20 bin başvuru aldı. İstikrarıyla sektöre örnek teşkil 
eden bu programla öğrencilerin kariyer yolculuklarında 
mesleki gelişimlerine destek olmayı önceliklendirdiklerini 
vurgulayan Yıldız Holding İnsan Kaynakları Lideri Buket 
Uğur Haser, yaptığı açıklamada şunları kaydetti:

“Katılımcılara, Holding ve her biri kendi 
sektöründe öncü role sahip şirket ve güçlü markala-
rımız bünyesinde, gerçek projeler üzerinde çalışarak 
profesyonel dünyayı yakından tanıyabilecekleri, 
potansiyellerini keşfedebilecekleri dijital, kapsayıcı ve 
üretken bir gelişim ortamı sunuyoruz.  Bu yıl, yapay 
zekâ destekli uygulamalarla güçlendirdiğimiz programı-
mızla, öğrencilerin kariyer yolculuklarının en kritik 
adımlarında yanlarında olarak profesyonel gelişimlerine 
sürdürülebilir katkı sağlamayı amaçlıyoruz.”

MIGROS, 7 BINI AŞKIN 
ÇALIŞANI KADROSUNA ALDI

Migros, son yıllarda yapılan depo yatırımları ile büyüyen dağıtım merkezleri 
operasyonlarını ana faaliyetleriyle uçtan uca entegre edebilmek için Türkiye 
genelinde taşeron firmalarca yönetilen 43 dağıtım merkezinin çalışanlarını 
kendi bünyesine kattı. Böylece, Migros’un doğrudan çalışan sayısı 63 bine 

ulaştı. Dağıtım merkezlerinde görev alan 7 bin 875 çalışanın Migros kadrosu-
na dahil olmasıyla, firmanın doğrudan çalışan sayısı 63 bine ulaştı. Dağıtım 

merkezlerinde görev yapan çalışanlar, kadroya geçerek kazanılmış haklarının 
yanı sıra, Migros Grubu’ndaki yaklaşık 45 bin çalışanın faydalandığı toplu iş 

sözleşmesi kapsamındaki sendikal haklardan da faydalanabilecekler.

BIYOPLASTIKLER 
IÇIN TÜRKIYE’DE DE  
MEVZUAT DEĞIŞMELI

Plastik ürünlerde uygulanan Geri Kazanım 
Katkı Payı (GEKAP) tutarlarının artırılması, 

ambalaj maliyetleri ve fiyat baskısını yeniden 
gündeme taşıdı. Avrupa Birliği biyoplastikleri 
ayrı bir yasal çerçevede konumlandırıp destek-
lerken Türkiye’de biyobozunur ve kompostlana-
bilir biyoplastikler, hâlen geleneksel plastiklerle 
aynı yükümlülüklere tabi tutuluyor. Grup şirketi 
Sunar NP bünyesinde biyobozunur plastik 
hammadde üreten Sunar Yatırım’ın Yönetim 
Kurulu Başkanı ve CEO’su Mustafa Nuri Çomu, 
“Çevreye zarar vermeyen biyoplastiklerin 
GEKAP kapsamına alınması hem sürdürülebi-
lirlik hedefleriyle hem de maliyetleri düşürme 
ihtiyacıyla çelişiyor” dedi. COP31’in bu yıl 
Türkiye’de düzenleneceğini hatırlatan Çomu, 
“Küresel ölçekte bir iklim zirvesine ev sahipliği 
yaparken çevreyle uyumlu üretim modellerini 
destekleyen somut uygulamaları artırmamız 
gerekiyor” açıklamasını yaptı.

Türkiye mobilya sektörünün öncü markası 
İstikbal; 27-31 Ocak 2026 tarihleri arasında 

İstanbul Fuar Merkezi’nde kapılarını açacak olan 
Uluslararası İstanbul Mobilya Fuarı’nda (IIFF), 
geleceğin yaşam alanlarını şekillendiren yeni sezon 
koleksiyonlarını tanıtmaya hazırlanıyor. Sektördeki 
69 yıllık tecrübesiyle güvenin simgesi haline gelen 
İstikbal, fuarda 4. Salon - 424 numaralı stantta, 800 
metrekarelik etkileyici sergi alanıyla yer alacak. 
Modern yaşamın ihtiyaçlarını estetik, konfor ve 
işlevsellikle buluşturan en yeni tasarımlarını sektör 

profesyonellerinin ve ziyaretçilerin beğenisine 
sunacak. ‘Her ev güzel İstikbal’le’ yaklaşımını güçlü 
bir tasarım diliyle sunan İstikbal, luxury çizgilerle 
şekillenen koleksiyonlarında bej ve krem tonlarının 
zamansız zarafetini, ceviz ve ahşabın sıcak doku-
sunu ve rose detayların sofistike ışıltısını bir araya 
getirerek yaşam alanlarına ilham veriyor. İstikbal 
Genel Müdürü Mehmet Ali Yörük, fuara ilişkin 
değerlendirmesinde şu ifadelere yer verdi: “Bu yıl 
800 m’lik standımızda yeni sezon koleksiyonlarımızı 
ilk kez sergileyecek olmanın heyecanını yaşıyoruz. 

Tasarımlarımız, modern yaşamın beklentilerine 
yanıt verirken konforu ve işlevselliği estetikle 
buluşturuyor. İstikbal Ailesi olarak Uluslararası 
İstanbul Mobilya Fuarı’nda sektör paydaşlarımızla 
bir araya gelmekten büyük mutluluk duyacağız.”

2026 vizyonunu yansıtan ürün gruplarıyla 
mobilya modasına yön veren İstikbal estetik ve 
fonksiyonelliği yaşam alanının odağına alan ziya-
retçileri standına davet ediyor. Fuara özel hazırlanan 
yenilikçi ürün gruplarıyla marka, yaşam alanlarını 
dönüştüren çözümler sunuyor.
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LIBYA DENIZ SAHALARINDA
TÜRKIYE KILIT ROL OYNAYACAK

Libya Petrol ve Gaz Bakanı Halife Abdussa-
dık, petrol ve doğal gaz sahalarına yönelik 

yaklaşık 17 yıl aradan sonra ilk kez başlatılan 
ihale sürecinde, açık deniz alanlarında deneyim 
ve filoya sahip Türkiye’nin “kilit” rol oynayabi-
leceğini söyledi.

Libya’nın 17 yıl aradan sonra ilk kez ihaleye 
açtığı petrol ve doğal gaz sahalarına Türkiye’nin 
ilgisinin yüksek olduğunu kaydeden Abdussadık, 
“Özellikle açık deniz sahalarında Türkiye’nin bazı 
blokları kazanma potansiyeli yüksek. Türkiye, 

sismik faaliyetler ve sondaj operasyonları 
açısından açık deniz sahalarında çalışabilecek 
tecrübeye ve gemilere sahip” diye konuştu.

Abdussadık, Türkiye’nin Libya enerji 
sektöründeki rolünün her iki ülke ekonomisine 
katkı sağlayacağını vurgulayarak, “Türkiye’nin 
bu ihalede ve sonrasında kilit bir rol oynama 
potansiyeli çok yüksek. Başka projeler üzerinde 
de çalışıyoruz. Bunların her iki ülkenin eko-
nomileri üzerinde önemli etkiler yaratacağına 
inanıyorum” değerlendirmesinde bulundu.

Sabancı Holding Üst Yöneticisi (CEO) 
Kıvanç Zaimler, gelecek vizyonları ve 

2029 yol haritası kapsamında ikinci yüzyılda 
“üçlü formül”ü temsil eden “sürdürülebilir-
lik”, “dijital” ve “ölçeklenebilir büyüme” ile 
büyüyeceklerini söyledi. Sabancı Center’da 
düzenlenen basın toplantısında konuşan Zaim-
ler, 1925’te temelleri atılan Sabancı’nın bir asrı 
geride bıraktığını, ikinci yüzyılına da güven, 
cesaret ve sorumlulukla adım attığını belirtti.

Zaimler, dünyadaki siyasi ve ekonomik 
konjonktürün mutlak bir belirsizliği beraberin-
de getirdiğine değinerek, şunları kaydetti:

“Belirsizlik dönemlerinde en kıymetli şey 
her zaman güvendir. Sabancı, Türkiye’de 100 
yıldır güvenin adresi oldu. İkinci yüzyılımıza 
adım atarken en büyük önceliğimiz, işlerimizle, 
sosyal etki yatırımlarımızla bu güveni hisset-
tirmeye devam etmek. Bir yandan bu güveni 
verirken, bir yandan da sermayemizi stratejik 
odak alanlarımıza tahsis ederek ‘Geleceğin 

Sabancı’sını yaratmak istiyoruz. Bu kapsamda 
Sabancı’nın stratejik istikametini ‘sürdürü-
lebilirlik’, ‘dijital’ ve ‘ölçeklenebilir büyüme’ 
odağında belirledik. İlk yüzyılımızı ‘değer 
yaratma ve büyüme’ dönemi olarak nitelerken, 
ikinci yüzyılımızda ise bu başarıyı ölçekle-
nebilir, sürdürülebilir ve dijital bir vizyonla 
pekiştirmeyi hedefliyoruz.”

JOB YOUNG TALENT 2026
BAŞVURULARI BAŞLADI

PROTOKOLE ILIŞKIN DETAYLAR
Protokolü, BİK Genel Müdürü Abdulkadir Çay ve KGF Genel 
Müdürü Hasan Basri Kurt imzaladı. BİK görev alanındaki 
resmi ilan ve reklam yayınlama hakkına sahip 2 binin 
üzerinde süreli yayını ilgilendiren ve 5 yıllık bir süreyi kap-
sayan protokole göre, BİK ve bankalardan talep edilecek 
kredilerde kefaleti KGF üstlenecek. Bu kapsamda KGF, 2026 
için süreli yayınlara toplam 7,5 milyar lira kefalet limiti 
belirledi. Protokolle, basın işletmelerinin KGF kefaletiyle 

bankalardan doğrudan nakdi kredi kullanım imkânı 
sağlanacak. Basın işletmelerinin bankalardan kullanacağı 
3,75 milyon liraya kadar nakdi krediye, KGF tarafından 3 
milyon liraya kadar kefalet sunulacak.

Öte yandan, BİK tarafından verilecek krediler için 
bankalardan alınması gereken teminat mektupları (7,5 mil-
yon liraya kadar), KGF’nin kefaleti (6 milyon liraya kadar) 
sayesinde daha hızlı ve kolay şekilde temin edilebilecek.

telenebilir durumda olmadığını 
ifade ederek, şunları kaydetti:

“Verdiğimiz çeşitli program-
larda basınla ilgilenen şirketle-
rimizin bundan istifade ettiğini 
görmekle birlikte bunun yeterli 
olmadığını biliyoruz. Siz bugün 
burada özellikle yerel basınımı-
zı da içine alan çok kıymetli bir 
projeyi hayata geçiriyorsunuz. 
Bizi de KGF olarak bu programın 
bir paydaşı yapmış olmanızdan 
dolayı şükranlarımı sunuyo-
rum. KGF olarak bu program 
kapsamında yaklaşık 6 milyar 
liralık basın kuruluşlarımızın 
kullanacağı bir krediye kefalet 
sağlamış olacağız. 

Aynı zamanda basın sek-
törümüzün güçlenmesi ve 
geleceğe güvenle bakmasına 
verilen somut bir teminatı bura-
da vermiş olacağız.”

Abdussadık, Türkiye’nin Libya enerji sek-
töründeki konumuna ilişkin de şu ifadeleri 

kullandı: “Özellikle, Türk şirketleriyle ve genel 
olarak Türkiye ile ilişkimiz özel bir nitelik taşıyor. 
Petrol ve doğal gaz alanında çok sayıda enerji gi-
rişimi üzerinde çalışıyoruz. Gelecekte yenilenebilir 
enerji projeleri geliştirmeyi de hedefliyoruz. 

Libya’da Türk şirketleri için, hem petrol ve 
gaz üreticileri hem de yükleniciler için, büyük 
fırsatlar var. Türk şirketlerinin petrol ve gaz te-
sisleri, boru hatları, orta ve aşağı akım projeleri 
ile petrokimya ve rafineri projelerine katılması, 
bu projeleri üstlenmesi ve inşa etmesi için  
kapı sonuna kadar açık.”

Halife Abdussadık

AJET’TEN 9 DOLAR 
VE AVROYA INDIRIMLI 

BILET KAMPANYASI

SABANCI HOLDING ‘ÜÇLÜ 
FORMÜL’ ILE BÜYÜYECEK

İstikbal, geleceğin yaşam alanlarını sahneye taşıyor

AJet’in tüm yurt dışı hatlarında biletler, 9 
dolar ve avrodan başlayan fiyatlarla satışa 

çıktı. İndirimli biletler, bugün saat 11.00’den 
yarın 23.59’a kadar satışta olacak. 9 dolar ve 
avrodan başlayan indirimli biletler, 9 Şubat-12 
Mart’taki seyahatlerde kullanılabilecek. 
Kampanya kapsamında 72 bin koltuk satışa 

sunulurken, seçili rotalarda dönüş uçuşlarında 1 
dolar ve avrodan başlayan fiyatlarla koltuk satışı 
yapılacak. Ayrıca kampanya süresince geçerli 
tüm hatlarda bagajlar indirimli olacak. Ek hizmet 
olarak 12 avro olan kabin bagajı 5 avroya, yine 
12 avro olarak sunulan “basic” bilete özel 10 
kilogram uçak altı bagajı 5 avroya alınabilecek.

Buket Uğur Haser

Kıvanç Zaimler
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GÜNCEL 28 OCAK 2026 
ÇARŞAMBA

T.C. DÜZİÇİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/1181 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/1181 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Osmaniye İl, Düziçi İlçe, UZUNBANI Mahalle/Köy, 1010 Ada, 131 Parsel, 
Borçlu adına kayıtlı Osmaniye ili Düziçi ilçesi Uzunbanı Mahallesi 1010 ada 131 
parsel sayılı taşınmazın satışına karar verilmiştir.Taşınmaz Düziçi İlçesiUzun Banı 
Mahallesisınırları içerisinde, Şeh. Komiser Mustafa SARI(Banı)Caddesi ile Cinoğlan 
Ahmet sokak üzerindekonumludur. Takdire konu taşınmaz Düziçi ilçe merkezinin batı 
tarafında, Düziçi Çarşı merkezine1450 metre,Uzunbanı Kutsal Camine 90 metre, 
Çevre yoluna515 metre, Büyük Kanal Caddesine 380 metre, Düziçi Orta Okuluna 
550 metremesafededir. Takdire konu taşınmaz; Uzunbanı Mahallesi , Şehit Komiser 
Mustafa Sarı Cad. (Banı Caddesi) üzerinde, Dış Kapı No: 264- İç Kapı no; 1Düziçi 
Adresinde konumludur.Takdire konu taşınmaz Düziçi ilçesi Uzun Banı mahallesi 
1010 Ada 131 parsel ana taşınmaz niteliğinde olup,Kargir Ev ve Arsasıvasfı ile377,17 
m² yüz ölçüme sahiptir. Taşınmazın Ayrık Nizam Ticari+ konut alanlı,4 kata imarlı, 
Taks; 0,35, Kaks; 1,40 oranında yapılaşma şartlarında olduğu görülmüştür. Plan 
gereği taşınmada yaklaşık 15-20 m² lik yol terki olduğu görülmüştür.Rapora konu 
Uzun BanıMahallesi 1010 Ada 131 Parselin zemindeki konumu ve sınırları, Fen 
Bilirkişisi tarafından tespit edilerek, icra keşif heyetine gösterilmiştir. Ana taşınmazın 
ve dairenin/meskenin-iş yeri lerinin kadastro paftası ve mimari projesindeki sınırları 
ile fiilen zeminde kullanılan sınırları arasında uyuşmazlığının bulunmadığı ve değer 
tespitinin doğru yerde yapıldığıtespit edilmiştir. Taşınmazın Az Hasarlı kaydı vardır.
Kıymet takdirinekonu taşınmazlar Uzun Banı mahallesi bölgesinde bulunması ve 
bu bölgenin de genel olarak yapılaşmasıkısmen tamamlanmış, kısmen de devam 
eden bölgede olup, taşınmaz etrafında 1- 2- 3 katlı binalar ile boş arsa vasıflı 
taşınmazlar bulunmaktadır. Taşınmaz Düziçi ilçesinin gelişen bölgesinde olup, 
bulunduğu bölgede yeni inşaatlarhızla devam etmektedir. Bölge sakinlerinin günlük 
ihtiyaçlarını karşılayacak market, eczane, manav, pazar yeri gibi sosyal alanlar olup, 
Cami, hastane, Belediye, İlk- Orta/Lisel vb.Okullara ve Kamusal alanlaradakısmen 
uzak konumdadır. Halk tarafından tercih edilen bölge içerisindedir. Bölgenin Alt 
yapı çalışmaları tamamlanmış, belediye hizmetlerinden yararlanan bölgenin, artan 
yapılaşma ve doluluk oranı vs. nitelikleri sebebiyle cazibesini arttırmaya ve gelişmeye 
devam edeceği öngörülmektedir.Taşınmazın Olumlu Özellikleri;Tek mülkiyete sahip 
olması,Taşınmaz içerisinde2katlı betonarme yapı olması, Taşınmazınana cadde 
üzerinde olması vekonum olarak tercih edilen bölge de olması, Takdire konu 
taşınmaz üzerindeki binanın kısmen eski olması olumsuz özelliğindendir.
Adresi : Osmaniye İli Düziçi İlçesi Uzunbanı Mah 1010 Ada 131 Parsel Düziçi / 
OSMANİYE
Yüzölçümü : 377,17 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Ayrık Nizam Ticari +konut alanlı , 4 kata imarlı, Taks: 
0,35, Kaks: 1,40 oranında yapılaşma şartlarında olduğu görülmüştür.
Kıymeti : 8.147.628,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

23/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388694

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 13:45

ençlerin gündelik 
yaşamında giderek 

daha belirleyici hâle 
gelen televizyon di-

zileri ve sosyal medya içerikle-
ri, çocuklar ve ergenler için do-
laylı rol modeller oluştururken, 
şiddet ve suçun bu mecralarda 
normalleştirilmesinin akran 
zorbalığı ve çeteleşme eğilim-
lerini artırdığı değerlendiriliyor. 
Konunun uzmanı, özellikle 
ergenlik döneminde rol model 
arayışında olan çocukların, di-
zilerde ve sosyal medyada öne 
çıkarılan karakterleri örnek 
aldığını belirtiyor. Bu durumun 
bireysel zorbalığın ötesine 
geçerek grup hâlinde şiddet 
davranışlarına yol açabildiğini 
vurgulayan uzman, hem dizi-

lerin daha sıkı denetlenmesini 
hem de ailelerin çocuklarla 
kurduğu iletişimin güçlendiril-
mesini öneriyor.

Akran zorbalığına yol açıyor
Klinik Psikolog Melis 

Gökhan Acartürk, özellikle 
erkek dizi karakterlerinin 
gelişim dönemindeki gençler 
için genellikle "kötü" örnekler 
teşkil ettiğini belirterek, "Ben 
dizilerin kesinlikle Türkiye'de 
akran zorbalığına yol açtığını 
düşünüyorum. Hep böyle kaba 
saba, mafyatik işlere bulaşmış 
insanlar çok havalıdır, çok güç-
lüdür gibi bir algı var. Önceden 
dizilerimize baktığımız zaman, 
bundan 10 yıl önce bile ince-
lediğimizde yani daha böyle 

aile babası tipler örnek alınırdı. 
Daha aile kültürü desteklense 
çocuklar da bunu örnek alacak. 
Yani birçok durumun oluşma-
sında aslında dizilerdeki karak-
terlerin öneminin olduğunu 
düşünüyorum" diye konuştu.

Aile yapısı hedef alınıyor
Acartürk, dizilerin ve buna 

bağlı üretilen sosyal medya içe-
riklerinin aile yapısını da hedef 
aldığını vurguladı. Dizi karakter-
lerinin davranış kalıplarının iti-
nayla oluşturulması gerektiğine 
dikkati çeken Acartürk, "Dizileri 
daha sağlıklı aile yapısına göre 
yaparsak çocuklar ondan örnek 
alır. Sosyal medya ve dizilerimiz 
ergen çocuklarımız için maale-
sef bir öğrenme alanı. O yüzden 

oradaki viral olan davranış-
ları, videoları ve o durumları 
alıyorlar, kopyalıyorlar ve kendi 
hayatlarına yapıştırıyorlar. 
Onlar gibi davranmaya ve onlara 
özenmeye başlıyorlar" ifadele-
rini kullandı. Acartürk, dizilerde 
dikkat çekilmeyen önemli bir 
konunun ise "çeteleşme" oldu-
ğunun altını çizdi.

Şiddet ve suç 
içeren televizyon 

dizilerinde sunulan 
karakterlerin ço-

cuklar için tehlikeli 
birer "örnek" hâline 

geldiği, bu figürlerin 
güç ve saygınlıkla 

özdeşleştirilmesinin 
akran zorbalığını, 
şiddeti ve çeteleş-

meyi beslediği uya-
rısında bulunuluyor. 

ŞiDDET iÇEREN DiZiLER 
ÇETELEŞMEYi TETiKLiYOR

MEB'den. öğretmenlere 'suça 
sürüklenen çocuklar' el kitabı
Milli Eğitim Ba-
kanlığınca (MEB), 
suça sürüklenen, 
suç mağduru olan 
ya da korunma 
ihtiyacındaki 
çocuklarla yü-
rütülen rehber-
lik süreçlerini 
güçlendirmek 
amacıyla hazırla-
nan "Danışmanlık 
Tedbiri Uygula-
maları El Kitabı", 
öğretmenlere uygulamada reh-
berlik ediyor.  MEB Özel Eğitim 
ve Rehberlik Hizmetleri Genel 
Müdürlüğünce hazırlanan "Da-
nışmanlık Tedbiri Uygulamaları 
El Kitabı" 2013'te yayımlanmıştı. 
Bakanlık, hazırlanan el kitabı-
nın etkisini artırmak amacıyla 
rehber öğretmenler ve psikolojik 
danışmanların mesleki yeterli-
liklerini güçlendirmeye yönelik 
çalışmalar yürüttü. Bu kapsam-
da günün ihtiyaçlarına yönelik 
güncellenmesi amacıyla Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı iş 
birliği ve UNICEF'in destekleriyle 
kitapta yer alan modüller revize 
edildi. Suça sürüklenen, suç 
mağduru olan ya da korunma 
ihtiyacındaki çocuklarla yürütü-
len rehberlik süreçlerini güçlen-
dirmek amacıyla öğretmenlere 

uygulamada 
rehberlik eden 
el kitabında, 
hâlihazırda var 
olan modüllerin 
yanı sıra "hak 
ve sorumluluk-
larım, yaşam 
becerileri, kayıp 
ve yas, bo-
şanma, şiddet, 
güvenli ilişkiler, 
bilinçli teknoloji 
kullanımı, etkili 

ebeveynlik" konularına ilişkin 8 
farklı program geliştirildi. "İleti-
şim", "öfke kontrolü", "hayır di-
yebilme", "aile içi ilişkiler", "cinsel 
istismar" ve "madde bağımlılığı" 
konularında var olan 6 program 
ise çocukların gelişim dönemleri 
dikkate alınarak yaş gruplarına 
göre düzenlendi ve çocuklarla 
yapılacak çalışmalarda kullanıl-
mak üzere hazırlandı.

Ailelere yönelik 14 program
Ailenin önemini her alanda 
vurgulamak, aile içi dayanışmayı 
güçlendirmek ve risklere karşı 
bütünsel gelişimi desteklemek 
amacıyla, danışmanlık tedbiri 
uygulamalarında çocuklarla 
çalışırken kullanılan modüller, 14 
program hâlinde ailelere yönelik 
olarak da hazırlandı. 

Eyüpsultan'da, İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesine (İBB) bağlı çocuk 
etkinlik merkezinde, darp ve istismar 
iddialarına ilişkin yürütülen soruş-
turma kapsamında polis ekiplerince 
incelemeler yapıldı. Gaziosmanpaşa 
Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütü-
len, 1 şüphelinin tutuklandığı, 3 zanlı 
hakkında ise adli kontrol hüküm-
leri uygulanan soruşturma devam 
ediyor. Bu kapsamda, polis ekipleri, 
akşam saatlerinde söz konusu çocuk 
etkinlik merkezine geldi. Burada 
çeşitli incelemelerde bulunan polis 
ekiplerinin binanın içini ve çevresini 
kontrol ettiği öğrenildi. Eyüpsul-
tan'da, İBB'ye bağlı çocuk etkinlik 
merkezinde bazı çocukların darp ve 
istismara uğradığı iddialarına ilişkin 

soruşturma başlatılmıştı. Gazios-
manpaşa Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, İBB'ye bağlı Eyüpsultan'da faaliyet 
gösteren kreşte çocuklara darp ve 
istismar iddialarına ilişkin yürütülen 
soruşturmada, 4 şüphelinin mevcut-
lu olarak adliyeye getirilmesi talimatı 
verilmişti. Bu kapsamda adliyeye 
götürülenler arasında yer alan, spor 
hocası olan bir şüpheli tutuklanması 
talebiyle sulh ceza hâkimliğine sevk 
edilirken, öğretmen olan 3 zanlı ise 
adli kontrol tedbiri uygulanması 
talebiyle hâkimliğe gönderilmişti. 
Sulh ceza hâkimliği, 23 Ocak'ta bir 
şüphelinin çocuğa karşı "cinsel saldı-
rı" suçundan tutuklanmasına karar 
vermiş, diğer 3 şüpheli hakkında adli 
kontrol hükümleri uygulanmıştı.

Günlük yaşamda çoğu zaman "alış-
kanlık" olarak adlandırılan uyuş-
turucu ve sanal bahisin ilerleyen 
süreçte bireyin kontrolünü aştığı, 
önlem alınmadığı takdirde sağlık, aile 
ve toplumsal yaşam üzerinde kalıcı 
etkiler bırakabilen bir bağımlılık tab-
losuna dönüşebildiği bildirildi. Kulla-
nım veya davranışın giderek artması, 
bırakma girişimlerinin başarısız 
olması ve olumsuz sonuçlara rağmen 
devam edilmesiyle belirginleşen bu 
tablonun bağımlılığın bireysel bir ter-
cih olmaktan çıkarak çok boyutlu bir 
sağlık sorununa dönüştüğünü ifade 
eden uzmanlar, bağımlılık sürecinde 
kişinin yalnızca fiziksel değil, aynı 
zamanda ruhsal ve sosyal açıdan da 
ciddi kayıplar yaşayabildiği yönünde 
uyarılarda bulunuyor. Başakşehir 
Çam ve Sakura Şehir Hastanesi Ruh 
Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi 
Başhekimi Dr. Gökhan Umut, kişinin 

planladığından daha fazla ve daha 
uzun süre madde kullanmasının, 
bırakmak istemesine rağmen sonuç 
vermeyen girişimlerde bulunmasının 
ve maddeyi temin etme, kullanma 
veya etkilerinden kurtulmak için 
aşırı zaman harcamasının bağımlı-
lığın temel göstergeleri arasında yer 
aldığını söyledi. Bağımlılık tedavisi 
için Sağlık Bakanlığının bünyesinde 
hizmet veren merkezlere başvurula-
bileceğini belirten Umut, bu merkez-
lerde hem ilaç tedavilerinin hem de 
psikoterapi uygulamalarının yürütül-
düğünü, bağımlılıkla mücadelede sivil 
destek mekanizmalarının da önemli 
yer tuttuğunu aktararak, "Bağımlı 
kişiler, Yeşilayın YEDAM Bağımlılık 
Danışma Merkezlerine başvurabilir-
ler. Adsız Alkolikler, Adsız Narkotik-
ler gibi yardım kuruluşları var. Bunlar 
da seçenekler. Hayata bağlı kalın, 
maddeye değil" şeklinde konuştu.

İBB'NIN ÇOCUK ETKINLIK 
MERKEZINDE INCELEME

Bağımlılıkta erken başvuru 
hayati önem taşıyor

G

MELIS GÖKHAN ACARTÜRK

ATLAS'IN 
AILESINI 

TEHDIT EDEN 
5 ŞÜPHELI 

TUTUKLANDI

Yasa dışı bahis 
operasyonunda 
14 zanlı yakalandı

Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı, İstanbul Güngören'de öldürülen Atlas 
Çağlayan'ın ailesini tehdit ettiği iddiasıyla 5 zanlının tutuklandığını bil-
dirdi. Başsavcılıktan yapılan açıklamada, Güngören'de 14 Ocak'ta öldürü-
len Atlas Çağlayan'ın aile bireylerini, olay sonrasında telefon aracılığıyla 
gönderilen mesajlarla tehdit ettiği saptanan 5 şüphelinin tutuklandığı, 1 
kişi hakkında da adli kontrol tedbiri uygulandığı belirtildi. Açıklamada, 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı Örgütlü Suçlar Bürosunun yürüttüğü 
soruşturma kapsamında, F.K'nin (31) Şanlıurfa'da gözaltına alındığı 
kaydedildi. Mehmet Nesih Özmen Mahallesi'nde bir baklavacı önünde 
14 Ocak'ta, birbirini daha önceden tanımayan Atlas Çağlayan ve E.Ç. (15) 
arasında "yan baktın" tartışması nedeniyle kavga çıkmıştı. Kavgada E.Ç, 
"sustalı" diye tabir edilen bıçakla Atlas Çağlayan'ı yaralamış, hastaneye 
kaldırılan Çağlayan kurtarılamamıştı.

İstanbul'da, yasal bahis işletmelerinde "kapalı devre" sistem aracılığıyla 
yasa dışı bahis oynattıkları tespit edilen 14 şüpheli gözaltına alındı.  
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yapılan çalışmalarda, yasal bahis işletmelerinde "kapalı 
devre" olarak adlandırılan sistem üzerinden yasa dışı bahis siteleri 
aracılığıyla bahis ve kumar oynatıldığı, işletmelere gelen kişilerin tele-
fonları üzerinden ya da fiziki temasla bu sitelere yönlendirilerek bahis 
oynamalarının sağlandığı belirlendi. Resmi olarak faaliyet gösteren 5 
farklı işletme üzerinden yasa dışı bahis faaliyeti yürüttükleri tespit edilen 
şüphelilerin, 2023-2025 yıllarında banka hesaplarında gerçekleşen 
para hareketinin yaklaşık 600 milyon lira olduğu tespit edildi. Polisin 
düzenlediği eş zamanlı operasyonlarda 14 şüpheli gözaltına alınırken,  
2 şüpheliyi arama çalışmaları sürüyor. Şüphelilerin adreslerinde yapılan 
aramalarda ise çok sayıda dijital materyale el konuldu.
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Tokat Belediye Başkanı Mehmet 
Kemal Yazıcıoğlu, Irak’ın Musul ken-
tinde terör örgütü DEAŞ’tan sonra 
birçok bina ve altyapının çok ciddi 
şekilde harap olduğunu belirterek, 
“En büyük talep o yönde. Altyapı ko-
nusunda çok büyük ihtiyaçları var” 
dedi. Yazıcıoğlu, geçen hafta Musul 
kentinde gerçekleştirdiği temas ile 
iki şehir arasında imzalanan “Kardeş 
Şehir Protokolü”nü değerlendirdi. 
Temasları sırasında Musul Valisi’nin, 
iş insanları ve bürokratlara yardımcı 
olunmasını, bürokratik sürecin 
hızlandırılması adına Musul Vali-
liği ile Tokat Belediyesinde irtibat 
ofisleri oluşturulmasını önerdiğini 
dile getiren Yazıcıoğlu, “Onların en 
büyük yoğunluğu buradaki turizm. 
Çünkü Karadeniz coğrafyasını çok 

seviyorlar ki Tokat da Karadeniz ikli-
minin olduğu bir coğrafya. Yani hem 
İç Anadolu hem Karadeniz iklimi. O 
yüzden bu doğaya bayıldılar” diye 
konuştu.  Musul’da yapacakları çok 
iş bulunduğunu aktaran Yazıcıoğlu, 
“Altyapı, yapı, turizm, işletmecilik 
anlamında çok iş var. İş adamları-

mız, borsamız, ticaret odası geldi. 
Bütün birim müdürleri, bölge aşiret-
leri, o bölgede iş yapan iş adamları, 
Türk iş adamları, hepsinin soruları 
cevaplandırıldı” ifadesini kullandı. 
En büyük endişenin o bölgede “sağ-
lıklı iş yapabilme” olduğunu anlatan 
Yazıcıoğlu, “’Ödemelerde, ödeme 
almakta bir sıkıntı yaşar mıyız?’ 
Bunlar normal sorular. Bu soruların 
hepsine çok samimi cevap buldular. 
Hiçbir tereddüdün, güvenlik prob-
leminin olmadığını kendi gözleriyle 
gördüler. Şimdi farklı sektörlerden 
iş adamlarını, sonra basınımızı 
götüreceğiz. Onlar buraya gelecek. 
Yani kardeş şehir protokolünün de-
vam etmesini, havada kalmamasını 
Abdülkadir Bey, Ninova Valisi çok 
istiyor” diye konuştu.

TOKAT-MUSUL KARDEŞ ŞEHIR

Ultra derin deniz sondaj gemisi 
'Yıldırım', Filyos Limanı'nda

Kayıp kadını arama 
çalışması 7'nci gününde

AA'nın 2025 yıllıkları 
ve Yıllık 1925 yayımlandı

Türkiye’nin arama ve sondaj kabi-
liyetlerini güçlendirmek amacıyla 
enerji filosuna kattığı yeni ultra 
derin deniz sondaj gemisi “Yıl-
dırım”, Filyos Limanı’na ulaştı. 
Karadeniz’de sondaj faaliyetleri 
gerçekleştirmek üzere İstanbul 
Boğazı’ndan geçişinin ardından 
Karadeniz’e doğru yola çıkan 
“Yıldırım”, Filyos beldesindeki 
limana geldi. İnşası 2024’te Güney 
Kore’de tamamlanan ve derin 
denizde 12 bin metreye kadar 
sondaj yapabilen gemi, Türkiye’nin 
denizlerde arama ve sondaj kabi-
liyetinin artırılması kapsamında 
envantere alındı. Mersin’deki 
Taşucu Limanı’na 4 Aralık 2025’te 
ulaşan ve ismi, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan tarafından 

30 Aralık 2025’te “Yıldırım” olarak 
belirlenen geminin uzunluğu 228 
metreye ve genişliği ise 42 met-
reye ulaşıyor. Üzerinde helikopter 
pisti bulunan ve 200 personele 
yaşam alanı sunan geminin 
Zonguldak’taki Filyos Limanı’na 
gidebilmesi amacıyla İstanbul ve 
Çanakkale boğazlarını geçmesi 
gerektiğinden sondaj kulesinin üst 
kısmı sökülmüştü. Karadeniz’de 
görev yapması kararlaştırılan Yıl-
dırım’ın, Filyos Limanı’nda sondaj 
kulesinin montajı tamamlanacak 
ve gemi, Karadeniz’deki arama ve 
üretim operasyonlarına hazır hâle 
getirilecek. Yıldırım derin deniz 
sondaj gemisinin nisan ayında 
Karadeniz’deki görevine başlaması 
hedefleniyor.

Diyarbakır’ın Çınar ilçesinde kayıp 
2 çocuk annesi zihinsel engelli 
Nimet Kılıç’ı (45) arama çalışmaları 
7’nci günde de sürdü. Kılıç’ı, sis ve 
soğuk havanın etkili olduğu bölge-
de 137 kişilik ekip arıyor. Çınar il-
çesine bağlı Kubacık Mahallesi’nde 
yaşayan Şeyhmus Kılıç, 21 Ocak’ta 
sabah saatlerinde uyandığında 
zihinsel engelli 2 çocuk annesi eşi 
Nimet Kılıç’ı göremeyince kayın-
pederinin evine gitti. Eşini burada 
da bulamayan Kılıç, durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar 
üzerine 22 Ocak’ta AFAD, Dicle 

Üniversitesi Arama Kurtarma 
ve jandarma ekipleri tarafından 
arama çalışması başlatıldı. Nimet 
Kılıç’ın, kaybolduğu gün sabah 
saatlerinde bir güvenlik kamerası-
na yansıyan görüntüleri de ortaya 
çıktı. Görüntülerde; Kılıç’ın saat 
05.12 sıralarında tek başına ilerledi-
ği görüldü. Arama çalışmaları, 7’nci 
günde de 96 jandarma, 10 Dicle 
Üniversitesi Arama Kurtarma ve 
31 AFAD personeli ile sisli ve soğuk 
havaya rağmen sürdü. Ekipler, 
arama çalışmalarında 4 drone ve 2 
arama köpeği de kullanıyor. 

Anadolu Ajansı (AA), geçen yıla 
damga vuran gelişmelerin krono-
lojik bir çerçevede ele alındığı “Yıllık 
2025”i Türkçe, İngilizce ve Arapça 
dillerinde okurlarla buluştururken 
Cumhuriyet’in kuruluş yıllarının 
önemli dönemeçlerini arşiv belgeleri 
eşliğinde aktaran “Yıllık 1925”i de 
yayın dünyasına kazandırdı. “De-
ğişen dünyanın habercisi” anlayışı 
ve yenilikçi yayıncılık yaklaşımıyla 
doğru ve güvenilir bilgiye erişimi 
kolaylaştırmayı hedefleyen, gazete-
ciliğin hafızası olma işlevini sürdüren 
AA, Yıllık 2025’te haber metinlerin-
den derinlemesine analizlere, ödüllü 
fotoğraflardan kapsamlı infografik-
lere uzanan zengin içeriği bir araya 
getirdi. Türkiye ve dünyada geçen 
yılın önemli gelişmelerini geleceğe 
taşıyan, Türkçe, İngilizce ve Arapça 
olmak üzere 3 dilde hazırlanan Yıllık 
2025, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gü-

nü’nde AA Kitap markasıyla yayım-
landı. Yıllıkta dijital çağın gereklilikleri 
göz önünde bulundurularak QR kod 
entegrasyonu ile okurlara daha hızlı 
ve kapsamlı erişim imkânı da sunul-
du. Yıllık 2025’in Türkçe basımında 
geçen yıl dünya tarihine damga vu-
ran olaylar geniş bir perspektifle ele 
alındı, İsrail’in Gazze’ye yönelik sal-
dırıları ve insani kriz süreci kapsamlı 
şekilde işlendi. AA muhabirlerinin 
sahadaki çalışmalarıyla hazırlanan 
ve uluslararası kamuoyunda yankı 
uyandıran “Kanıt”, “Tanık” ve “Sanık” 
kitaplarına da yer verilen eserde, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın Birleşmiş Milletler (BM) 80. 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, 
Gazze’deki açlığı anlatmak için kür-
süden gösterdiği, AA fotomuhabir-
lerince çekilen fotoğraf karesi “tarihi 
tanıklığı simgelemesi” amacıyla 
kapak fotoğrafı olarak kullanıldı.

Kars’ın Sarıkamış ilçesinde konuşlu 9’uncu Komando Tugayı 57’nci Komando, Derin 
Kar ve Şiddetli Soğuklarda Muharebe Tabur Komutanlığında; Mehmetçik’e askeri 
kayakçılık eğitimi verildi. Milli Savunma Bakanlığının sanal medya hesabından yapılan 
paylaşımda, “9’uncu Komando Tugayı 57’nci Komando, Derin Kar ve Şiddetli Soğuklar-
da Muharebe Tabur Komutanlığımız tarafından kahraman Mehmetçik’e verilen askeri 
kayakçılık eğitimlerinden kareler” denilerek eğitime ilişkin fotoğraflar yer aldı. 

Ehliyetine 
2045 yılına 
kadar el 
konuldu

RTÜK 
ölçümlerini 
elektronik 
sisteme 
taşıyor

İzmir'in Karabağlar ilçesinde trafikte tartıştığı kişiye 
saldıran sürücünün ehliyetine 2045 yılına kadar el 
konuldu, hakkında adli işlem başlatıldı. İl Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Denetleme Şubesi ekipleri, trafikte 
yaşanan bir tartışmaya ilişkin görüntülerin sosyal 
medyadan paylaşılması üzerine çalışma başlattı. Yapılan 
incelemede, şüphelinin 35 FA 0333 plakalı otomobilin 
sürücüsü İ.K. (29) olduğu tespit edildi. Gözaltına alınan 
İ.K'nin trafikteki ihlalleri kendisinin gerçekleştirdiğini 
kabul ettiği öğrenildi. Ekipler, sürücüye Karayolları Trafik 
Kanunu kapsamında plaka takmamak, görüşü engelle-
yecek aksesuar kullanmak, sürücü belgesi geri alınmış 
olmasına rağmen araç kullanmak, trafik güvenliğini 
tehlikeye düşürmek, kara yolu üzerinde duraklamak ve 
kamunun huzurunu bozacak şekilde araç kullanmak dâhil 
7 ayrı maddeden 35 bin 919 lira idari para cezası uyguladı. 
Ceza puanının dolması nedeniyle İ.K.'nin sürücü belgesi 
2045 yılına kadar geri alınırken, araç trafikten menedildi.

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) Başkanı Mehmet 
Daniş, radyo dinleyici ölçümlerinde beyana dayalı sistemden 
elektronik ölçüme geçileceğini, yeni uygulamanın yılın ilk 
yarısında hayata geçirilmesinin planlandığını bildirdi. Elekt-
ronik ölçüm sistemine geçilmesiyle, radyo yayıncılığında 
ölçüm, analiz ve denetim süreçlerinin daha hızlı, nesnel 
ve denetlenebilir bir yapıya kavuşması hedefleniyor. Yeni 
sistemle, dinleme verilerinin, arka planda çalışan cihazla 
kullanıcı müdahalesine gerek olmadan anlık toplanıp yapay 
zekâ destekli analizlerle raporlanması, yayıncılar, reklam 
verenler ve kamu politikaları açısından daha güvenilir bir 
veri altyapısı oluşturulması amaçlanıyor. RTÜK Başkanı Meh-
met Daniş, elektronik ölçümün, izlemeye-dinlemeye ilişkin 
verilerin anında pasif olarak saptandığı bir yöntem olduğunu 
söyledi. İzleyici-dinleyici davranışlarının dakika bazında 
detayla, zaman ve mekân kırılımlarıyla, tamamen nesnel ve 
denetlenebilir biçimde takip edilebildiğini dile getiren Daniş, 
televizyon izleyici ölçümlerinin elektronik sistemle yapıldığı-
nı, radyo dinleyici ölçümlerinin ise hâlen deneklerin geçmişe 
dönük beyanına dayalı “CATI” yöntemiyle gerçekleştiril-
diğini kaydetti. Daniş, sektörün önde gelen temsilcileriyle 
de buluştuklarını belirterek, “Yeni yöntemde deneklerden 
anlık veri almayı sağlayan bir elektronik cihazla pasif ölçüm 
yapılacak olup, bu sistemin 2026 yılının ilk yarısında hayata 
geçirilmesi planlanmaktadır” dedi.

ygulama eğitimleri-
nin, amatör denizciliği 

daha bilinçli ve sistemli 
bir yapıya kavuştur-

duğunu belirten Uraloğlu, amatör 
denizcilik kültürünü güçlendirmek, 
denize erişimi artırmak ve bu 
alandaki farkındalığı büyütmek için 
teorik, online ve pratik eğitimlere, 
deniz ortamında teknelerde devam 
edildiğini aktardı. Bu eğitimlerle, 
vatandaşların denizle buluşmasını 
kolaylaştırdıklarına, amatör deniz-
ciliği daha yaygın hâle getirdikle-
rine, Türkiye Yelken Federasyonu 
ile yürütülen süreç kapsamında 
kulüplerin de desteklendiğine 
işaret eden Uraloğlu, şu değer-
lendirmelerde bulundu: “Türkiye 
Yelken Federasyonu ile Denizcilik 
Genel Müdürlüğü arasında yapılan 

uygulama eğitimi protokolü saye-
sinde, 2025 yılı için elde edilen 47 
milyon lira gelir, 80 yelken kulübü 
arasında paylaştırıldı. Bu kaynak, 
yelken kulüplerimizin altyapı ve 
ekipman ihtiyaçları başta olmak 
üzere, amatör denizcilik faaliyetle-
rinin geliştirilmesinde kullanılacak. 
Uygulama eğitimlerinin, daha fazla 
noktada sürdürülmesi için çalış-

malara devam ediyoruz. 2025’te, 
amatör denizci uygulama eğitim-
lerinin başladığı 2023 yılına göre, 
yüzde 44 artışla 27 bin 879 kişiye 
uygulamalı eğitim verdik. 3 yılda, 
22 ilde, 80 lokasyonda düzenlenen 
uygulama eğitimlerinde, 70 bin 167 
kursiyere ulaştık ve bunların 66 
binden fazlasını belgelendirdik.”

Denklik ve doğrulama süreci 
Uraloğlu, yeni yönetmeliğin bel-

ge türlerinden cezalara, eğitimden 
denklik esaslarına kadar birçok 
başlıkta önemli değişiklikler 
getirdiğini hatırlattı. Tekne boyuna 
göre yetki sistemini devreye 
alarak amatör denizciliği disipli-
ne ettiklerini, eğitim süreçlerini 
güçlendirdiklerini ve dijitalleşmeyi 
yaygınlaştırdıklarına dikkati çeken 

Uraloğlu, yeni yönetmelikle, tek tip 
“Amatör Denizci Belgesi” (ADB) 
uygulamasının sona erdiğini, 
“ADB 10”un 10 metreye kadar özel 
tekneler için, “ADB 24”ün ise 24 
metreye kadar özel tekneler için 
geçerli olacağını ifade etti. Mevcut 
belge sahiplerinin, kazanılmış 
haklarının korunacağını, ancak 
belgelerinin geçerliliğini sürdüre-
bilmesi için 5 yıl içinde tek sefere 
mahsus sadece teorik eğitim 
almaları gerekeceğine değinen 
Uraloğlu, yeni düzenlemeyle özel 
yat kavramının da ilk kez yönet-
melikte açıkça tanımlandığını, 
24 metreden büyük, kamaralı ve 
özel kullanıma yönelik yatların 
da denetim ve personel donatımı 
açısından ticari yatlar gibi değer-
lendirileceğini bildirdi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye Yelken Federasyonu (TYF) ile De-
nizcilik Genel Müdürlüğü arasında yapılan uygulama eğitimi protokolü sayesinde, 2025 yılı 
için elde edilen 47 milyon lira gelirin 80 yelken kulübü arasında paylaştırıldığını bildirdi.

AMATÖR DENiZCiLiĞE 
47 MiLYON LiRA DESTEK
U

YAZICIOĞLU, MUSUL’DAKI TEMASLARINI DEĞERLENDIRDI

MEHMET KEMAL YAZICIOĞLU

MEHMETÇIK’E 
‘ASKERI KAYAKÇILIK’ EĞITIMI
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Terörün raf ömrü 
dolmuştur
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Yıllardır çatışmaların bütün yükünü 
omuzlarında taşıyan Suriyeli çocuklar artık silah ve bomba sesi duy-
mak istemiyor. Gelinen noktada kimsenin, ne uğruna olursa olsun, 
Suriye halkına yeni bedeller ödetmeye hakkı yoktur. Terörün, şidde-
tin ve silahın raf ömrü dolmuş, bunların devri kapanmıştır" dedi. 

FIDAN’DAN ‘VIZE’ SERBESTISI MESAJI 

umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

JW Marriott Hotel'de 
Yurt Dışı Müteahhitlik 

Hizmetleri Başarı Ödülleri Tö-
reni'ne katıldı ve yaptığı konuş-
mada önemli mesajlar verdi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 8 
Aralık devriminin üzerinden 
henüz bir yıl geçmişken Su-
riye'de daha önce hayal dahi 
edilemeyen adımlar atıldığını, 
ekonomik yaptırımların kalk-
tığını, eski rejim döneminde 
çöken devlet sisteminin tekrar 
toparlandığını söyledi. Suriye 
ekonomisinin, uluslararası 
sisteme entegre olma sürecini 
başlattığını aktaran Erdoğan, 
"600 bini ülkemizden olmak 
üzere, milyonlarca Suriyeli 
muhacir vatanlarına tekrar 
geri döndü. Sosyal ve siyasal 
alanda da umut verici geliş-
meler yaşanıyor. Cumhurbaş-
kanı Şara'nın yayımladığı son 
kararnameyle Esad rejiminde 
vatandaş bile sayılmayan 
Kürt kardeşlerimizin temel 
haklarının garantiye alın-
dığını görmekten büyük bir 
memnuniyet duyuyoruz" 
dedi. Bu topyekûn kalkınma 
seferberliğinin, uzun süredir 
terör örgütlerinin işgali altında 
bulunan petrol sahalarının 
Suriye hükümetine geçmesiyle 
birlikte daha da hızlanacağına 
inandığını dile getiren Erdoğan, 
Suriye halkının refahı için har-
canması gereken kaynakların 
artık yer altında tünel yapma-
ya değil, yer üstünde okul, has-
tane, fırın, fabrika, yol yapmaya 
harcanacağına dikkati çekti.

'Devlet içinde devlet olmaz'
Erdoğan, Suriye'nin zen-

ginliklerinin, terör tahkimatı 
yerine eğitim için, sağlık için, 

halkın refah seviyesini artıra-
cak faydalı projeler için kullanı-
lacağını vurgulayarak, şunları 
kaydetti: "Şunu bir defa herke-
sin görmesi ve kabullenmesi 
gerekiyor. Suriyeli kardeşleri-
miz çatışmalardan, yıkımlar-
dan bunalmış durumda. Suriye 
halkı barış istiyor, huzur istiyor. 
Arap'ı ile Türkmen'i ile Kürt'ü 
ile Nusayri'si ile kardeşçe yan 
yana yaşamak istiyor. Yıllardır 
çatışmaların bütün yükünü 
omuzlarında taşıyan Suriyeli 
çocuklar, artık silah ve bomba 
sesi duymak istemiyor. Gelen 
noktada kimsenin, ne uğruna 
olursa olsun Suriye halkına 
yeni bedeller ödetmeye hakkı 
yoktur. Terörün, şiddetin, sila-
hın raf ömrü dolmuş, bunların 
devri kapanmış, bilhassa daha 
14-15 yaşındaki çocukları öne 
sürüp, çocukların arkasına 
saklanıp, onların kanı ve canı 
üzerinden netice alma imkâ-
nı kalmamıştır. Devlet içinde 
devlet olmaz. Devlet içinde ayrı 
silahlı güç olmaz. Paralel ordu 
olmaz. Varılan anlaşmanın 
ruhuna uygun şekilde meseleyi 
suhuletle çözmek yegâne çıkış 
yoludur. Biz bu konuda aklı-

selimin, hırsa ve ihtirasa galip 
gelmesini istiyoruz. Bilhassa 
Kürt kardeşlerimden, Kürt va-
tandaşlarımdan rica ediyorum, 
bizim ezeli ve ebedi kardeşliği-
mize darbe vurmayı, aramıza 
nifak sokmayı amaçlayan 
oyunlara gelmeyin, istismarcı-
lara prim vermeyin, fitneyi, fe-
sadı, ayrışmayı, nefreti körük-
lemeye çalışanlara lütfen itibar 
etmeyin. Türkiye Cumhuriyeti, 
86 milyon vatandaşıyla özellik-
le önünü ve yönünü kendisine 
dönmüş on milyonların da en 
güvenli sığınağıdır, yuvasıdır, 

güvencesidir. Bu devlet, adını 
duyunca gözleri umutla parıl-
dayan herkesin devletidir."

Suriye hükümetinin, en başta 
Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed 
Şara olmak üzere bu konuda çok 
büyük bir hassasiyet sergile-
diğine dikkati çeken Erdoğan, 
şöyle konuştu: "Yani kimsenin 
zarar görmemesi, kimsenin 
mağdur olmaması, daha fazla 
kan akmadan meselenin çözül-
mesi için son derece sağduyulu 
bir yol izleniyor. Türkiye olarak 
bunu son derece kıymetli bu-
luyoruz. Burada şunu önemle 

hatırlatmakta fayda görüyorum. 
İki yanlış bir doğru etmeyeceği 
gibi üç yanlış da bir doğru et-
mez. Biliyorsunuz Suriye'de 10 
Mart Mutabakatı'na uyulma-
yarak büyük bir hata yapıldı. 4 
Ocak'taki görüşmeler sonuçsuz 
bırakılarak, bir diğer yanlışa 
imza atıldı. 18 Ocak'ta tesis 
edilen ateşkes ve tam enteg-
rasyon anlaşmasının hayata 
geçirilmesini bu bakımdan çok 
ama çok önemsiyoruz. Aklın 
yolu, vicdanın yolu birdir. Suriye 
için en doğru yol da bellidir. Aynı 
hataları, aynı yanlışları tekrar-

layarak hiçbir yere varılamaya-
cağını herkesin görmesini arzu 
ve temenni ediyorum. Rabb'im 
yolumuzu, bahtımızı açık etsin 
diyorum. Bu düşüncelerle ödül 
alan veya almayan, burada olan 
veya olmayan tüm müteahhit-
lerimizi bir kez daha canıgönül-
den tebrik ediyorum. Türkiye 
Müteahhitler Birliğine, Yönetim 
Kurulu Başkanı ve üyelerine bu 
güzel buluşma için tekrar te-
şekkür ediyorum. Sizleri bir kez 
daha saygıyla selamlıyor, hepi-
nizi Allah'a emanet ediyorum. 
Kalın sağlıcakla."

49 AYIN EN DÜŞÜK SEVIYESINDE 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, ekonomi 
politikalarıyla ilgili de önemli 

mesajlar verdi. 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü: 

"2025 yılı küresel ölçekte belirsizlikle-
rin arttığı, jeopolitik risklerin, koruma-
cı ticaret politikalarının ve zayıflayan 
dış talebin dünya ekonomisini zorladığı 
bir dönem olarak kayıtlara geçti. Bu-

rada şunu büyük bir gururla söylemek 
isterim, küresel ticaret, diplomasi ve 
güvenlikte ezberlerin bozulduğu bir 
dönemde Türkiye ekonomisi dikkat 
çekici bir performans sergilemiştir. 
2025 yılı, ekonomide hedeflerimize 
büyük ölçüde ulaştığımız, dengelerin 
tekrar yerine oturduğu, enflasyonla 
mücadelede önemli kazanımların elde 

edildiği, bilhassa ihracat ve turizmde 
rekorlar kırdığımız bir yıl olmuştur. 
Enflasyon yüzde 30,89'la son 49 ayın 
en düşük seviyesine indi. Merkez Ban-
kası rezervlerimizdeki artış aynı şekilde 
devam ediyor. Bankamızın rezervleri 
tarihimizde ilk defa 200 milyar dolar 
bandını aştı. 2002 yılında sadece 
27,5 milyar dolardan devraldığımız 

rezervleri geçen hafta itibarıyla 205 
milyar 177 milyon dolara yükselttik. 
İstihdamda da aynı tabloyu görüyoruz. 
Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik 
oranımız son 31 aydır tek haneli seyrini 
koruyor. Yatırım, üretim, istihdam ve 
ihracat odaklı büyüme stratejimizin 
olumlu etkilerine pek çok alanda şahit 
oluyoruz."

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, Fransa Dışişleri 

Bakanı Jean-Noel Barrot ile 
Ankara'daki görüşmesinin ar-
dından düzenlenen ortak basın 
toplantısında konuştu. Fidan, 
Fransız mevkidaşını Türkiye'de 
ağırlamaktan memnuniyet 
duyduğunu, kendisiyle çok 
verimli görüşmeler yaptıklarını 
ve Türkiye-Fransa ilişkilerine 
değindiklerini söyledi. Fran-
sa-Avrupa Birliği (AB) ilişki-
lerini, Fransa ve Türkiye'yi de 
yakından ilgilendiren bölgesel 
ve küresel konuları detaylıca 
ele alma imkânı bulduklarını 
aktaran Fidan, iki ülke cumhur-
başkanlarının, Türkiye-Fransa 
ilişkilerinin daha da ileri ta-
şınması için kendilerine siyasi 
direktiflerini verdiğini belirtti.

Avrupa’nın güvenliği 
Fidan, iki ülke arasındaki 

ticari, ekonomik, siyasi ve diğer 
alanlardaki ilişkiler nasıl daha 
ileriye taşınabilir diye var güç-
leriyle çalıştıklarını dile getirdi. 
Türkiye-AB konularında da şu 
anda mevcut olan tıkanıklığın 
aşılmasına ve neler yapılabile-
ceğine dair meslektaşıyla görüş 
alışverişinde bulunduklarını 
belirterek, şunları kaydetti: 
"Biliyorsunuz şu anda önü-
müzde birkaç tane hedef var. 
Bunlardan biri Gümrük Birliği 
Anlaşması'nın güncellenmesi, 
diğeri de vize serbestisi anlaş-
masının devreye girmesi. Yani 

bu konuyu nasıl ilerletebiliriz, 
neler yaparız, diğer birtakım 
aramızda var olan konular 
neler, onları da görüştük. Ayrıca 
Avrupa güvenliği kapsamında 
NATO'nun içerisinde Avrupa 
güvenliğini nasıl ilerletebiliriz, 
neler yapılabilir, bu konuyla da 
ilgili gerçekten nitelikli görüş 
alışverişinde bulunduk" ifade-
lerini kullandı.

Kesintisiz sürüyor 
"İki ülkenin hem NATO'da 

hem Avrupa güvenliğinde 
oynadığı önemli rolü dik-
kate aldığımızda burada da 

yapabileceğimiz çok şeyler 
olabileceğinin, bunun için de 
daha fazla bir araya gelip bazı 
konuları tartışmamız gerekti-
ğinin altını çizdik" diyen Fidan, 
bölgesel konularla ilgili Fransa 
ile Türkiye'nin önünde büyük 
bir iş birliği ve görüşme dosya-
sı olduğunu aktardı. 

Fidan, bunlar arasında 
Suriye, Gazze, İran'daki ge-
lişmeler, Akdeniz güvenliği, 
Rusya-Ukrayna savaşı gibi 
küresel güvenliği ilgilendiren 
konular olduğu bilgisini pay-
laştı. Fidan, terör örgütü DE-
AŞ'a karşı mücadelenin kesin-

tisiz devam etmesi için neler 
yapılacağını da ele aldıklarına, 
bunun önemli bir mesele 
olduğuna dikkati çekti. Fran-
sız mevkidaşıyla Gönüllüler 
Koalisyonunun devam eden 
çalışmaları ve bu konuda Tür-
kiye'nin yapabileceği katkılar 
ile Rusya-Ukrayna arasındaki 
görüşmelerde gelinen son 
aşamayı da masaya yatırma 
imkânları olduğunu belirten 
Fidan, konuşmasında belirte-
mediği birçok konu olduğunu, 
bunun da iki ülke ilişkilerinin 
"konu seti genişliğini" göster-
diğini söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
enflasyon düştükçe, mali disiplini 

sürdürdükçe, cari fazlaya doğru emin 
adımlarla ilerledikçe ve en önemlisi 
reformları birer birer hayata geçirdikçe 
Türkiye'nin, kendine benzer ekono-
milerden kalıcı biçimde, pozitif yönde 
ayrışacağını belirterek, bu sayede bü-
yümenin, birilerinin iddialarının aksine 
sadece belirli kesimlerle sınırlı kalmaya-
cağını, çalışanın, üretenin, yatırımcının, 
gençlerin, kadınların, emeklilerin, 
kısaca 86 milyonun refahına doğrudan 
yansıyacağını dile getirdi. Türkiye'nin 
ekonomiden ticarete her alanda 
güçlenmesi için uzun yolculuklara çıkıp, 
kıtalar aştıklarını, daha önce hiç ayak 
basılmamış yerlere iş dünyasıyla âdeta 
çıkarma yaptıklarını anlatan Erdoğan, 
şöyle devam etti: "Şimdi emeklerimizin, 
çabalarımızın, fedakârlık ve sabrımızın 
semerelerini birçok alanda toplayaca-
ğımız bir döneme giriyoruz. Türkiye'nin 
önünde yeni kapılar açılıyor, yeni fırsat 
pencereleri aralanıyor. Bakın altını 
çizerek ifade ediyorum, samimiyetle 
ifade ediyorum, Gazze'de mazlumlara 
sahip çıkmamızın, Suriye'de 13,5 yıl bo-
yunca kardeşlerimize kucak açmamızın, 
küresel siyasette ilkeli, onurlu, vicdanlı 
bir duruş sergilememizin bereketini 
inşallah ziyadesiyle göreceğiz.’’

TÜRKIYE'NIN 
ÖNÜNE 
YENI KAPILAR 
AÇILIYOR

Dışişleri Bakanı Fidan, Fransız mevkidaşı Barrot ile yaptığı basın toplantısındaki konuş-
masında "Şu anda önümüzde birkaç tane hedef var. Bunlardan biri Gümrük Birliği Anlaş-
ması'nın güncellenmesi, diğeri de vize serbestisi anlaşmasının devreye girmesi" dedi.

Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan ile Fransa 

Avrupa ve Dışişleri 
Bakanı Jean-Noel 

Barrot, Ankara'daki 
görüşmelerinin 
ardından ortak 
basın toplantısı 

düzenledi.

Adalet Bakanlığından yapı-
lan açıklamaya göre, Bakan 

Yılmaz Tunç, Katar'ın başkenti 
Doha'da "Gelişen Trendler ve 
Gelecek Vizyonları" temasıyla 
düzenlenen Doha Hukuk Foru-
mu'na katıldı. Forumda yatırım 
ortamının iyileştirilmesine 
yönelik önemli yasal düzenle-
melerin tartışıldığını ve bunun 
önemli olduğunu belirten Tunç, 
"Ülkemizde bu anlamda önemli 
yasal düzenlemeleri hayata 
geçirmiştik. Yine teknolojinin 
gelişmesi ve dijitalleşmeyle 
beraber hukuk alanında da 
iyileştirmeler, geliştirmeler 
gerekiyor. Bu anlamda Tür-
kiye'nin tecrübesi önemli. 
Türkiye dijitalleşmede çok 
önemli mesafeler aldı. Özellikle 
teknolojinin yargı hizmetlerin-
de kullanılmasıyla ilgili olarak 
Ulusal Yargı Ağı Projemiz dün-
ya çapında bir proje" değerlen-
dirmesinde bulundu. Forumda 
ele alınan konulardan birinin 
de tahkim ve ara buluculuk ol-
duğunu aktaran Tunç, "Burada 
değişik ülkelerin adalet bakan-

ları var. Biz de Katar Adalet Ba-
kanı'nın daveti üzerine geldik. 
Ülkemizin tecrübesini onlara 
aktarıyoruz. Yargı Reformu 
Strateji Belgesi kapsamında 
gerçekleştirdiğimiz yeni yasal 
düzenlemeler ve diğer tahkim, 
ara buluculuk gibi konularda 
tecrübe paylaşımını yapıyoruz" 
ifadelerini kullandı.

Öte yandan Adalet Bakanı 
Tunç, forumun ardından Katar 
Adalet Bakanı ve Kabine İşle-
rinden Sorumlu Devlet Bakanı 
İbrahim bin Ali Al Mohannadi 
ile ikili görüşme gerçekleştirdi. 
Türkiye ile Katar arasında-
ki adli iş birliği kapsamında 
yürütülen çalışmaların ele 
alındığı görüşmede, iki ülke 
bakanlıkları arasında ku-
rumsal iş birliğinin daha da 
güçlendirilmesi ve ilerleyen 
süreçte atılması gereken adım-
lar değerlendirildi. Bakan Tunç, 
daha sonra Türkiye'nin Doha 
Büyükelçiliğini ziyaret ederek, 
Büyükelçi Mustafa Göksu'dan 
ülkede yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldı.

Dijitalleşmede önemli 
mesafeler alındı 



HP Grup Başkan-
vekili ve Manisa 

Milletvekili Erkan 
Akçay, Manisa’nın 

Alaşehir ilçesindeki parti loka-
linde partililerle bir araya geldi. 
Burada konuşan Akçay, siyaset 
anlayışlarının ülke ve millet 
önceliği ilkesi üzerine inşa 
edildiğini, Cumhur İttifakı’nın 
kurulmasının en önemli gerek-
çelerinden birinin de bu anlayış 
olduğunu söyledi. Türkiye'de 
muhalefet anlayışının sorunlu 
olduğunu ifade eden Akçay, 
"Başta CHP olmak üzere bazı si-
yasi partiler muhalefeti, iktidarı 
yıpratmak, her ne olursa olsun 
karşı çıkmak üzerinden yapı-
yor. Muhalefet yapacağım diye 
ülkeye zarar verilir mi? Halkçı 
olduğunu söyleyenlerin, rantçı 
olduğunu görüyoruz" diye ko-
nuştu. Akçay, Türkiye'nin sınır 
güvenliği ve terörle mücadele-
sinde kararlı duruş sergilediğini 
vurguladı.

Suriye'deki olayları ve geliş-
meleri takip ettiklerini belirten 
Akçay, şunları kaydetti: "Şimdi 
artık bilhassa Suriye'nin çok 
dar bir alanına sıkışan SDG, YPG 
ve Kandil bağlantılı PKK terör 
örgütünün sonu saatlerle sınır-
lıdır. Bu ateşkes çeşitli sebepler-
le 15 gün uzatılmıştır. Böyle bir 
silahlı terör örgütüne ne Tür-
kiye'nin ne de Suriye'nin, hele 
bölgemizin tahammülü yoktur. 
Dünya yeni bir düzene kavuş-
manın sancılarını yaşamakta-
dır. İki dünya savaşı yaşanmış, 
adeta üçüncü dünya savaşının 
kaosları ortaya çıkmıştır. An-
cak güçlü olanın ayakta ka-
labileceği bir dünya düzenine 
doğru gidiyoruz. Kurulacak bu 
yeni düzende de Türkiye çok 

güçlü bir şekilde yer almak 
zorundadır ve Allah'ın izniyle 
de alacaktır." Akçay, uygulanan 
ekonomik programların sonuç 
vermeye başladığını, enflasyo-
nun düşüş eğilimine girdiğini, 
Türkiye'nin kesintisiz büyüme-
sini sürdürdüğünü ve bu geliş-
melerin orta vadede vatandaş-
ların alım gücüne yansıyacağını 
sözlerine ekledi. 

Öte yandan MHP Grup Baş-
kanvekili Erkan Akçay, Alaşe-
hir’deki ziyaretleri kapsamında 
Alaşehir Esnaf ve Sanatkârlar 

Kredi Kefalet Kooperatifini 
ziyaret ederek esnaf odaları 
başkanları ve esnaf ve sanat-
kârlar kredi kefalet kooperatifi 
başkanlarıyla bir araya geldi.  
Esnaf ve sanatkârların eko-
nominin ve toplumsal yapının 
temelini oluşturduğunu söy-
leyen Manisa Milletvekili ve 
MHP Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay, “ Ekonominin ve top-
lumsal yapının temelini oluştu-
ran esnaf ve sanatkârlarımız, 
ticari faaliyet yanında Türk 
kültüründe önemli bir yer tutan 

“Ahilik” geleneğinin devam 
ettirilmesi suretiyle vatandaş-
larımız arasındaki dayanışma 
ve kaynaşmanın, birliğin, dirlik 
ve düzenin teminatıdır” dedi. 

Erkan Akçay ve berabe-
rindekiler, AK Parti Alaşehir 
İlçe Başkanlığı, Ziraat Odası, 
Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifi ile Örencik 
Mahallesi'ni ziyaret ederek 
istişarelerde bulundu. Akçay'a 
MHP MYK Üyesi Ali Uçak ile 
MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt 
Tosuner eşlik etti.
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Mobilya Dernekleri Fede-
rasyonu (MOSFED) tarafın-

dan düzenlenen ve alanında 
dünyanın en prestijli üç fua-
rından birisi olarak öne çıkan 
Uluslararası İstanbul Mobilya 
Fuarı (İstanbul International 
Furniture Fair-IIFF) başladı. 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
fuarın açılışında yaptığı ko-
nuşmada, birçok ilki barındıran 
IIFF'nin Türkiye'nin en büyük 
fuarı olduğunu kaydederek, 
Avrupa'nın da en büyük 
mobilya fuarı olma 
özelliği taşıdığını 
söyledi. 

Etkinliğin 
Türkiye'nin en 
büyük iki fuar 
merkezinde 
düzenlendiğini 
dile getiren Bolat, 
"Tam 250 bin met-
rekarede yapılıyor, üç 
binden fazla marka 
katılıyor, 150 ülkeden yaklaşık 
150 bin ziyaretçi kayıt yaptır-
mış durumda" diye konuştu. 

Yolumuza devam ediyoruz 
Bolat, 2002'de mobilya 

ihracatının 250 milyon dolar 
olduğunu anımsatarak, sözle-
rini şöyle sürdürdü: "Şu anda 20 
kat artışla, geçen yıl da (2024'e 
göre) yüzde 1,8 artış göstererek 
4,6 milyar dolar ihracata ulaştı 
ama bu ahşap mobilyanın ihra-
catı bunun içinde çelik, plastik 
ve cam gibi diğer yapı ürünleri-
ni de koyduğumuzda bu rakam 
çok daha yukarılarda. Alman-

ya, İtalya ve Polonya gibi önde 
giden ülkelerin rakamı olan 10 
milyar dolara da ahşap mobil-
yada dahi ulaşacağız."Ticaret 
Bakanı Bolat, ekonomideki 
genel gidişata ilişkin değer-
lendirmelerde bulunarak, şu 
ifadeleri kullandı: 

"Kuzeyimiz, güneyimiz, 
doğumuz, batımızda savaşlar, 
yangınlar varken Türkiye'miz 
asayiş ve huzur içinde yolu-
na devam ediyor. Halkımızın 

refahını, gelirini, satın alma 
gücünü artırmak için 

büyük bir mücade-
le veriyoruz. Bir 

yanda tarihin 
en büyük dep-
rem felaketinin 
yaralarını sarmış 

durumdayız. Bir 
yanda yüksek 

enflasyonla mü-
cadelede çok büyük 
mesafe kaydettik. 45 

puandan fazla azalış sağlandı. 
Artık yüzde 30'ların altı ufukta 
göründü. Yüzde 20'lere ve onun 
altına bunu çekeceğiz. Türki-
ye'yi istikrar ve huzur içinde 
geliştirmenin, büyütmenin, 
ekonomimizi geliştirmenin 
kavgasını veriyoruz." 

Bolat, ticaret diplomasisi 
alanında yaptıkları faaliyetler-
den bahsederek, Türkiye'nin 
dünyada saygın, itibarlı ve 
örnek bir ülke olarak anıldığını, 
Türk ürünlerinin artık kalite-
nin simgesi hâline geldiğini, 
tüm bunları fuarcılıkla da 
birleştirdiklerini söyledi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, yaptığı 

yazılı açıklamada, ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara yönelik hayata geçir-
dikleri Doğal Gaz Tüketim Desteği'ni, 
2023'te düzenli sosyal yardımlar 
kapsamına alarak vatandaşların 
hizmetine sunduklarını anımsattı. 
Destekten yararlanmak isteyen 
ihtiyaç sahiplerinin Türk vatandaşı 
olması, e-Devlet üzerinden destek 
programına başvuruda bulunması 
ve doğal gaz arzı sağlanan ilçe/
beldede ikamet etmesi gerektiğini 
belirten Göktaş, ikamet adresinde 
mesken türü doğal gaz aboneliğinin 
bulunması, Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfınca hak sahipliği 
kararı verilmesi kriterlerinin de sağ-
lanması gerektiğini ifade etti. 

Göktaş, vatandaşların yardım 
programından her ödeme döneminde 
ayrıca başvuru yapmaksızın ikamet 
ettikleri haneye ait faturalarını öde-
me birimlerine ibraz etmek suretiyle 
ikamet ettikleri il için belirlenen 
tahsisat tutarından düzenli olarak 
yararlanabildiğini aktardı. 

Destek programı kapsamında 
ödeme tutarlarının sıcaklık farkları 
gözetilerek ilden ile değiştiğini belir-

ten Göktaş, şunları kaydetti: “2025 
yılında geçerli olan destek tutarı 
aylık en düşük 188 lira, en yüksek 
438 lira olacak şekilde ve yıl içinde 
ekim-mayıs aylarını kapsayan 8 ay 
için iki ayda bir ödeme yapılacak şe-
kilde uygulanıyor. Düzenli Doğal Gaz 
Tüketim Destek Programı kapsamın-
da 2025 yılında toplam 721 bin 7 
hak sahibi için 1 milyar 320 milyon 
lira destek verdik. 2026 yılı ocak 
dönemi ödemesinde ise 485 bin 552 
hak sahibine 288 milyon 547 bin 
lira ödeme gerçekleştirdik. Böylece 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik 
hayata geçirdiğimiz Düzenli Doğal 
Gaz Tüketim Desteği'nde toplamda 
1,6 milyar lira ödeme yapmış olduk."

Enflasyon yüzde 
20'nin altına inecek  

Bakan Göktaş'tan 
'Doğal Gaz' mesajı

PKK’nın sonu 
saatler ile sınırlı
M

MHP’LI ERKAN AKÇAY’DAN, MANISA'DA ÖNEMLI MESAJLAR: 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, sosyal medya hesabından 

yaptığı paylaşımda, İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından hazırlanan 
kapsamlı iddianame doğrultusunda, 
Aziz İhsan Aktaş suç örgütü soruştur-
masında yeni bir sürecin başladığını 
duyurdu.

Yıldız, aralarında 6’sı görevinden 
uzaklaştırılan 7 belediye başkanının 
da bulunduğu 200 sanığın dün hâkim 
karşısına çıktığını belirtti. Yıldız, 
paylaşımında şu ifadelere yer verdi:  
"Aziz İhsan Aktaş suç örgütü soruş-
turması kapsamında; 6'sı görevinden 
uzaklaştırılan 7 belediye başkanının da 
arasında bulunduğu 200 sanığın yargı-
lanmasına başlandı. Keşke mevzuat 
müsait olsa da duruşmalar televizyon-

larda canlı yayınlanabilseydi. Vatandaş 
daha çok bilgi sahibi olurdu.İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
hazırlanan 579 sayfalık iddianamede, 
Beşiktaş Belediyesi, Avcılar Beledi-
yesi, Esenyurt Belediyesi, İstanbul 
ASFALT Fabrikaları San ve Tic. AŞ ile 
İstanbul Elektrik Tramvay ve Tünel 
İşletmeleri Genel Müdürlüğü "suçtan 
zarar gören", 19 kişi "mağdur" 40'ı 
tutuklu 200 kişi ise "şüpheli" olarak 
yer alıyor. Şüphelilerden Aziz İhsan 
Aktaş'ın "suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma", 42 farklı fiilden "ihaleye fesat 
karıştırma", 4 farklı fiilden "edimin 
ifasına fesat karıştırma",5 farklı 
fiilden "resmi belgede sahtecilik", 21 
farklı fiilden "özel belgede sahte-
cilik","kamu kurum ve kuruluşları 

zararına dolandırıcılık",10 farklı fiilden 
"rüşvet verme","suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerini aklama" ve 
"gerçeğe aykırı fatura düzenleme" 
suçlarından, 187 yıldan 450 yıla kadar 
hapisle cezalandırılması talep ediliyor.
Tutuklanmasının ardından görevinden 
uzaklaştırılan Avcılar Belediye Başkanı 
şüpheli Utku Caner Çaykara'nın 2 farklı 
fiilden "ihaleye fesat karıştırma" ve 
"rüşvet alma" suçlarından 5 yıldan 15 
yıla kadar hapisle cezalandırılması, 
Esenyurt Belediye Başkanı şüpheli 
Ahmet Özer'in 2 farklı fiilden3 yıldan 
9 yıla kadar hapisle cezalandırılması 
isteniyor. Seyhan Belediye Başkanı 
şüpheli Oya Tekin, Ceyhan Belediye 
Başkanı şüpheli Kadir Aydar, Adana 
Büyükşehir Belediye Başkanı şüpheli 

Zeydan Karalar görevine iade edilen 
Adıyaman Belediye Başkanı Abdur-
rahman Tutdere'nin "rüşvet alma" 
suçundan 4 yıldan 12'şer yıla kadar 
hapisle cezalandırılması talep ediliyor.
Beşiktaş Belediye Başkanı şüpheli Rıza 
Akpolat'ın "suç örgütüne üye olma", 
26 farklı fiilden "ihaleye fesat karış-
tırma", 3 farklı fiilden "resmi belgede 
sahtecilik",  19 farklı fiilden "özel 
belgede sahtecilik", "kamu kurum ve 
kuruluşları zararına dolandırıcılık", 4 
farklı fiilden "rüşvet alma", "suçtan 
kaynaklanan malvarlığı değerlerini 
aklama" ve "haksız mal edinme" 
suçlarından 133 yıldan 337 yıla kadar 
hapisle cezalandırılması ve suçtan 
elde ettiği malvarlıklarının müsadere 
edilmesi isteniyor.''

TARiHi DAVA iCiN ‘CANLI YAYIN' VURGUSU 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, dün başlanan ve aralarında belediye başkanlarının da bulunduğu 200 sanığın yargılandığı davada du-
ruşmalar için "Keşke mevzuat müsait olsa da duruşmalar televizyonlarda canlı yayınlanabilseydi. Vatandaş daha çok bilgi sahibi olurdu" dedi.  

Esnafa krediye ulaşımı sağlanmalıdır
MHP Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay, esnaf ve sanatkârların 

finansman sorunu çektiğini söyledi. 
Akçay, konuyla ilgili önemli bilgiler 
vererek, “Esnaf ve sanatkârlarımızın 
en önemli beklentilerinden biri krediye 
ulaşma sıkıntısıdır. Vergi ve prim 
borçları nedeniyle kredi kullana-
mayan esnaf ve sanatkârların ciddi 

bir finansman sorunu yaşamaktadır. 
Bilindiği üzere devletimizin sübvanse 
ettiği, esnaf kefalet kooperatifleri 
aracılığıyla verilen kredilerde; hatta 
faizinin bir kısmını devletin karşıladığı 
bu kredilerde bile, vergi borcu ya da 
SGK prim borcu bulunan esnaf krediye 
ulaşamıyor. Bugün binlerce esnaf, 
sırf borcu olduğu için kredi alamıyor. 

Esnaf krediye ulaşamazsa, maliyetler 
artacak, bu maliyetler ürün fiyatlarına 
yansıyacak; enflasyon daha da artacak. 
Bununla birlikte istihdam azalacak, 
esnaf evinin geçimini dahi yapamaz 
hâle gelecektir. Bir an evvel borçların 
yapılandırılması, ardından da bu kre-
dilere erişimin sağlanması gerekiyor” 
açıklamasını yaptı. 

ÖMER BOLAT

MHP Grup Başkanvekili Akçay, "Şimdi artık bilhassa Suriye'nin 
çok dar bir alanına sıkışan SDG, YPG ve Kandil bağlantılı PKK 
terör örgütünün sonu saatlerle sınırlıdır" ifadelerini kullandı.

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Erkan Akçay, Alaşehir ilçesindeki partilleri tarafından çiçekle karşılandı.

Ticaret Bakanı Bolat, Uluslararası İstanbul Mobilya Fuarı'n-
da yaptığı konuşmada "Yüksek enflasyonla mücadelede çok 
büyük mesafe kaydettik. Artık yüzde 30'ların altı ufukta 
göründü. Yüzde 20'lere ve onun altına bunu çekeceğiz" dedi. 

MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ
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Tahran 
hükümeti zor durumda

Trump’a sunulan raporlarda, protestoların zamanla yatıştığı ancak Tahran hükümetinin halen zor bir süreçten geçtiği kaydedildi. İstihbarat uzman-ları, İran ekonomisinin zayıf bir durumda bulunduğunu da vurguladı. Ekonomik sorunların yönetim üzerindeki baskıyı artırdığı aktarıldı. Bu nedenle Trump, Tahran yönetiminin zayıfladığına ilişkin rapor-ları göz önüne alarak, İran’a saldırı düzenlemek için doğru zamanın gelmiş olabileceğini düşünüyor. Trump, Tahran hükümetinin protestoları şiddet yoluyla bastırması halinde İran’a saldırabileceği uyarısında bulunmuştu.
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DEVRIM MUHAFIZLARI 
KIYI ŞERIDINE 
MEVZILENDI

YUNANISTAN’A 
EGE’DE ‘TÜRK KISKACI’

ABD’nin askeri gücü bölgeye intikal ederken, İran 
kıyılarındaki ‘gizli’ hazırlıklar da ortaya çıktı. İran, 

ABD’nin askeri varlığına karşılık olarak kıyı savunmasını 
güçlendirirken, birliklerini sahil şeridine konuşlandırdı. 
İran Devrim Muhafızları Ordusu’na bağlı birlikler de, olası 
bir ABD çıkarma operasyonuna karşı ülkenin güney kıyıları 
boyunca mevzilendi. İran’daki askeri yığılmanın, ABD deniz 
kuvvetlerinin bölgedeki varlığını artırmasıyla eş zamanlı 
gerçekleştiğine dikkat çekildi. Washington’ın uçak gemisi, 
çok sayıda savaş gemisi ve fırkateyni bölgeye göndermesi, 
İranlı yetkililer ve bölgesel analistler tarafından “fiili bir deniz 
kuşatması” olarak değerlendirildi.

İran, 2 bin 400 kilometreyi aşan kıyı şeridi boyunca, 
özellikle Keşm Adası ve Bandar Abbas liman kenti gibi kritik 
noktalarda Devrim Muhafızları birliklerini konuşlandırdı. Bu 
yığınağın temel amacının ABD’nin İran topraklarına karadan 
çıkarma yapmasını engellemek olduğu belirtildi. Diplomatik 
kaynaklar, İran’ın Basra Körfezi’ndeki tehditleri tespit etmek 
ve caydırmak için gelişmiş kıyı savunma sistemleri konuş-
landırdığını da aktardı. Bu sistemler arasında gemisavar 
füzeler ve Kadir sınıfı denizaltılar da bulunuyor. Bu arada, İran 
Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, ABD’nin bölgeye 
savaş gemilerini göndermesinin “güç gösterisi” olduğunu 
ve İran’ın kendisine yönelik her türlü saldırıya sert karşılık 
vereceğini söyledi. Bekayi, “Bir ya da birkaç savaş gemisinin 
gelişi, İran’ın savunma kararlılığını etkilemez. Silahlı 
kuvvetlerimiz her gelişmeyi izlemekte” dedi. 

Ankara’nın 2027 planı Atina’nın kimyasını bozdu. 
Yunan basını, Ege’de kalıcı baskı altında oldukları-

nı, savunma pozisyonuna hapsolduklarını belirtti. Yunan 
basını, Türkiye’nin 31 Aralık 2027’ye kadar geçerli NAVTEX 
yayımlamasını “olağan dışı derecede uzun süreli” olarak 
nitelendirdi. Atina merkezli Skai’de, sahada son üç yılda 
gerilimin belirgin biçimde azalmasına rağmen Ankara’nın 
Ege’ye ilişkin konularda sert tutumunu koruduğu ve 
uluslararası kamuoyu nezdinde tezlerini ileri sürmek için 
yeni araçlar devreye soktuğu iddia edildi.

Habere göre, NAVTEX’teki bilerek genel ve muğlak 
ifadeler ile alışılmadık derecede uzun geçerlilik süresi (iki 
yıl), Ege’nin statüsüne yönelik siyasi ve idari nitelikte yeni 
bir tartışma taktiğinin parçası. Yunan kaynaklara göre 
bu mesajlarla, Ege’yi ortadan ikiye bölen 25. meridyenin 
doğusundaki tüm deniz alanının Türkiye’nin yetki 
alanında olduğu algısının yerleştirilmesi amaçlanıyor. 
Atina’da bu uygulama, iki yıllık süresi nedeniyle kalıcı 
bir baskı unsuru olarak da değerlendiriliyor ve Yunan 
tarafını savunma pozisyonuna iteceği belirtiliyor.  Söz 
konusu belgelerin, Türkiye tarafından NATO nezdinde 
de düzenli olarak kullanıldığı, Atina-Ankara arasındaki 
görüş ayrılıklarının zaman zaman İttifak içinde sürekli 
istişarelere yol açtığı ifade edildi. Türkiye’nin, NATO’nun 
yeni operasyonel haritalarına ilişkin müzakerelerde de 
benzer şekilde tezlerini kabul ettirmeye çalıştığı, krizlerin 
ise çoğu zaman Türkiye’nin ayrı görüşünün kayda 
geçirilmesiyle aşıldığı vurgulanıyor. 

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Başkan Trump'ın, USS 
Abraham Lincoln uçak 
gemisi ve 'elektronik harp' 
uçaklarını Basra Körfezi'ne 
konuşlandırması, İran'a 
yönelik saldırının ilk adı-
mı olarak yorumlandı.

‘TÜRKIYESIZ AVRUPA 
DÜŞÜNÜLEMEZ’

İtalyan basını, Türkiye’nin son dönemdeki hamlelerine övgü yağdırdı. 
Haberde, “Türkiye güvenliği, Avrupa güvenliğinin ayrılmaz bir parçasıdır. 

Yani Türkiyesiz bir Avrupa artık mümkün değil” ifadesine yer verildi.
İtalyan basınından Edu-
News24’e göre, Avrupa artık şu 
soruyla yüzleşmek zorunda: 
Dış aktörlerin korumasına 
bağımlı bir güvenlik anlayı-
şında ısrar mı edilecek, yoksa 
Avrupa’ya ait, daha özerk bir 
yapı mı inşa edilecek? Analize 
göre bu sorunun yanıtı giderek 
daha net biçimde Türkiye’ye 
işaret ediyor. 

Karla kaplı Davos koridorla-
rında Avrupa hükümetlerinin 
temsilcileri ile Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan başkanlığındaki 
Türk heyeti arasında gerçekleş-
tirilen görüşmeler, İtalyan ba-
sınına göre “alışıldık diplomatik 
temasların çok ötesine geçti.”

En güvenilir ülke
Analizde, AB’nin Ankara’ya 

yönelik ilgisinin artık yalnızca 
göç meselesiyle sınırlı olmadığı 
vurgulandı. Savunma, istih-
barat paylaşımı ve kolektif 
güvenlik başlıkları, AB-Türkiye 
ilişkilerinde yeniden belirleyici 
olmaya başlarken “Türkiye 
güvenliği, Avrupa güvenliğinin 

ayrılmaz bir parçası olarak ye-
niden tanımlanıyor. Yani Türki-
yesiz bir Avrupa artık mümkün 
değil” ifadesine yer verildi.

Analizde, Davos’ta konu-
şan Dışişleri Bakanı Fidan’ın 
açıklamaları, “yeni Türk dış ve 
güvenlik politikasının özeti” 
olarak değerlendirildi. Mevcut 
jeopolitik tabloda Avrupa’nın 

aynı anda birden fazla cep-
heden baskı altında olduğu 
vurgulandı. Bakan Fidan’ın 
Türkiye’nin askeri kapasite-
si, gelişmiş istihbarat ağı ve 
farklı kriz bölgelerinde edindiği 
tecrübe sayesinde Avrupa 
için doğal bir güvenlik ortağı 
olduğunu açık biçimde ortaya 
koyduğu yazıldı.
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Orta Doğu’da tansiyon yeniden yükselirken  
ABD Başkanı Trump’ın talimatıyla yola çıkan 
USS Abraham Lincoln uçak gemisi, İran’a 
olası bir saldırının yakında başlayacağı sin-
yalini verdi. ABD’nin İran’ı vuracağı yönün-
deki iddialar gündemdeki yerini korurken, 
Trump’a sunulan istihbarat raporlarında, 
28 Aralık’ta başlayan protestoların Tahran 
yönetimi üzerindeki baskıyı artırdığı ve eko-
nomik sorunlarla birlikte rejimin kırılgan hâle 
geldiği belirtildi. ABD istihbaratı, Trump’a 
zayıflayan Tahran yönetiminin ekonomik 

ve askeri baskılarla geri adım atmaya 
zorlanabileceğini ya da tamamen 
yıkılabileceğini bildirdi. ABD’li bir 
yetkili, uçak gemisinin, Toma-

hawk füzeleriyle donatılmış 3 
savaş gemisi eşliğinde Hint Okya-

nusu’nun batısında bulunan ABD Merkez 
Komutanlığının sorumluluk alanına girdiğini 
bildirdi. Askeri kaynaklar, Beyaz Saray’ın 
İran’a saldırı emri vermesi durumunda uçak 
gemisinin hemen harekete geçebileceğini 
söyledi. ABD’li yetkililere göre, Washington 
yönetimi bölgeye bir düzine de ek F-15E 
saldırı uçağı gönderdi. 

Pentagon’un ayrıca, İran’ın kısa ve orta 
menzilli füzelerinden gelebilecek misilleme-
lere karşı ABD birliklerini korumak ama-
cıyla bölgeye daha fazla Patriot ve THAAD 
hava savunma sistemi sevk ettiği aktarıldı. 
ABD’de konuşlu uzun menzilli bombardı-
man uçakları ise yüksek alarm durumunda 
bekletiliyor.  İstihbarat raporları, protestoların 
İran hükümetinin bazı unsurlarını sarstı-
ğını ortaya koydu. ABD’li yetkililer, özellikle 
gösterilerin dini lider Ali Hamaney’e desteğin 
güçlü olduğu bölgelere sıçramasına dikkat 
çekti. Bu durumun, İran yönetimi içindeki 
dengeleri etkilediği bildirildi.

USS Abraham Lincoln; F-35C ve F/A-18 savaş 
uçaklarının yanı sıra, düşman hava savunmalarını 

etkisiz hâle getirme kapasitesine sahip EA-18G 
Growler elektronik harp uçaklarını taşıyor. Uçak 

gemisine Tomahawk seyir füzeleri ateşleye-
bilen üç donanma muhribi de eşlik ediyor. 

ABD’nin askeri yığınağı denizle sınırlı 
değil. Washington, Ürdün’deki bir 

üsse F-15E savaş uçakları 
konuşlandırdı. 

ELEKTRONIK 
HARP UÇAKLARI 

DEVREDE

TERÖR ÖRGÜTÜ 
IÇIN YOLUN SONU

Terör örgütü YPG’nin, Suriye’de hükümet 
güçleri karşısında geri çekilmesiyle siyasi 

denklem değişti. DEAŞ ile mücadele gerekçesiyle 
terör örgütüne destek veren ABD, YPG’nin yıllardır 
süren insan hakları ihlalleri, çocukların terör 
örgütüne katılmaya zorlanması ve sivillere yönelik 
saldırılara daha fazla tahammül edemeyeceğine 
karar verdi. Böylece YPG, uluslararası desteğin sona 
ermesiyle yolun sonuna geldi.

Alman basınında yayımlanan bir analiz, terör 
örgütü YPG’nin Suriye’deki konumunun hızla zayıfla-
dığını ortaya koydu. Değerlendirmede, YPG’nin hem 
askeri hem de siyasi alanda destek kaybettiği bildirildi. 
YPG’nin PKK ile olan bağlantısının uluslararası alanda 

ciddi bir sorun yarattığı kaydedildi. Bu arada, YPG’nin 
binlerce DEAŞ militanının tutulduğu El-Hol kampını 
Suriye hükümet güçlerine devretmeden çekilmesi 
Pentagon’da öfkeye yol açtı. ABD, YPG’nin yarattığı 
güvenlik tehdidi, Suriye hükümetine entegre olmayı 
kabul etmemesi ve sivillere yönelik ihlaller sonucunda 
terör örgütüyle arasına mesafe koymaya karar verdi.

Suriye birliklerinin hızlı ilerleyişiyle sahada büyük 
gerileme yaşayan YPG, 14 maddelik anlaşmaya net 
bir yanıt vermedi. Anlaşma, terör örgütünün ve özerk 
yapının feshedilmesini öngörüyor. Fakat mart ayında 
olduğu gibi, YPG anlaşmanın hayata geçirilmesini 
engelliyor. Terör örgütü, kontrol ettiği bölgelerin 
Suriye devletine entegre edilmesini kabul etmiyor.

Rusya’nın tehditleri nedeniyle doğu kanadını güçlendirmeyi sürdüren 
NATO, teknik engeller, keşif sensörleri ve robotlardan oluşan, düş-

manın öncelikle aşması gereken çok katmanlı bir savunma sistemi 
kurmayı planlıyor. NATO komutanı Tuğgeneral Thomas Lowin, Rusya 

ve Belarus sınırındaki tehditler nedeniyle NATO’nun doğu kanadı-
nın iki yıl içinde önemli ölçüde güçlendirileceğini belirtti. Lowin, bu 

kapsamda Rusya-Belarus sınırında teknik engeller, keşif sensörleri, 
robotlar ve silah depolarından oluşan uzaktan kumandalı veya yarı 

otomatik kontrol edilebilen, düşmanın öncelikle aşması gereken çok 
katmanlı bir savunma sistemi bölgesi kurulacağını ifade etti.

NATO’DAN, DOĞUYA KILIT

KÖRFEZ’DE 
SULAR 

ISINIYOR!

Davos’ta konuşan Dışişleri Bakanı 
Fidan’ın açıklamaları, “yeni Türk 

dış ve güvenlik politikasının özeti” 
olarak değerlendirildi. Mevcut 

jeopolitik tabloda Avrupa’nın aynı 
anda birden fazla cepheden baskı 

altında olduğu vurgulandı. 

ABD, savaş gemileri ile İran’ı denizden ablukaya aldı
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Siyonistlerden barışa pusu!
Gazze için gelecek tartışmaları sürerken, İsrail hükümetinden hem Türkiye’yi 
hedef alan hem de bölgenin yeniden işgalini savunan skandal açıklamalar geldi.

İ

ABD'de kar
felaketi:
30 kişi öldü

ABD, tarihinin en 
büyük kar fırtına-

larından biriyle müca-
dele ediyor. Aşırı yağış 
ve soğuklar nedeniyle 
hayatını kaybedenlerin 
sayısı 30'a yükselirken 
500 binden fazla kişi 
karanlıkta kaldı. Bazı 
bölgelerde kar 30 san-
timetreyi aşarken, kar 
ve buzlanma nedeniyle 
ulaşım durma nokta-
sına geldi, okullar tatil 
edildi. ABD Ulusal Hava 
Durumu Servisi, Pen-
silvanya'nın kuzeyinde 
kar kalınlığının yer 
yer 50 santimetreye 
ulaştığını, hissedilen 
sıcaklığın ise eksi 
31 dereceye kadar 
düştüğünü duyurdu. 
Mississippi eyaletinde, 
1994'ten bu yana 
yaşanan en şiddetli 
kar fırtınası sonrası 
"ısınma merkezleri" 
kuruldu,  12 binden 
fazla uçuş iptal edildi. 
Ülkede 200 milyonu 
aşkın kişi, kar fırtınası 
altında.

Trump itiraf
etti: Gizli silahı
kullandık

ABD Başkanı 
Trump, Venezu-

ela Devlet Başkanı 
Maduro'ya düzenlenen 
saldırıda "discombo-
bulator" (karıştırıcı) 
adını verdiği yeni 
silahın önemli bir rolü 
olduğunu belirtti. Bu 
silahın "karşı tarafın 
ekipmanlarının çalış-
mamasını sağladığını" 
söyleyen Trump, silah 
hakkında konuşması-
nın yasak olduğunun 
altını çizdi ve "Rus ve 
Çin yapımı roketleri 
vardı ama hiçbiri 
fırlatılamadı. Biz gel-
dik, onlar düğmelere 
bastılar ama hiçbir şey 
çalışmadı" ifadelerini 
kullandı. 

"Tüm radar 
sistemlerinin aniden 
kapandığını" ileri 
süren ismi verilmeyen 
güvenlik görevlisi, 
"çok yoğun ses 
dalgasına benzer bir 
şey" algıladığını ve 
"kafası patlayacakmış 
gibi hissettiğini" iddia 
etmişti.

T.C. KAHRAMANMARAŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/34053 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/34053 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kahramanmaraş İl, Onikişubat İlçe, ÜNGÜT Mahalle/Köy, 4788 Ada, 11 
Parsel, A Blok 3. Kat 6 No.lu Bağımsız Bölüm Nolu Bağımsız Bölüm Ana taşınmaz 
niteliği arsa olup taşınmaz borçlu adına tam hisselidir. 8340/419281 hisseli Arsanın 
yüzölçümü 4192,81 m2’dir. Her türlü belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Her 
türlü alışveriş noktalarına, sosyal tesislere, sosyal donatı alanlarına, toplu ulaşım 
araçlarına yürüme mesafesindedir. Taşınmazın bulunduğu bölgede benzer nitelikte 
katlı yapılar, kamusal alanlar, sosyal donatı alanları bulunmaktadır. Bölge orta/yüksek 
gelir grubu ailelerin tercihi olan, altyapısı tamamlanmış, belediye hizmetlerinden tam 
faydalanılan bir yerdir. Bina; Zemin + Asma + 11 Normal Kat olmak üzere toplam 13 
katlıdır. Yapı taşıyıcı sistemi Betonarmedir. MaxKat=10(8) nizamdır. Yapı yüksekliği 
41,90 m’dir. Binaya Asma kat seviyesinden girilmektedir. Batı-Güney-Kuzey 
cephelidir. Doğalgaz hattı mevcuttur. Giriş kapısı Demir doğramadır. Zeminleri 
parke. Duvar ve tavanlar ince sıva üzeri boyalıdır. Kapı ve pencereleri pvcdir. Mutfak 
tezgahı mermerdir. Hali hazırda konut amaçlı kullanılmaktadır. 3. Kat 6 numaralı 
Bağımsız Bölümdedir. Hali hazırda konut kullanılmaktadır. Yapı kullanım alanı 
toplam Net 175 m2 Brüt 200 m2’dir. Keşif gününde yapı kullanma iznine göre yapı 1 
yaşındadır. Deprem sonrası yapılan hasar tespit çalışması sonucunda NRRFC askı 
kodu ile yapının hasar tespiti yapılmış ve durumu az hasarlıdır.
Adresi : Üngüt Mahallesi, 71001. Sokak, A Blok No.: 1/6 Onikişubat / 
KAHRAMANMARAŞ
Yüzölçümü : 4.192,81 m2
Arsa Payı : 8340/419281
İmar Durumu : Taşınmaz 1/1000 ölçekli uygulama imar planı içerisinde konut alanında 
kalmaktadır. Ana taşınmazın E=1,50 MaxKat=10(8) nizam, bağımsız bölüm için Yapı 
Kullanma İzninin 2024 tarihinde alındığı anlaşılmaktadır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Yönetim planı beyanı, icrai hacizler ve ipotek mevcuttur.
Artırma Bilgileri

	
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386560

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 11:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2026 - 11:11

T.C. KESKİN ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
2023/72 Esas ve 2025/642 Karar
SANIK : MUSTAFA YILMAZ, İzzet ve Şenel oğlu, 12/06/1986 doğumlu, SUÇ : 5607 
Sayılı Kanuna Muhalefet SUÇ TARİHİ : 08/10/2021
SUÇ YERİ : Kırıkkale/Keskin
KARAR TRH. : 27/11/2025
Yukarıda açık kimliği yazılı sanık hakkında 5607 Sayılı Kanuna Muhalefet suçundan 
mahkememizce yapılan yargılama sonunda; Sanığın üzerine atılı “5607 Sayılı Kanuna 
Muhalefet” suçunu işlediği anlaşıldığından sabit olan eylemine uyan 5607 Sayılı 
Kanunun 3/18 maddesi gereğince suçun işleniş şekli ve özellikleri dikkate alınarak 
takdiren3 yıl hapis ve 5 gün karşılığı adli para cezası ile cezalandırılmasına, Suçun 
üç kişi tarafından birlikte işlendiği anlaşıldığından 5607 sayılı Kanunun 4/2. maddesi 
gereğince hükmolunan cezanın yarı oranda arttırılmasına, sanığın4 yıl 6 ay hapis 
ve 7 gün karşılığı adli para cezası ile cezalandırılmasına,Sanığın geçmişi sosyal 
ilişkileri fiilden sonraki ve yargılama sürecindeki davranışları cezanın sanığın geleceği 
üzerindeki olası etkileri dikkate alınarak takdiren sanık hakkında hükmolunan cezadan 
TCK 62/1 maddesi gereğince takdiren1/6 oranında indirim yapılarak 3 yıl 9 ay hapis 
ve 5 gün karşılığı adli para cezası ile cezalandırılmasına,Sanığa verilen bu cezadan 
kanuni veya takdiri başkaca artırım ya da indirim yapılmasına yer olmadığına, Anayasa 
Mahkemesinin 08/10/2015 tarihli iptal kararı ile 15/04/2020 tarihinde yürürlüğe giren 
7242 Sayılı Kanunla yapılan değişiklikler sonrası oluşan oluşan duruma göre sanık 
hakkında TCK’nın 53 maddesinin 1. ve 2. fıkraları ile 3. fıkrasının 1. cümlesinin 
uygulanmasına, Sanığa gün karşılığı verilen adli para cezasının TCK’nın 52/2 maddesi 
gereğince 1 günü takdiren 20,00 TL ile çarpımı sonucu neticeten100,00 tl adli para 
cezası ile cezalandırılmasına,Tayin olunan para cezasının miktarına nazaran takdiren 
taksitlendirmeye yer olmadığına,5237 sayılı TCK’nın 52/4. maddesi uyarınca adli para 
cezasının zamanında ödenmemesi halinde ödenmeyen adlî para cezasının hapse 
çevrileceğinin ihtarına,Verilen sonuç ceza miktarı itibariyle sanık hakkında TCK 50/1, 
51/1 ve CMK 231/5-6 maddelerinin uygulanmasına yer olmadığına, Sanığın gerek 
soruşturma gerekse kovuşturma aşamasında gümrüklenmiş değerin iki katını ödeyerek 
etkin pişmanlık göstermediği anlaşıldığından hakkında 5607 sayılı Kanunun 5/2. 
maddesinin uygulanmasına yer olmadığına, Dava konusu sigaralardan imha edilen 
kısım yönünden müsadere konusunda karar verilmesine yer olmadığına, numune alınan 
bandrolsüz ve kaçak sigaraların ise 5607 sayılı kanunun 13/1. Maddesi yollamasıyla 
TCK’nın 54/4. Maddesi gereğince müsaderesine,El konulan 9 paket PRESİDENT 
(Cerulean, 1000), ve 820 paket LP66 (Yellow, 1000) markalı tütün mamüllerinin sahibine 
iadesine,Suça konu sigaraların taşınmasında kullanılan F1AE3481D2069420 motor 
ve ZFA25000002652482 şase numaralı 19 ACE 532 plakalı FIAT marka kamyonun 
suç tarihindeki malen sorumlu Bülent Kılıç’ın bilgisi dahilinde suçta kullanıldığına dair 
delil bulunmadığından müsadere talebinin reddine, Katılan kurum kendisini bir vekil 
ile temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan AAÜT uyarınca 45.000,00 TL 
vekalet ücretinin sanıklardan eşit oranda tahsili ile katılan kuruma verilmesine, Bu dava 
nedeniyle yapılan tebligat gideri 3.150,00 TL ve 1.264,00 TL posta gideri ile 3.000,00 
TL bilirkişi olmak üzere toplam 7.414,00 TL yargılama giderinin sanıklardan eşit oranda 
tahsili ile hazineye irat kaydına kararı verildiği,
Sanığın tüm aramalara rağmen bulunamaması nedeniyle kararın tebliğ edilemediği ve 
adresi meçhul olduğu anlaşılmakla, kararının sanığa 7201 sayılı Tebligat Kanunun 28/1 
md.si gereğince ilanen tebliğine karar verilmiş olup, işbu ilan metni yayınlandığı tarihten 
itibaren2 hafta sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 2 hafta içerisinde mahkemeye verilecek 
dilekçe veya zabıt katibine beyanda bulunmak ve bu beyanın tutanağa geçirilip tutanağın 
hakim tarafından onaylanması suretiyle veya bir başka Asliye Ceza Mahkemesi aracılığıyla 
hakkında verilen karar yönünden Ankara Bölge Adliyesi Mahkemesi nezdinde istinaf yasa 
yolu açık olmak üzere karar verildiği, yasal süre içerisinde yasa yoluna başvurmadığınız 
taktirde hükmün kesinleşeceği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388433

T.C.  GEYVE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55* - 2024/71 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/71 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli Geyve İlçesi Orhaniye Mah. 1481 ada 2 parselde kayıtlı 
11.617,00 m² yüzölçümlü ana taşınmaz niteliği Tarla olan gayrimenkul meskun 
mahal içinde, kuzey yönünden kadastral cadde yoluna 106 metre cepheli olup kuzey 
yönünden 20.00 metrelik imar yoluna cephesi bulunmakta, geometrik olarak şekilsiz, 
hali hazırda üzerinde iki katlı ahşap yapı mesken bina, tek katlı kagir yapı mesken 
bina, tek katlı kagir yapı büyük baş hayvan ahırı ile tek katlı demir doğrama yapı işyeri 
ile ekonomik değeri bulunmayan harabe ve metruk vaziyette iki katlı ahşap yapı bina 
bulunmakta olup bahçesinde elma, ceviz, kiraz, incir vb. muhtelif meyve ağaçları 
bulunmaktadır. Taşınmaz elektrik, su vb. kamu hizmetlerinden yararlanmaktadır. 
Taşınmazlar ile ilgili herhangi bir ruhsat bilgisine rastlanmamıştır. Detaylı bilgi için 
bilirkişi raporunu bakınız.
İmar Durumu : Sarı boyalı alan imar yolunda, yeşil boyalı alan park alanında 
kalmakta olup 1 numaralı alan bitişik nizamda 3 katlı yapılaşma koşullarına haiz 
ticaret+konut alanında (497,00 m²) kalmaktadır, 2 numara (3.380,00 m²) ve 3 
numaralı (2.645,00 m²) alanlar ayrık nizamda 3 katlı yapılaşma koşullarına haiz 
konut alanındakalmaktadır.
Kıymeti : 65.815.462,50 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Takyidatında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

	
23/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388812

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:20

İSTANBUL 7. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2023/382 Esas
KARAR NO: 2025/819
Davacı, SERMAYE PİYASASI KURUL ile Davalılar, ANATEKS ANADOLU TEKSTİL 
FABRİKALAR A.Ş.,AYHAN ÖZTÜRK, ARP PETROL ARAMA ÜRETİM SONDAJ A.Ş., 
EDETEKS TEKS. TİC. VE SAN. A.Ş., HACI REİS MODERN TARIM VE BESİCİLİK 
SAN. TİC. A.Ş., ERİCOM TELEKOMÜNİKASYON VE ENERJİ TEKNOLOJİLERİ 
A.Ş., KARKİM SONDAJ AKIŞKANLARI VE MÜHENDİSLİK A.Ş., TÜMER TARIM 
HAYVANCILIK A.Ş., YLC İÇ VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ. arasında Sermaye Piyasası 
Kanunundan Kaynaklanan davada yapılan açık yargılaması sonunda;
“Anadolu Mah. Demokrasi Cad. No:123 Tuzla İstanbul” adresinde mukim Davalı, 
YLC İÇ VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ. İle “Büyükdere Cad. No.15/a Hür Han B Blok Kat.3 
Şişli İstanbul” adresinde mukim Davalı, ERİCOM TELEKOMÜNİKASYON VE 
ENERJİ TEKNOLOJİLERİ A.Ş.’ne çıkartılan tebligatların bila tebliğ iade edilmiş 
olduğu anlaşılmakla, mahkememizin bu iki davalı yönünden dava dilekçesinin ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizce yapılan Yargılama sonunda; Mahkememizden verilen 2023/382 
Esas, 2025/819 karar sayılı,06/11/2025tarihli karar ile;
“1-Davacı tarafça davalılar hakkında açılan davanın hak düşürücü süre nedeniyle 
REDDİNE,
2-Davacı taraf harçtan muaf olduğundan harç alınmasına yer olmadığına,
3-Davacı tarafından yapılan yargılama masraflarının kendi üzerinde bırakılmasına,
4-Karar tarihinde yürürlükte bulunan Avukatlık Asgari Ücret Tarifesi gereğince hesap 
olunan 45.000,00 TL vekalet ücretinin davacıdan alınarak, davalılardan Anateks 
Anadolu Tekstil Fabrikalar Anonim Şirketi vekiline ve davalı İflas Halinde Karkim 
Sondaj Akışkanları ve Mühendislik A.Ş İflas İdare memurları vekiline verilmesine,
5-Taraflarca yatırılan ve kullanılmayarak artan gider avansının karar kesinleştiğinde 
ilgili tarafa iadesine,” dair karar verilmiştir.
Bu karara karşı davacı Sermaye Piyayası Kurulunca istinaf talebinde bulunularak 
verilen kararın kaldırılması talep etilmiştir.
İş bu hüküm özetinin ve istinaf dilekçesinin ilanen tebliği gerektiğinden, iş bu ilanın 
yayımlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra yukarıda unvanları yazılı davalı, YLC 
İÇ VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ. İle davalı ERİCOM TELEKOMÜNİKASYON VE ENERJİ 
TEKNOLOJİLERİ A.Ş.’ tebliğ edilmiş sayılacağından, 7 günlük sürenin bitiminden 
itibaren 6100 sayılı HMK’nun 342. ve 345.maddeleri gereğince karşı tarafın 
sayısı kadar örnek eklenmek suretiyle tebliğden itibaren iki haftalık süre içerisinde 
mahkememize verecekleri bir dilekçe ile veya başka bir mahkeme aracılığı ile 
mahkememize gönderecekleri dilekçe ile veya HMK 348. maddesi gereğince istinaf 
dilekçesine karşı mahkememize verecekleri veya başka bir mahkeme aracılığı ile 
bir cevap dilekçesi vermedikleri takdirde dosyanın istinaf’a gönderileceği hususu, 
yukarıda yukarıda tarih ve sayısı ile hüküm özeti ve istinaf dilekçesinin davalı YLC 
İÇ VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ. ile davalı ERİCOM TELEKOMÜNİKASYON VE ENERJİ 
TEKNOLOJİLERİ A.Ş.’ne tebliği yerine kaim olmak üzere ilan olunur.12/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389205

srail hükümetinden 
Gazze’nin geleceğine 

ilişkin skandal açıkla-
malar gelmeye devam 

ediyor. Bilim ve Teknoloji Bakanı 
Gila Gamliel, “Söz veriyorum. 
Türkler Gazze’ye giremeyecek. 
Başbakan Netanyahu, Gazze Şeri-
di’nin yönetimiyle ilgili her konuda 

onları etkisiz hâle getirecek” dedi. 
Hükümetin aşırı sağcı isimlerin-
den Yerleşim Bakanı Orit Strock 
da, ABD Başkanı Trump’ın “Barış 
Kurulu” olarak adlandırdığı giri-
şimi sert sözlerle eleştirdi, İsrail’in 
Gazze Şeridi’ni yeniden işgal etmesi 
gerektiğini savundu. Strock, bu 
girişim uğruna İsrail askerlerinin 

tehlikeye atılmaması gerektiği-
ni söyledi. Planın uygulanması 
hâlinde Netanyahu’nun iktidar 
koalisyonundan ayrılabileceği 
uyarısında bulunan Strock, “Bu 
kötü plan yüzünden askerlerimizi 
riske atmamalıyız. Gerekirse bu 
yönetimden ayrılırım” ifadelerini 
kullandı. Gazze’nin yeniden işgal 

edilmesi fikrini açıkça destekleyen 
Strock, Filistinlilerin yönetime 
dâhil edildiği alternatif model-
leri de reddetti.  Strock, Gazze’de 
tek yetkili mercinin İsrail olması 
gerektiğini savunurken, ateşkesin 
ikinci aşamasında gündeme gelen 
teknokratik bir Filistin yönetimi 
kurulması fikrine de karşı çıktı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Uzakdoğu’da ülke - Cennet ırmağı 
- Ekonomide sürüm. 2. Masal kuşu - Üstünlük taslayan - 
Köpek - Aynı ahırdan olan yarış atları - Baryum simgesi. 
3. Ağırlık ölçüsü birimi - İyimser - Bir şeyi sahibine verme. 
4. Laf, söz - Menzil - Kayınbirader - Adı olan. 5. En kısa 
zaman - Su arkında taksim yeri - Katmanbulut - Razı 
etme. 6. Su kaynağı - Süpürge otu - Dış kenar - Müzik 
dersi - Utanma duygusu. 7. Kiloamper kısaltması - Bü-
yük çadır - Yan, taraf, cihet - Bir ilimiz - Bir kürk hayvanı, 
kakım. 8. Gizli görevli - Tan vakti - Konutlar topluluğu - 
Devlet işlerini dinden ayrı tutan. 9. Telefonda kısa mesaj 
- Ortadoğu’da yarımada - Yayla veya bahçe kulübesi 
- Tesir - Bağımlı. 10. Sarkaç - Sabit fikir, saplantı - Yolcu 
taşıyan motorlu büyük taşıt. 11. At ayağına çakılan demir 
- Hükümle ilgili, hükmi - Bulunulan yer - İncir sineği. 12. 
Turfanda - Sofra örtüsü - Avrupa’da bir ülke - Radyum 
simgesi. 13. İtici güç - Birim - Amirler - Temizlik, arılık. 14. 
Katyon - Hoş kokulu baharat - Bireyler, fertler - Akşam 
yemeği.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Giysilerde omuz desteği - Küçük 
saray, köşk - Slayt. 2. Vahşi hayvan barınağı - Bağlantı - Türkiye 
plakası. 3. Sanatta akım - Bağırsak solucanı. 4. Süslü cadde 
kemeri - Zehirli bir gaz - Güreşte bir oyun. 5. Birleştirme parçası - 
Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Koyun tüyü. 6. Harmanda ürün kalın-
tısı - Araştırma görevlisi. 7. Molibdenin simgesi - Çabuk ilerleyen, 
akut - Tek, eşi olmayan. 8. Tomurcuk - Bir şeyi olan - Tantal’ın 
simgesi. 9. Giysi kesimi - Diyarbakır ilçesi - Üzerinde deney ya-
pılan canlı. 10. Kardeş karılarından her biri - Boya renk kataloğu. 
11. Akıl ve düşünme yeteneği olan en gelişmiş canlı - Trabzon 
ilçesi - Gözenekli ince perde. 12. Susamlı halka çörek - Buhar 
gücü - Kuzu sesi. 13. Hitit - Hindistan’ın para birimi - Kısa ke-
penek. 14. Voleybolda bir vuruş - Sedye. 15. Ön çalışma - Yüz, 
çehre, beniz - Hayvanların kışlık yemi. 16. İlave - Japon güreşi 
- Ayakkabının üst bölümü. 17. Vergi tahsildarı - Bir peygamber. 
18. Cennet bahçesi - Işın - Nükteler, ince manalar. 19. Depremle 
ilgili - Anlaşma, uzlaşma. 20. Tahta cilası - Sarp geçit - Bir nota. 
21. Asya’da bir ırmak - Kuran’da 114. ve son sure - Romanya’nın 
başkenti. 22. Ünlü - Kalın su buğusu - Geçmişteki büyükler.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 101  110  214  452  535  579  623  731  792  817

4 RAKAMLILAR
 1930  2415  3052  3092  3094  4077  4987  5973  6966  

7129  7961  9032  9034  9059  9979
5 RAKAMLILAR

 20713  20728  22629  27815  50432  58326  62517  70305  
70427  72879  74978  75239  80629  81513  81928  90206  

90815  95787
6 RAKAMLILAR

 418524  628464  803925  808703  913485
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:44	 08:12	 13:22	 15:58	 18:22	 19:45
ANKARA		  06:27	 07:54	 13:06	 15:45	 18:09	 19:30
İZMİR		  06:49	 08:13	 13:29	 16:11	 18:35	 19:55
BURSA		  06:43	 08:10	 13:22	 16:00	 18:24	 19:45
TRABZON	 	 006:01	 07:29	 12:39	 15:15	 17:39	 19:02

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 8  O C A K  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve 
kadere iyisiyle kötüsüyle 

iman etmendir.”
(İbn Yâmer radıyallahu anh-

Müslim)

Bakara suresi, 64. ayet: 
“Siz ise bundan sonra da 

yüz çevirdiniz. Eğer 
Allah’ın üzerinizdeki fazlı (lütuf ve 

ihsanı) ve rahmeti olmasaydı, 
siz gerçekten hüsrana 

uğrayanlardan 
olurdunuz.”

GÜNÜN   AYETİ

eğerler eğitimi ko-
nusunun son yıllarda 

artan öneminin yanında, 
bu konuda temel olması 

gereken dinî değerlerin kuşatıcı 
olarak ele alınmadığı görülmekte-
dir. Sadece bazı alt başlıklar üze-
rinde durulmakta, işin aslı gözden 
kaçırılmaktadır. Hâlbuki dinin temel 
referans kaynaklarında dinî değer-
lerin çok daha kapsamlı bir şekilde 
işlendiği görülmektedir. Bizi, kâinatı 
ve kâinatta olan her şeyi yaratan, 
yaşatan, sayısız nimet ve yetenek-
lerle donatan yüce varlığın adıdır. 
Her hayırlı ve yararlı işe başlanırken 
onun adı anılarak başlanmalıdır. 
Yani “Bismillâhi’r-Rahmani’r-Ra-
him” denmelidir. Allah’ın adı 
anılarak başlanılmayan herhangi 
hayırlı ve önemli bir işten bereketli 
bir sonuç alınamaz. Nitekim Pey-
gamberimiz (sav), “Herhangi önemli 
bir işe bismillah ile başlanmazsa o iş 
sonuçsuz kalır” buyurmuştur. (Fey-
zu’l-kadîr, V, 13.) Kur’an okumanın 
dışında herhangi bir işe başlanırken 
besmele yeterlidir. Ancak Kur’an-ı 
Kerim okunurken besmeleden önce 
“eûzü billâhi mine’ş-şeytani’r-ra-
cim” denmelidir. Eti yenen herhangi 
bir hayvan, kesilirken de Allah’ın adı 
anılarak kesilir. Allah’ın adı anıl-
dığı zaman, ululuğunu ifade eden 
“cellecelâlühu” denir. Bütün bunlar, 
Allah’a has birer saygı ifadesidir.

Kutsal kitaplar
Bilindiği üzere Allah’a inanmak 

ve ona saygının en büyüğünü 
göstermek farz olduğu gibi, onun 
peygamberleri aracılığı ile gönder-
diği kitaplara inanmak ve saygı gös-
termek de farzdır. Kur’an-ı Kerim, 
Cenabıhakk’ın gönderdiği kitapların 
sonuncusudur. Sevgili Peygam-
ber Efendimize (sav) vahyedildiği 
gibi, hiçbir değişikliğe uğramadan 
elimizdedir. Çünkü Cenabıhak, 
Kur’an-ı Kerim için, “Kur’an’ı biz in-
dirdik, elbette onu biz koruyacağız” 
(15/Hicr, 9.) buyurmuştur. Kur’an, 
insan sözü değil, Allah’ın sözüdür. 
Bunun için Kur’an-ı Kerim abdestli 
olarak tutulur. Abdesti olmayan 
kimse Kur’an-ı Kerim’i okuyabilirse 
de, ona el süremez.

Onu okumaya başlamadan önce 
eûzü besmele çekilir, yani “eûzü 
billâhi mine’ş-şeytani’r-racîm. 
Bismillâhi’r-Rahmani’r-Rahîm” 
denir, sonra okunur. Kur’an-ı 
Kerim, temiz yerlerde ve onu 
dinleyebilecek durumda bulunan 
kimselerin yanında okunur. 

Peygamberler
Peygamberler, Yüce Allah’ın 

en seçkin kullarıdır. Onlar, Ce-
nabıhakk’ın emir ve yasaklarını 
insanlara duyurmak üzere görev-
lendirdiği mübarek zatlardır. Bütün 
peygamberlere, ayırım yapma-
dan inanmak ve saygı göstermek 
gereklidir. Peygamberlerden (sav) 
birinin adı anıldığında, selam ile anı-
lır. Mesela, İbrahim (as), İsa (as) gibi. 
Peygamberimizin (sav) adı anıldığı 
zaman, ona salatüselam getirilir. 
“Muhammed sallallâhü aleyhi ve 
sellem” veya “aleyhi’s-salâtü-
ve’s-selam” denir. Peygamberimiz-

den (sav) başkası salatüselam ile 
anılmaz. “Ömer aleyhi’s-salâtü ves-
selam” veya “Ömer aleyhi’s-selam” 
denmez. Ancak Peygamberimizle 
(sav) birlikte anıldıkları zaman 
“Allah Teala, Muhammed’e ve onun 
âl ve ashabına salat ve selam bu-
yursun” anlamına gelen “sallallahu 
aleyhi ve alâalihi ve sahbihi” denir.

Cenabıhak, Kur’an-ı Kerim’de 
Peygamberimize (sav), salatü selam 
getirmemizi emretmekte ve şöyle 
buyurmaktadır: “Allah ve melekleri 
Peygambere çok salat ederler. Ey 
Müminler! Siz de ona salat ve tam 
bir teslimiyetle selam edin.” (33/
Ahzab, 56.) Allah’ın salat etmesi, 
rahmet etmesi demektir. Meleklerin 
salatı, Peygamber’in şanını yü-
celtmek ve müminlere Allah’tan af 
dilemektir. Müminlerin salat etmesi 
ise dua etmeleri demektir.

Efendimize 
salavat getirmek
Peygamberimize salatü selam 

getiren kimseye Cenabıhak rahmet 
eder. Peygamberimiz buyuruyor: 
“Her kim bana salavat getirirse, 
Allah Teala o kimseye on rahmet 
eder.” (Müslim, “Salât”, 17.) Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), “Gün-
lerinizin en faziletlisi cuma günüdür. 
O günde bana çokça salatü selam 
getirin. Çünkü sizin salat ve se-
lamlarınız (melekler aracılığıyla) 
bana sunulur” buyurdu. Ashab, “Ey 
Allah’ın Resulü, getirdiğimiz sala-
tü selamlar size nasıl arz olunur, 
hâlbuki siz çürümüş bulunacaksı-
nız” dediler. Peygamberimiz, “Allah 
Teala, peygamberlerin cesetlerini 
yeryüzüne haram kılmıştır (yani 
onların cesetleri çürümez)” buyur-
du. (Nesâî, III, 91.) Abdurrahmân İbn 
Ebî Leylâ (ra) şöyle demiştir: “Bana 
bir kere Ka’b b. Ucre karşı geldi ve 
dedi ki Ey İbn Ebî Leylâ! Peygam-
ber’den (sas) işittiğim bir salatü 
selamı sana hediye edeyim mi? 
Ben de, - Evet, onu bana hediye et, 
dedim. Ka’b, - Biz bir kere Resulullah 
sallallahu aleyhi ve selleme,

- Ya Resulallah, ehl-i beytine 
has olarak sana nasıl salat edelim? 
Çünkü Allah bize yalnız size nasıl 
selam edeceğimizi öğretti, dedik. 
Resulullah bize,

- Allahümme salli alâ Muham-
med’in ve alâ âl-i Muhammed’in 
kema salleyte alâ İbrahime ve alâ 
âl-i İbrahime inneke hamidün me-
cîd. Allahümme bârik alâ Muham-
med’in ve alââl-i Muhammed’in 
kema bârekte alâ İbrahim’e ve alâ 
âl-i İbrahim’e inneke hamidün 
mecîd, deyin. (Buhârî, “Bed’ul-
halk”, 9) buyurdu.

Salatü selam Allah rızası için 
getirilir. Dünya ile ilgili bir çıkar için 
getirilmez. Bir satıcı malını müşte-
riye gösterirken “sübhânallâh” der 
veya Peygamberimize (sav) salatü 
selam getirir ve bununla da malını 
beğendirmek isterse, bu mekruh 
olur. Çünkü bu tespih ve salatü 
selam, Allah rızası için değil, mala 
revaç sağlamak için söylenmiş 
olmaktadır. Peygamberimize (sav) 
salat ve selam getirmek, kıyamet 
gününde ona yakın olmaya ve şefa-
atine ermeye vesile olur.

Mukaddesat, mukaddes kelimesinin 
çoğuludur. Mukaddes, ‘kutlu, kutsal ve temiz’ 
demektir. Dinî yönden, temiz ve manevi 
üstünlüğü olan şeylere ‘mukaddesat’ denir. 
Manevi yönden üstünlüğü ve saygınlığı olan 
şeylerle bunlara gösterilecek saygının nasıl 
olacağı kısaca maddeler hâlinde gösterilmiştir.

İNANC 
VE SAYGI

Ashab, Peygamberimizi (sav) 
ona inanarak görme mutluluğu-

na eren kimselere denir. Bunlar, ilk 
Müslümanlardır. Peygamberimizin 

(sav) sohbetiyle şereflen-
miş ve doğrudan doğruya 
Peygamberimizden (sav) 
feyiz alma bahtiyarlığına 
ermiş kimselerdir. Pey-
gamberimizle (sav) birlikte 
İslamiyet’i yayma uğrunda 
büyük fedakârlıklara 
katlanmış, mallarını ve 
canlarını bu uğurda feda 
etmiş seçkin kişilerdir. 
Müslümanlar nazarında 
bunların büyük bir saygın-
lığı vardır. Zaten onlardan 
sonra gelen hiç kimse 
bunların Allah katındaki 
derecelerine erişemez. 
Peygamberimiz (sav), 
ashabı ile ilgili olarak 
şöyle buyuruyor: “Sakın, 
sakın ashabım aleyhinde 
bulunmayınız. Onları 
hedef seçmeyiniz. Onları 
seven, bana olan sevgisi 

sebebiyle sever. Onlara buğz (kin 
ve nefret) eden, bana olan kini ve 
nefreti sebebiyle buğz eder. Onlara 
eziyet eden bana eziyet etmiş olur. 
Bana eziyet eden de Allah’a eziyet 
etmiş sayılır. Allah’a eziyet eden ise 
çok sürmez, Allah onun cezasını 
verir.” (Tirmizî, “Menakıb”, 59.)

D

Âlimler 
bilgi yolu 
cennet 
yoludur

Kur’an-ı Kerim’in ilk emri “Oku”-
dur. Okumak, bilgi sahibi olmak 

insan için bir üstünlüktür. Çünkü 
Cenabıhak, bilenlerle bilmeyenlerin bir 
olmadığını bildirmiştir.

Kur’an-ı Kerim’de şöyle buyruluyor: 
“De ki: Hiç bilenlerle bilmeyenler bir olur 
mu?” (39/Zümer, 9) “Allah, içinizden 
iman edenlerle, kendilerine ilim verilen-
lerin derecelerini yükseltir.” (58/Müca-
dele, 11) “Allah’tan kulları içinde ancak 
bilgi sahibi olanlar korkar.” (35/Fâtır, 
28) Peygamberimiz (sav) de, “Allah 
Teala kimin hayrını dilerse, onu dinde 
âlim ve fakih yapar” (Buhârî, “İlm”, 10, 
Müslim, “Zekât”, 33, Tirmizî, “İlm”, 1) 
buyurmuştur. Bilgi yolu cennet yoludur. 
Peygamberimiz (sav), “Bilgi öğrenmek 
için yola çıkan kimse, evine dönünceye 
kadar Allah yolundadır” (Tirmizî, “İlm”, 
2) buyurmuştur. Bilgi insan için büyük 
bir değerdir. Bilgisiz ibadet bile yapıl-
maz. Bilgi, insanın kafasını ve çevresini 
aydınlatan bir ışıktır. Bu ışıktan mahrum 
olan kimsenin doğru yolu bulması zor-
dur. İlmin ve âlimin üstünlüğünü ifade 
eden şu hadis-i şerife dikkat edilmelidir. 
Ebû’d-Derdâ (ra) şöyle diyor: Peygam-
berimizden (sav) şöyle buyurduğunu 
işittim: “Her kim bilgi öğrenmek için 
yola çıkarsa, Allah Teala ona cennet 
yolunu kolaylaştırır. Şüphesiz melekler 
de ilme talip olanlara, hoşlandıklarından 
dolayı kanat gererler. Göklerde ve yerde 
bulunan varlıklar, hatta sudaki balıklara 
varıncaya kadar, hepsi ilim sahipleri için 
Allah’tan af dilerler. Bir ilim sahibinin, bir 
ibadet eden üzerine üstünlüğü, Ay’ın di-
ğer yıldızlara üstünlüğü gibidir. Âlimler, 
Peygamberlerin varisleridir. Peygamber-
ler, ne bir altın ve ne de bir gümüş miras 
bırakmamışlardır. Ancak ilmi miras 
bırakmışlardır. İşte o mirasa konan, 
sonsuz bir haz ve nasip almış demektir.” 
(Tirmizî, “İlm”, 19, EbûDâvûd, “İlm”, 1)

“İman, Allah’a, 
onun meleklerine, 
kitaplarına, 
peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve 
kadere iyisiyle kötüsüyle 
iman etmendir.” (İbn Yâmer 
radıyallahu anh-Müslim)
Araf suresi, 36. ayet: 
“Ayetlerimizi yalanlayanlar ve 
onlara karşı büyüklenenler, 
işte onlar ateşin arkadaşlarıdır; 
onda sonsuzca kalacaklardır.”

Mabetler: 
Allah’a 
ibadet 

edilen kutsal 
mekânlar

Cami ve mescitler, 
Allah’a ibadet edilen kutsal 

mekânlardır. Bunların 
başında Kâbe’yi çevreleyen 
“Mescid-i Haram” ile içinde 
Peygamberimizin kabrinin 

bulunduğu “Mescid-i Nebi” ve 
Kudüs’teki “Mescid-i Aksa” 

gelir. Cami ve mescitler, 
hürmet edilmesi gereken 

yerlerdir. Buralara saygıyla 
girilir. İçlerinde cami adabına 
yakışmayan davranışlardan 
sakınılır. Camilerde uyumak 
ve yemek mekruhtur. Ayrıca 

camilerde toplanıp dünya 
işleriyle ilgili konuşmak da 

mekruhtur. Çünkü camiler bu 
iş için yapılmamıştır.
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“Size cehennemliklerin 
kimler olduğunu haber 
vereyim mi? Bütün katı 

kalpli, kaba, cimri ve kurularak 
yürüyen kibirli kimselerdir.” (Buhârî)

Kur’an-ı 
Kerim’e saygı

Pis yerlerde, edep yerleri açık 
veya başka bir işle meşgul olan kim-

selerin yanında açıktan okunmaz. Çarşıda, 
pazarda, parkta ve dinlenme yerlerinde bulunan ve 
dinlemeye müsait durumda olmayan kimselerin işi-

tecekleri şekilde Kur’an-ı Kerim’i sesli okumak uygun 
değildir. Çünkü bunda, Kur’an’ı duyanları manevi sorum-
luluk altına sokmak vardır. Buna sebebiyet verilmesi ise 
doğru değildir. Üzerinde Kur’an-ı Kerim bulunduğu hâlde 
tuvalete girilmeyeceği gibi, parmağındaki yüzükte veya 
boynuna takılı kolyede Kur’an’dan yazılı bir ayet varsa 

bunlarla da tuvalete girilmez. Okunamayacak hâle 
gelen Kur’an-ı Kerim’i temiz bir beze sararak 

çiğnenmeyecek temiz bir yere gömmek 
lazımdır. Kur’an-ı Kerim’i öpmek 

caizdir. Buna “diyanet öp-
mesi” denir.
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UEFA Şampiyonlar Ligi’nde bugün TSİ 23.00’te yapılacak 18 müsabakayla lig 

aşaması tamamlanmış olacak. Şampiyonlar Ligi’nde ilk 8’e giren takımlar, 
doğrudan son 16 turuna yükselecek. Lig etabını 9-24. basamakta bitiren ekipler 

ise son 16 turu için play-off oynayacak. Devler Ligi’nde bugün Paris Saint-Ger-
main-Newcastle United, Manchester City–Galatasaray, Liverpool–Karabağ, 

Borussia Dortmund–Inter, Barcelona–Kopenhag, Arsenal–Kairat, Bayer 
Leverkusen–Villarreal, Atletico Madrid-Bodo/Glimt, Benfica-Real Madrid, 

Eintracht Frankfurt– Tottenham, Club Brugge-Olimpik Marsilya, PSV-Bayern 
Münih, Ajax–Olympiakos, Napoli-Chelsea, Monaco–Juventus, Union Saint-Gil-

loise–Atalanta, Athletic Bilbao–Sporting ve Pafos-Slavia Prag karşılaşacak.

DEVLERİN LİG AŞAMASI BİTİYOR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

VakıfBank, CEV Zeren Group Kadınlar 
Şampiyonlar Ligi A Grubu’nun beşinci 

haftasında bugün Fransa’nın Volero takı-
mıyla deplasmanda karşı karşıya gelecek. 
Organizasyonda şu ana kadar oynadığı tüm 
maçları kazanarak grup liderliğini sürdüren 
sarı siyahlılar, ilk maçta 3-0 yendiği Fransız 
ekibini bir kez daha yenmek için oynayacak. 
4 haftada 3 galibiyet, 1 yenilgi ile 3’üncü 
sırada yer alan Volero’nun ev sahipiğindeki 
maç La Palestre’de saat 22.30’da başlayacak. 
Karşılaşmada Yunanistan’dan Alexandros 
Mylonakis. Macaristan’dan Gyula Tillmann 
hakem ikilisi görev yapacak.

Eczacıbaşı Dynavit Kadın Voleybol 
Takımı, CEV Zeren Group Şampiyonlar 

Ligi C Grubu’nun 5’inci haftasında bugün 
Sırbistan’ın OK Zeleznicar takımıyla 
deplasmanda mücadele edecek. Hala 
Sportova’daki mücadele, saat 21.00’de 
başlayacak. Karşılaşmada İtalya’dan Sere-
na Salvati, Polonya’dan Maciej Twardows-
ki hakem ikilisi görev yapacak. Grubunda 
3 galibiyet, 1 yenilgi ile ikinci sırada yer 
alan turuncu beyazlılar, oynadığı dört 
maçı da kaybederek son sırada yer alan OK 
Zeleznicar’ı yenmek için sahaya çıkacak.

Ziraat Bankkart Erkek Voleybol Takımı, 
CEV Şampiyonlar Ligi A Grubu’ndaki 

4’üncü maçında bugün sahasında Sloven 
kulübü ACH Volley ile mücadele edecek. 
Geçen sezonun CEV Kupası ve Efeler Ligi 
şampiyonu Ziraat Bankkart, deplasman-
da 3-0 yendiği son 4 yılın Slovenya ligi 
şampiyonu ACH Volley’i Ankara’daki TVF 
Ziraat Bankkart Voleybol Salonu’nda saat 
20.00’de başlayacak maçta konuk edecek. 
Geride kalan maçlarda 3’te 3 yapan baş-
kent ekibi, 1 galibiyet, 2 yenilgi ile 3’üncü 
sırada bulunan ACH Volley’e rövanşta da 
üstünlük kurmak için oynayacak.

VakıfBank,
Volero'nın
konuğu

Eczacıbaşı
Zeleznicar 
önünde

Ziraat Bankkart,
ACH Volley ile
karşılaşacak

Alperen ve 
Duran’dan 33’er 
sayılık katkı

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Houston Rockets, milli oyuncu 

Alperen Şengün’ün 33 sayı attığı kar-
şılaşmada Memphis Grizzlies’i 108-
99 yendi. Toyota Center’da Grizzlies’i 
ağırlayan Batı Konferansı 4’üncüsü 
Rockets, Alperen Şengün’ün 33 
sayı, 9 ribaunt, 6 asist, 1 top çalma, 
Kevin Durant’in 33 sayı, 8 ribaunt, 2 
asist, 1 blokluk katkısıyla sezonun 
28’inci galibiyetine ulaştı. Art arda 3, 
bu sezon 26’ncı yenilgisini yaşayan 
Grizzlies’te Jaren Jackson Jr ve Santi 
Aldama 17’şer sayı kaydetti. Günün 
diğer maçında Los Angeles Lakers, 
Chicago Bulls’u 129-118 yendi.

AKE  LEMINA 

KHUSANOV TORREIRA

O’REILLY

BARIŞ

CHERKI

JAKOBS

SILVA

STAT:  ETIHAD   - HAKEM: ALEJANDRO HERNANDEZ

ABDÜLKERİM

REJINDERS DAVINSON 

FOLDEN

SALLAI 

NUNES

SANE 
MARMOUSH 

HAALAND OSIMHEN

SARA

MANCHESTER CITY GALATASARAY23.00
YAYIN: TRT1
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Manchester CityManchester City
ile bitiriyorile bitiriyor

Galatasaray formasıyla çıktığı 12 Avrupa maçında 12 gol kaydeden 
Victor Osimhen, Manchester City karşısında gol bulduğu taktirde 
sarı kırmızılı formayla Avrupa arenasında en çok gol atan futbolcu 
olacak. 26 yaşındaki Nijeryalı santrfor, gol atması durumda aynı 
sayıda golle ilk sırayı paylaştığı Milan Baros ve Shabani Nonda’yı 
geride bırakacak. Sarı kırmızılıların Arjantinli yıldızı Mauro Icardi 
de gol attığı takdirde Galatasaray formasıyla en çok gol atan 
yabancı golcü unvanını Georghe Hagi ile paylaşacak.

Galatasaray’ın bu sezon kadrosuna kattığı 
iki yıldız İlkay Gündoğan ve Leroy Sane, 
bugün eski takımlarına karşı forma giye-
cek. 2016’da transfer olduğu Manchester 
City’de 2 farklı dönemde 8 sezon forma 
giyen İlkay ile İngiliz ekibinde 2016-2020 
arasında 4 sezon oynayan Sane, Pep 
Guardiola yönetiminde birçok başarıya 
imza attıkları takıma karşı ter dökecek.

2 GOLCÜ 
REKOR 

ÇİZGİSİNDE

İLKAY VE  
SANE İÇİN  
ÖZEL MAÇ

G.SarayG.Saray

alatasaray, Şampiyonlar 
Ligi’nde Manchester City ile 
bugün oynayacağı maçla lig 

aşamasını tamamlayacak. 7 maçta 
3 galibiyet, 1 beraberlik, 3 yenilgi ile 
topladığı 10 puanla 17’nci sırada ilk 24 
içinde yer almayı büyük ölçüde ga-
rantileyen sarı kırmızılılar, tarihinde 
ilk kez karşılaşacağı Premier Lig eki-
biyle ilk 16 hedefiyle mücadele ede-
cek. 4 galibiyet, 1 beraberlik, 2 yenilgi 
ile aldığı 13 puanla son haftaya 11’inci 
sırada giren Manchester City’nin de 
ilk 8 kovalayacağı karşılaşma Etihad 
Stadı’nda saat 23.00’te başlayacak. 
TRT1’den yayınlanacak karşılaşmayı 
İspanyol Alejandro Hernandez, Jose 
Naranjo, Diego Sanchez Rojo hakem 
üçlüsü yönetecek.

Aslan tam kadro
Manchester City deplasmanından 

puanla dönmeyi hedefleyen Galatasa-
ray’da, uzun süreli sakatlık sorununu 
atlatan Wilfried Singo oynayacak 
duruma geldi. Uzun bir aradan sonra 
tam kadroya ulaşan sarı kırmızılılarda, 
UEFA listesinde olmayan Kazımcan Ka-
rataş, yeni transferler Noa Lang, Yaser 
Asprilla ve teknik kararla İstanbul’da 
kalan Arda Ünyay forma giyemeyecek.

Şampiyonlar Ligi, lig aşamasında ilk 24 içinde yer 
almayı büyük ölçüde garantileyen sarı kırmızı-

lılar, bugün Etinad Stadı’nda saat 23.00’de başla-
yacak maçta Manchester City ile oynayacak.

G

Şampiyonlar Ligi’nde ilk 8 içinde yer almak isteyen Manc-
hester City, Galatasaray karşısında önemli oyuncularından 

yoksun mücadele edecek. Bodo/Glimt müsabakasında 
kırmızı kart gören Rodri, sakatlıkları bulunn Josko 
Gvardiol, Ruben Dias, John Stones, Nico Gonzalez, 

Mateo Kovacic, Oscar Bobb, Savinho forma 
giyemeyecek. UEFA listesinde yazılı olmayan 

Marc Guehi ile Antoine Semenyo da statü 
gereği kadroya giremeyecek.

EV 
SAHİBİNDE 

8 EKSİK

1956-1957 sezonuyla başlayan Avrupa serüveninde 
farklı organizasyonlarda 37 farklı ülkenin 114 farklı 

takımıyla karşılaşan Galatasaray, geride kalan 
335 maçta 119 maçı kazanırken, 126 maçtan yenik 
ayrıldı. 90 maçı beraberlikle bitiren sarı kırmızı-
lılar, 460 gol atarken, 507 gole engel olamadı. 

Devler Ligi’nde de 165’inci maçına çıkacak 
Galatasaray, 44 galibiyet, 40 beraberlik, 

80 yenilgi aldı, 173 gol atıp, 272 gole 
engel olamadı.

AVRUPA’DA 
336. MAÇ

üper Lig’de son yılların en bü-
yük rekabetine sahne olan Ga-
latasaray, Fenerbahçe çekişme-

si kadroların piyasa değerleriyle de sürüyor. 
Ligin en değerli iki takımı olarak öne çıkan 
rakiplerin çekişmesinde bir süreliğine ilk 
sırayı kaptıran sarı kırmızılılar, yapılan son 
transferlerle değer sıralamasında yeniden 
ilk sıraya yerleşti. Ara transferde kadrosun-
dan yalnızca 2,5 milyon avro değerindeki 
Berkan Kutlu’yu gönderen Galatasaray, 
kadrosuna kattığı 25 milyon avro değe-
rindeki Noa Lang ile 12 milyon avro değer 
biçilen Yaser Asprilla ile 324 milyon 350 bin 
avro kadro değerine ulaştı.

Fenerbahçe’de 3 geldi 6 gitti
Ara transfer öncesinde değer sıralama-

sında ilk sırada yer alan Fenerbahçe, gelen-
ler ve gidenlerle birlikte 279 milyon 500 bin 
avro ile ikinci sıraya geriledi. 28 milyon avro 
değerindeki Matteo Guendouzi, 4 milyon 
avroluk Anthony Musaba ve 500 bin avro 
değerindeki Mert Günok’u kadrosuna katan 
sarı lacivertliler, 12 milyon avroluk Sebastian 
Szymanski, 4,5 milyon avroluk İrfan Can 
Kahveci, 3 milyon avro değerindeki Rodrigo 
Becao, 2 milyon avroluk İrfan Can Eğribayat, 
1.5 milyon avr0 değer biçilen Bartuğ Elmaz, 
500 bin avroluk Cenk Tosun’u gönderdi.

S

Kısa bir süre önce Süper Lig’in en değerli kadrosuna sahip 
takım olma özelliğini Fenerbahçe’ye kaptıran Galatasa-
ray, son transferlerle değer zirvesini yeniden ele geçirdi.

TRANSFERLERTRANSFERLER
ASLAN’A YARADI
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Kayserispor’da
Türkmen bıraktı
Süper Lig’de uzun haftalardır 
kötü gidişatla mücadele eden 
Kayserispor’da sürpriz bir ayrılık 
yaşandı. Kulübün sportif direk-
törü Muhammet Türkmen, takı-
mın performansının beklentile-
rin altında kalmasının ardından 
görevi bıraktı. Kulüpten henüz 
resmi bir açıklama yapılmazken, 
Türkmen’in ayrılığıyla birlikte 
teknik ekip ve idari yapıda yeni 
düzenlemelerin de gündeme ge-
lebileceği konuşuluyor. Kayse-
rispor camiasında gözler sportif 
direktörlük koltuğuna kimin 
getirileceğine çevrildi.

Göztepe’nin 
defans duvarı 
yıkılmıyor
Bu sezon çıktığı 19 karşılaşmada 
sadece 11 gol yiyen Göztepe sade-
ce Süper Lig’in değil Avrupa’nın 
da en iyi defans performansı 
sergileyen takımlarından biri oldu. 
Göztepe, 19 maçın 11’inde kalesini 
gole kapatmasını bildi. İzmir ekibi 
sadece 1 kez 2, 1 kez de 3 gol yedi. 
Galatasaray’a deplasmanda 3-1 
kaybeden Göz-Göz, Trabzonspor’a 
da evinde 2-1’lik skorla mağlup 
olmuştu. Cumartesi günü evinde 
Karagümrük’le karşı karşıya 
gelecek Göztepe’de defans oyun-
cuları ise takıma döndü. Bokele ve 
Heliton’un cezaları sona ererken, 
hasta olan Furkan ve Dennis’in de 
hızla iyileştiği ifade edildi.

Sabriye Şengün’den
ALTIN MADALYA
Dünya Kick Boks Şampiyonu ve 
Milli sporcu Sabriye Şengül, Anka-
ra’da düzenlenen Vendetta Fight Ni-
ght organizasyonunda Macar rakibi 
Juhasz Beata’yı nakavt ederek altın 
madalya kazandı. Devlet Bahçeli 
Eğitim ve Spor Merkezi’nde gerçek-
leştirilen organizasyonda kafese 
çıkan Sabriye Şengül, karşılaşma-
nın ilk anlarından itibaren üstün 
bir oyun sergiledi. Milli sporcumuz 
Sabriye Şengül, mücadelenin ikinci 
raundunda nakavtla rakibini yene-
rek altın madalyanın sahibi oldu.

TRABZONSPOR
Nhaga’nın peşinde

F.Bahçe Opet,
C.Zaragoza’yı
ağırlayacak

Trabzonspor, ara transfer dönemin-
de scout ekibinin raporu ve teknik 
heyetin onayı doğrultusunda Portekiz 
pazarına yöneldi. Bordo-mavililerin, 
Casa Pia AC’de forma giyen genç mer-
kez orta saha Renato Nhaga’yı transfer 
listesine aldığı kaydedildi. Gine-Bissau 
asıllı Renato Nhaga, Dünya Kupası 
Afrika Elemeleri’nde 4 karşılaşma-
da görev aldı. Portekiz Ligi’nde ise 18 
maçta forma giyen genç oyuncu, bu 
süreçte 2 gol kaydetti. Sezon genelinde 
toplamda 21 maçta 1.435 dakika süre 
alan Nhaga’nın 2 gol ve 1 asistlik katkı 
sağladığı ifade edildi. Trabzonspor’un, 
genç futbolcunun kulübü Casa Pia AC 
ile ilk teması kurduğu ve görüşmeden 
olumlu geri dönüş aldığı aktarıldı.

Fenerbahçe Opet Kadın Basketbol 
Takımı, FIBA Avrupa Ligi F Grubu’nun 
ikinci tur beşinci maçında bugün 
İspanya’nın Casademont Zaragoza 
ekibini ağırlayacak. Grubunda oynadığı 
Grubunda 9 galibiyet, 1 yenilgi ile lider-
lik koltuğunda oturan sarı lacivertliler, 
gruptaki son maçında İtalya’nın Umana 
Reyer takımını deplasmanda 71-61 
yenmenin moraliyle maça başlayacak.  
6 galibiyet, 4 yenilgi ile 3’üncü sırada 
yer alan Casademont Zaragoza’yı ilk 
maçta 95-64 yenen Fenerbahçe Opet, 
Fenerbahçe Metro Enerji Spor Salo-
nu’nda saat 20.00’de başlayacak maçta 
da galibiyet kovalayacak.

enerbahçe, Avru-
pa’nın 10 büyük liginde 
namağlup 3 takımdan 

biri (Benfica-Porto) olsa da 
madalyonun öteki yüzünde işler 
yolunda gitmiyor. Göztepe ile 
berabere kalarak lider Galata-
saray’ın 3 puan gerisine düşen 
Fenerbahçe’nin bu sezon ilk 7 
sırada yer alan takımlar kâbusu 
oldu. Geride kalan 19 maçta puan 

kaybının çoğunu bu takımlar 
karşısında yaşadı. Fenerbahçe, 
bu sezon 7 beraberliğin 5’ini ilk 7 
basamakta bulunan ekiplerden 
aldı. Ligde kaybedilen 14 puanın 
10’u bu takımlar karşısında 
çimlere gömüldü. Göztepe’ye iki 
maçta 4 puan (0-0/1-1) bırakan 
sarı-lacivertliler; Samsun (0-0), 
Galatasaray (1-1) ve Başakşe-
hir’e (1-1) de diş geçiremedi.

F

Göztepe ile berabere kalarak lider 
Galatasaray’ın 3 puan gerisine düşen 
sarı lacivertlilerin bu sezon ligde ilk 7 
sırada yer alan takımlar kâbusu oldu.

F.BAHÇEF.BAHÇE  
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Play-off için sahada
Fenerbahçe Medicana Erkek Voleybol Takımı, CEV Kupası 8’li 
final turu rövanş maçında bugün Slovenya’nın OK Alpacem 
Kanal ekibini konuk edecek. Turun ilk maçında rakibini 3-1 
yenen sarı lacivertliler, bugün iki set alması durumunda adını 
play-off turuna yazdıracak. Fenerbahçe Medicana’nın taraftar 
gücünü arkasına alarak oynayacağı karşılaşma Burhan 
Felek Vestel Voleybol Salonu’nda saat 19.00’da başlayacak. 
Mücadeleyi Azeyrbaycan’dan Eldar Aliyev ile Yunanistan’dan 
Alexandros Avramidis hakem ikilisi yönetecek.

Beşiktaş taraftarı, ‘Transferler nerede?’ ‘Serdal 
Adalı, Beşiktaş nerede?’, ‘Yönetim istifa’ ve ‘Transfer 

yapmayın bırakın gidin’ tezahüratlarıyla yönetime 
tepkilerini dile getirdi. Siyah beyazlı takım ligde 8 ve 

Türkiye Kupası’nda 2 olmak üzere oynadığı son 10 karşılaşmada yenilgi 
almadı. Taraftar tepkisine rağmen bu süreçte Beşiktaş, Süper Lig’de 
Antalyaspor, Karagümrük, Rizespor ve Kayserispor’u mağlup ederken, 
Samunspor, Gaziantep FK, Trabzonspor ve Eyüpspor ile de berabere 
kaldı. Kupada ise Fenerbahçe ve Keçiörengücü karşısında galip geldi.

TARAFTARLARTARAFTARLAR
IISYAN ETTSYAN ETTII

‘PANİK TRANSFERİ YOK’ NDIDI’NİN ACI GÜNÜ
Taraftarların transfer beklentilerine siyah-beyazlı Kulübün Başkanı 
Serdal Adalı yaptığı açıklamada, “Panik transferi yapmayacağız. 
Transferlerin bu zamana kalması bu yüzden. Yoksa bu akşam çok rahat 
5 kişiyi indirebiliriz ama yanlış yaparız. Kimse merak etmesin. Ayın 
5’ine kadar bu transferleri tamamlayacağız” ifadeleri kullandı.

Beşiktaş kulübü futbolcuları Wilferd Ndidi’nin babası 
Sunday Ndidi’nin hayatını kaybettiğini açıkladı. Kulüp 

resmi internet sitesinden yapılan açıklamada “Futbolcumuz 
Ndidi’nin babasının trafik kazazında hayatını kaybettiğini 

büyük üzüntüyle öğrenmiş bulunuyoruz. Merhuma Allah’tan 
rahmet, Ndidi ve ailesine başsağlığı dileriz” denildi.

Beşiktaş taraftarları, 
Eyüpspor maçı içinde ve 
müsabakanın sona erme-
sinin ardından yaptıkları 
tezahüratlarla transferlerin 
gecikmesine tepki gösterdi. 
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Devre arasında oyuncu transfer etmenin 
zorluğuna değinen deneyimli teknik adam 
Sergen Yalçın taraftarların tepkisini normal 

karşıladığını belirterek, “8 taneye yakın oyuncu 
ile ayrıldık. Zaten büyük bölümü planlamada 

yoktu. Çok da önemli kayıplar yaşamadık. 
Stoper, sol bek, merkez orta saha, forvet, kenar. 
3-4 tanesini bulduk ama alamadık. Son daki-
kada işler bozuldu. Çalışıyoruz ama ekonomik 
tarafına da bakmak lazım” ifadelerini kullandı.

'EKONOMİK TARAFI ÖNEMLİ'

DİŞ GEÇİREMİYORDİŞ GEÇİREMİYOR

Fenerbahçe’den, Beşiktaş’a kiralık olarak 
gelen Cengiz Ünder, siyah-beyazlılarda 
5. kez gol sevinci yaşadı. Ligde 13 maçta 
Beşiktaş formasını giyen 28 yaşındaki 

futbolcu, daha önce de Başakşehir, Genç-
lerbirliği, Kasımpaşa ve Samsunspor 

ağlarını sarstı. Cengiz Ünder, 61. 
dakikada Vaclav Cerny’nin 
yerine oyuna dâhil oldu.

CENGİZ 
5. GOLÜ ATTI

Beşiktaş’ın, Tammy Abraham’ın 
transferi konusunda Aston Villa 

ile anlaşma sağlayarak kadrosuna 
kattığı Yasin Özcan, İstanbul’a 
geldi. Genç futbolcu sağlık 

kontrolünün ardından 
imza atacak.

YASİN  
GELDİ

UEFA Avrupa Ligi 8. haftasında 
Fenerbahçe’nin, yarın TSİ 23.00’te 
Rumen temsilcisi FSCB ile yapacağı 
mücadelede Sırp hakem Nenad 
Minakovic düdük çalacak. Mina-
kovic’in yardımcılıklarını Nikola 
Borovic ve Bosko Bozovic yapacak. 
Milan Mitic’in dördüncü hakemlik 
görevini üsteleneceği maçta 
VAR’da Momcilo Marko-
vic, AVAR’da ise 
Jelena Cvetkovic 
yer alacak.

Fenerbahçe’de forvet arayışında 
Sörloth, Nunez, Mateta, Marmoush 
ve Beto gibi isimlerde beklenen 
ilerleme sağlanamazken, yönetim 
rotayı İnter’de forma giyen 
Ange-Yoan Bonny’e çevir-
di. İtalya basınında yer 
alan haberlere göre Fe-
nerbahçe, Bonny’i satın 
alma opsiyonu ile kirala-
mak üzere girişimlerde 
bulundu. İnter forması ile 
26 maça çıkan Bonny 6 gol 
attı 5 asist yaptı.

SIRP HAKEM

ROTA 
BONNY




